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Front washing machine 7kg
Q.6326

@ Lave-linge a chargement avant 7kg

@ Lavadora de carga frontal 7kg

@ Maquina de lavar frontal 7kg

@ Pralka fadowana od przodu 7kg

@ ElSltoltés moségép 7kg

@ Masin& de spélat cu incarcare frontala 7kg
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

Before using this electrical appliance, read the instructions
below carefully and keep them for future reference:

1. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

2. Before plugging the appliance into a wall socket, check
that the local electric current corresponds to the current
specified on the rating plate affixed to the appliance.
Always plug your appliance into an earthed wall socket.

3. Unplug the mains cable from the mains when you
are not using the appliance and before performing any
cleaning or maintenance work.

4. Use the new hose sets supplied with the appliance.
Do not reuse old hose sets.

5. Always unplug the machine and turn off the water
supply after use.

6. Ensure that the water pressure of your water supply
is between the stated min. inlet water pressure and the
max. inlet water pressure.

7. For your safety, the power plug must be inserted into
an earthed three-pole socket. Make sure that your socket
is properly and reliably earthed.

8. The water connections and electrical cables must be
connected by a qualified technician in accordance with the
manufacturer’s instructions and local safety regulations.
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9. Child safety hazard!

10.This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children without
supervision.

11.Children of less than 3 years should be kept away
unless continuously supervised. Children shall not play
with the appliance.

12.Pets and children may climb into the machine. Check
the machine carefully before use.

13.The glass door may get very hot during use. Keep
children and pets away from the machine during use.
14.Risk of suffocation! Keep all packaging materials out
of the reach of children and babies!

15.Make sure that you can reach the mains plug of the
appliance after installation.

16.Risk of explosion!

17.Do not wash or dry items that have been dabbed
with or cleaned, washed or soaked in combustible or
explosive substances (such as wax, oil, paint, gasoline,
degreasers, dry-cleaning solvents and kerosene) This
may cause a fire or explosion.

18.The maximum mass of dry clothes to be washed in
the appliance is 7.0 kg.

Installation

1. The appliance is for indoor use only.

2. This appliance is not designed for built in.

3. The venting openings must not be obstructed by
carpet.

4. The washing machine must not be installed in

5
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bathrooms or very wet rooms or rooms containing

explosive or caustic gases.

5. Models with a single inlet valve should be connected

to the cold water supply. Models with double inlet valves

should be correctly connected to the hot water and cold

water supply.

6. The mains plug must be accessible after installation.

7. To prevent damage to the product, remove all

packaging and transport bolts before use.

8. This productis for home use only and is only designed

for machine-washable textiles.

9. This appliance is intended to be used in household

and similar applications such as:

— staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

— farm houses;

— by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

— bed and breakfast type environments;

— areas for communal use in blocks of flats.

10.Do not lean against the machine door.

11.Handling precautions:

12.Transport bolts must be reinstalled by a technician.

13.Accumulated water must be drained out of the

machine.

14.Handle the machine carefully. Never hold any

protruding parts of the machine while lifting. Do not use

the machine door as a handle when moving the appliance.

15.This appliance is heavy. Exercise care during

transport.

16.Do not close the door with excessive force. If it is

difficult to close the door, check if the clothes are fully

inserted into the drum and evenly distributed.

17.Do not use the machine to wash carpets.

18.The washing machine must be calibrated before use.

6
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19.Before washing clothes for the first time, the washing
machine should be run for one full cycle with no clothes
inside.

20.Do not place flammable, explosive or toxic solvents
into the machine (e.g. gasoline or alcohol) or use them
as detergents. Only use detergents which are suitable
for machine washing.

21.Make sure that all pockets are emptied. Sharp and
rigid items such as coins, jewelry, nails, screws or stones
may cause serious damage to the machine.

22.Check whether the water inside the drum has been
drained before opening the door. Do not open the door if
there is any water visible.

23.Take care not to burn yourself when the product is
draining hot water.

24 Never refill the water by hand during washing.

25.1f you wish to tumble dry fabrics which contain
vegetable or cooking oil or which have been contaminated
by hair care products, wash them in hot water with extra
detergent before placing them in a tumble dryer. This will
reduce, but not eliminate the hazard.

26.Adequate ventilation must be provided to prevent the
flow of gases into the room from appliances burning other
fuels (including open fires).

27.ltems that have been soiled with substances such
as cooking oil, acetone, alcohol, petrol, kerosene, spot
removers, turpentine, waxes and wax removers should
be washed in hot water with an extra amount of detergent
before being dried in the appliance.

28.ltems such as foam rubber (latex foam), shower caps,
waterproof textiles, rubber backed articles and clothes or
pillows with foam rubber pads should not be dried in the
machine.

29.Fabric softeners or similar products should be used
as specified in the instructions.
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30.The door of the appliance can be opened during the
cycle, after the drum has emptied the water from the
machine. This takes approximately 15 seconds.

31.The final part of the washer dryer cycle occurs without
heat (cool down cycle) to ensure that the items are left at
a temperature at which they will not be damaged.
32.Before using the appliance, remove all objects from
pockets such as lighters and matches.

33.WARNING: Never stop a washer dryer before the end
of the drying cycle unless all items are quickly removed
and spread out so in order to dissipate the heat.

This marking indicates that this product should not

be disposed with other household wastes throughout
"= the EU. To prevent possible harm to the environment
or human health from uncontrolled waste disposal,
recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of
material resources. To return your used device, please
use the collection systems or contact the retailer where
the product was purchased. They return and can take
this product for environmental safe recycling.

2. TECHNICAL DATA

2.1. TECHNICAL SPECIFICATIONS
7

Power supply 220-240 V~,50 Hz
Rated power 2000 W
Max. current 10A

Standard water pressure

0.05 MPa~1 MPa

Model

600082787/ 600082791/ 600082792/ 600082793/ 600082794/ 600082795

Washing capacity 7.0 kg
Dimensions (W x D x H in mm) 590x545x845
KNet weight 61 kg )
8



|

2.2, PRODUCT FICHE

Energy test program: Intensive 60/40°C. Speed: Maximum speed; Other specifications

as default.

Supplier’'s name or trade mark:Auchan

Supplier’'s address (*): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169, 59650

Villeneuve d’Ascq, France

Model identifier: 600082787/ 600082791/ 600082792/ 600082793/ 600082794/

600082795”
General product parameters:
Parameter Value Parameter Value
. Height 85
ﬁagt)ed capacity (%) 7.0 Dimensions in cm Width 60
Depth 50
EEIW (?) 59.9 Energy efficiency class (?) B
Washing 104 Rinsing effectiveness 5.0
efficiency index (?) ’ (g/kg) (?) )
Energy
consumption
in kWh per Water consumption in litres
cycle, based on per cycle, based on the
the eco 40-60 eco 40-60 programme.
programme. 0.545 Actual water consumption 45
Actual energy will depend on how the
consumption will appliance is used and on
depend on how the hardness of the water.
the appliance is
used.
Rated Rated
Maximum capacity 36 capacity >3
temperature Remaining moisture
inside the treated Half 34 [ content 0 (%) Half 53
textile (°C)
Quarter | 21 Quarter | 53
Rated
capacity 1400
Spin speed ft Spin-drying efficiency
Quarter | 1400
Rated .
capacity 328
gﬂcr)gtrigrr?rge(h:min) Half 2:42 | Type Free-standing
Quarter | 2:42
9
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m Airborne )
:(r:r?ig:itcl)?wasl ir;ﬂﬁz Airborne acoustical
spinning phase 76 noise emission class (?) B
p gp (spinning phase)
(a) (dB(A)re 1
pW
Off-mode (W) 0.50 Standby mode (W) N/A
Delay start (W) Networked standby (W)
(if applicable) 4.00 (if applicable) N/A

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier (®).

This product has been designed to
release silver ions during the washing No
cycle

Additional information:
Weblink to the supplier’s website, where the information in point 9 of Annex Il to
Commission Regulation (EU) 2019/2023 (') (°) can be found:

() for the eco 40-60 programme.

(°) changes to these items shall not be considered relevant for the purposes of
paragraph 4 of Article 4 of Regulation (EU) 2017/1369.

(¢) if the product database automatically generates the definitive content of this cell,
the supplier shall not enter these data.

2.3. PROGRAMMES
You can choose from the following programme according to the laundry type.

10
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Programmes

N

Cotton

Hard-wearing textiles, heat-resistant textiles made of cotton or linen.

For washing synthetic articles (e.g. shirts, coats, blended fabrics).

Synthetic When washing knitwear, the detergent quantity should be reduced
to prevent an excessive amount of bubbles from forming.

Mix Mixed loads consisting of garments made of cotton and synthetics.

20°C 20°C default, can choose cold water.

Sportswear | For washing active and sportswear.
For washing baby clothing. This programme cleans and rinses more

Steam care intensively to protect your baby’s skin.

Jeans Special programme for denim clothing.

Rinse & Spin | Rinse and spin only.

Spin Only Spin only with a selectable spin speed.

Bulky Specially designed for washing duvet coats.
Hand or machine-washable wool or rich-wool textiles. Especially

Wool gentle wash programme to prevent shrinkage with longer
programme pauses (textiles are left to rest in wash liquor)

ECO 40-60 Defalglt 40°C (not selectable), suitable for laundry washing at 40°C
to 60°C

Intensive The washing time is increased to remove stubborn dirt.

: , For quickly washing a small load of lightly soiled garments within 15
Quick 15 minutes.
Rapid 45 For quickly washing a small load of lightly soiled garments within 45
\ minutes. y

The table shows which cycle offers which options for adjustment. If an adjustment is
not possible for a cycle, the symbol will flash in the display. Figures in bold correspond
to the factory setting.

1



Adjust the A
Cycle temperature | Adjust spin speed in rpm Additional functions
in°C
Wash cycles 1400 1500
T =
Cotton 40 1400 1500 U=
Synthetic 40 1200 1200 C\Ue=
Mix 40 800 800 U=
20°C 20 1000 1000 &
Sportswear 40 800 800 (G
Steam care 60 800 800 (_L/ \U HS:
Jeans 60 1000 1000 (G
Rinse & Spin - 1000 1000 &
Spin Only - 1000 1000 &
Bulky 40 1000 1000 C\Uey=
Wool 40 600 600 ©;
ECO 40-60 - - - &
Intensive 40 800 800 &
Quick 15 Cold 800 800
Rapid 45 40 800 800 G\l )
Programme Load(kg) Display Time )
7.0 8.0 7.0 8.0
Cotton 7.0 8.0 3:49 3:49
Synthetic 3.5 4.0 3:28 3:28
Mix 7.0 8.0 1:30 1:30
20°C 3.5 4.0 1:11 111
Sportswear 3.5 4.0 0:56 0:56
Steam care 7.0 8.0 1:58 1:58
Jeans 7.0 8.0 1:46 1:46
Rinse & Spin 7.0 8.0 0:30 0:30
Spin Only 7.0 8.0 0:12 0:12
Bulky 7.0 8.0 1:48 1:48
Wool 2.0 2.0 1:07 1:07
ECO 40-60 2.0 2.0 3:13 3:32
Intensive 7.0 8.0 3:48 3:48
Quick 15' 2.0 2.0 0:15 0:15
Rapid 45' 2.0 2.0 0:45 0:45

12



Washing Programmes Table

[ Nominl _ Residual
capacity | Cycle Energy Water V';Iégsrr‘]?rft m%s(’gjre
Programme |Washing/ | duration | consumption | consumption tem eratgre /s ir(;
Drying in | in h: min | in kWh/cycle in L/cycle PC ) spegd in
kg™ rpm @
Cotton 7.0 3:39 1.05 65 40 53
Synthetic 3.5 3:28 0.715 41 40 35
Mix 7.0 1:30 0.713 65 40 70
20°C 3.5 1:01 0.177 41 20 65
Sportswear 3.5 0:56 0.1 45 20 70
Steam care 7.0 1:52 1.196 65 60 70
Jeans 7.0 1:46 0.519 65 30 65
Rinse & .
Spin 7.0 0:30 0.045 24 / 65
Spin Only 7.0 0:12 0.04 / / 65
Bulky 7.0 1:48 0.745 65 40 65
Wool 2.0 1:07 0.41 60 40 80
Intensive 7.0 3:48 1.066 65 40 70
Quick 15' 2.0 0:15 0.03 40 15 75
Rapid 45' 2.0 0:45 0.342 31 40 70
3.5 2:42 0.47 44 34 53
ECO 40-60 7.0 3:28 0.775 54 36 53
\ 2.0 2:42 0.2 35 21 53 )

Concerning EN 60456:2016/prA2019 with (EU)2019/2014, (EU)2019/2023; EU energy
efficiency class: B

Energy test program: ECO 40-60. Other specifications as default.

Half load for 7.0 kg machine:3.5 kg. Quarter load for 7.0 kg machine: 2.0 kg.

Note!

m  The parameters in this table are for the user’s reference only. The actual

parameters may be different from the parameters in the table.

(™ Maximum amount of dry textiles that can be treated in the respective cycle.

@ The highest temperature reached by the laundry in the wash cycle for at least 5

minutes.

@ Residual moisture after the wash cycle in water content percent and the spin speed
at which this was achieved.

The ECO 40-60 programme is able to clean normally soiled cotton laundry declared to
be washable at 40°C or 60°C, together in the same cycle. This programme is used to
assess the compliance with the regulation (EU) 2019/2023.

The most efficient programmes in terms of energy consumption are generally those
that perform at lower temperatures and longer duration.

13
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m Loading the household washer-dryer up to the capacity indicated for the respective
programmes will contribute to energy and water savings.

Noise and remaining moisture content are influenced by the spinning speed: the higher
the spinning speed in the spinning phase, the higher the noise and the lower the
remaining moisture content.

m If there is any break in the power supply while the machine is operating, a
special memory stores the selected programme. The machine will continue the

programme when the power supply is re-established.
m  The door cannot be opened during the washing cycle.

3. PRODUCT DESCRIPTION

3.1. FRONT VIEW
The product diagram is for reference only and may differ from the actual product.

( )
1. Top cover 6. Drain hose
2. Control panel 7. Door
3. Power supply cord 8. Detergent dispenser
4. Drum 9.  Water supply hose
5.  Service filter
. J
3.2. ACCESSORIES
( )
10. Transport hole plug 12. Owner’s manual
11.  Supply hose (cold water)
. J

3.3. CONTROL PANEL

( )

13. Off: Switches the product on or off.

14. Start/Pause: Press the button to start or pause the washing cycle.

15. Option: This allows you to select an additional function; it will light up when
selected.

16. Programmes: Choose a suitable according to the laundry type.

17. Display: The display shows the settings, estimated remaining time, options
and status messages for your washing machine. The display will remain on
during the entire cycle.

. J

3.4. DISPLAY

14



7
A. Display
Wash time
Delay time
Speed
Error
End
Temp.

.

B. Child lock
C. Door lock
D. Pre wash
E. Extra rinse
F. Extra wash
G. Delay

3.5. DETERGENT DISPENSER

| Pre-wash detergent
[ Main wash detergent
&8 Softener

Note: Detergent only needs to be added in
“‘compartment I” if you have selected the
“pre-washing” function (not available on all
machines).

[ Programme [l
Cotton o °
Synthetic o °
Mix o °
Sportswear o °
Steam care o °
Jeans o °
Rinse & Spin
Eco 40-60 °
Spin Only
Bulky o °
Wool °
Quick 15’ °
Rapid 45’ o °
20 °C °
\ Intensive °

e Must o Optional

15
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Note!

m  When using powdered detergent, it is recommended to add some water to the
detergent box to prevent the inlet of the detergent box from becoming blocked and
overflowing when the machine is filling with water.

m  For optimal washing results and to reduce water and energy consumption, choose
a suitable type of detergent for the selected washing temperature.

3.6 DETERGENT RECOMMENDATION

(Recommended )

washing detergent Washing temp. Type of laundry and textile

Heavy -duty detergent with
bleaching agents and optical 40/60/90
brighteners.

White laundry made from
boil-proof cotton or linen

Colour detergent without
bleaching agent and optical 20/30/40
brighteners.

Coloured laundry made
from cotton or linen

Coloured laundry made
from easy care fibres or
synthetic material

Colour or mild detergent without
optical brighteners 20/30/40

] . Delicate textiles, silk,
Mild washing detergent 20/30 viscose
\Special wool detergent 20/30/40 Wool y

Note

Agglomerating or ropy detergent or additive can be diluted in some water before
pouring it into the detergent dispenser, to avoid its inlet to get blocked and thus cause a
water overflow.

Please choose the suitable type of detergent to get a maximum of washing
performance and a minimum of water and energy consumption.

To achieve the best cleaning result a proper detergent dosing is important.

Use a reduced detergent amount if the drum is not filled completely.

Always adjust the amount of detergent to the water hardness, if your tap water is soft,
use less detergent.

Dose according to how dirty your laundry is, less dirty clothes require less detergent.
Highly concentrated (compact detergent) requires particularly accurate dosing.

Following symptoms are a sign of detergent overdosing:
m  heavy foam formation

m  poor washing and rinsing result

Following symptoms are a sign of detergent underdosing:

= laundry turns grey
m  built-up of limescale deposits on the drum, the heating element and/or the laundry

4. INSTALLATION

16



4.1. INSTALLATION AREA

Warning!

m  The product must be placed in a stable location to prevent
it from moving during use.

m  Ensure that the appliance is not standing on the power
cord.

Before installing the machine, follow the steps below to select a
suitable location:

Choose a rigid, dry, and level surface.

Avoid direct sunlight.

Ensure that there is sufficient ventilation.

Ensure that the room temperature is above 0°C.
The installation location must be far away from heat
resources such as coal or gas.

oo

4.2. UNPACKING THE WASHING MACHINE

Warning!

m  Packaging material (e.g. film, polystyrene foam) can be
dangerous for children.

m  Risk of suffocation! Keep all packaging materials out of the
reach of children.

1. Remove the cardboard box and polystyrene foam.

2. Lift the washing machine and remove the base packing.
Make sure the small triangle foam is removed with the
bottom piece together. If not, lay the unit down on its side,
and then remove the small piece of foam from the bottom
of the unit.

3. Remove the tape securing the power supply cord and drain
hose.

4. Remove the inlet hose from the drum.

4.2.1. REMOVE THE TRANSPORT BOLTS

Warning!

m  Before using the product, the transport bolts must be
removed from the rear side of the appliance.

m  Keep the transport bolts in a safe place for future use (you
will require these if you need to transport the appliance to a
new location).

Follow the steps below to remove the bolts:

1. Loosen the 4 bolts with a spanner and then remove them.
2. Stop the holes with the transport hole plugs.

3. Store the transport bolts in a safe place for future use.

17
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4.3. LEVELLING THE WASHING MACHINE

Warning!
m  The lock nuts on all four feet must be screwed tightly against the housing.
1 Check if the legs are securely attached to the housing. If not, turn them to their

2.
3.

original positions and tighten the nuts.

Loosen the lock nut and turn the foot until it is in close contact with the floor.
Adjust the legs and lock them with a spanner, making sure that the machine is
steady.

Lock nut

foot
Raise Lower Q )

4.4. CONNECTING THE WASHING MACHINE

4.41. CONNECTING THE WATER SUPPLY HOSE
Warning!

To prevent leakage or water damage, follow the instructions in this chapter!

Do not bend, crush, modify or sever the water inlet hose.

If the model is equipped with a hot valve, connect it to the hot water tap with the
hot water supply hose. Energy consumption will decrease automatically for some
programs.

Connect the inlet pipe as indicated (connection between screw tap and inlet hose).

Tap with thread and inlet hose

Connect the other end of the inlet pipe to the inlet valve on the rear of the product and
fasten the pipe tightly in a clockwise direction.

water Inlet valve

water supply hose

18
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4.4.2. DRAIN HOSE

Warning!

m Do not bend or stretch the drain hose.

m  Position the drain hose properly, otherwise damage may be caused due to water
leakage.

There are two ways to position the end of the drain hose:

1. Place it directly into the water trough. 2. Connect it to the branch drain pipe of
the trough.

ax.100cm

Note!
m [f the machine has drain hose support, install the drain hose as follows:

Trough

Hose oy,
Retainer ¢ [§

Max.100cm

Warning!

m  When installing the drain hose, fix it properly with a hose tie.

[ If the drain hose is too long, do not force it into the washing machine, as this will
result in abnormal noises.

5. USE

5.1. QUICK START

Caution!

m  Before washing, make sure the washing machine is properly installed.

m  Before washing for the first time, the washing machine should be run for a full
cycle without clothes as follows.

Calibration

It is recommended to calibrate the washing machine before first use.
1. Empty the washing machine.
2. Plug in the washing machine.

19



the display.
5.1.1. BEFORE WASHING

Power on the washing machine. Press and hold “Speed” and “Delay” at the same
time for 10 seconds until “t19” appears on the display.
Press Start/Pause to start the washing machine and wait until ““***” appears on

Iﬂ

(e

Main
wash ||

Prewash |

Plug in Open tap

Load

Close door

Add detergent

Note: Detergent only needs to be added in “compartment I” if you have selected the
pre-washing function (not available on all machines).

5.1.2. WASHING

)

01000
HEHE

-

Select Programme

Select function or default

Start

Note:

[ If default is selected, step 2 can be skipped.

[ The function button chart is for reference only; actual functions may vary depending on the product.

[] The washer should be used at ambient temperatures of 0-40°C. If used under 0°C, the inlet valve and
draining system may be damaged. If the machine is located in a room with an ambient temperature of 0°C
or less, it should be moved to an area with a higher ambient temperature to ensure the water supply hose
and drain hose are not frozen before use.

[ Check the clothing labels and detergent instructions before washing. Use non-foaming or low-foaming

detergent suitable for washing machines.

Knot long strips, zip or
button

Put small clothes into a
wash bag

Turn easy-pilling and
long-pile fabric inside out

Separate clothes with
different textures

20
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Warning!

m  When washing single items of clothing, it may cause the washing machine to m
become unbalanced. To ensure optimal draining, wash several items of clothing
together.

m Do not wash clothes which have come into contact with kerosene, gasoline,
alcohol or other flammable materials.

5.1.2.1. OPTIONS

Prewash: The Prewash function completes an extra wash before the

| main wash. This function is designed to wash away the dust that rises
U to surface of the clothes. When selecting this mode, you need to add
—— detergent to compartment (I).
+
Extra Rinse: The laundry will undergo an extra rinse.
== Extra Wash: Select this option for very dirty clothes. This option increases
— the washing time and intensity to remove stubborn dirt.
HYGIENE PRO: When the Hygiene Pro light is on, this function is
Hveene) | automatically activated. The Self-Clean function will be automatically
Pro/; | activated during every washing cycle. The Hygiene Pro system helps to

keep your laundry consistently clean.

[ Programme Option )
Prewash Extra Rinse Extra Wash
Cotton o o o
Synthetic o o o
Mix o o o
20 °C o
Sportswear o o
Steam care o o o
Jeans o o
Rinse & Spin o
Spin Only
Bulky o o o
Wool o
Eco 40-60
Intensive
Quick 15’
\Rapid 45’ o o )y
21
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m o Optional
5.1.2.2. SPEED
Press this button to change the speed.

[ Programme Default speed (rpm) Programme Default speed (rpm) h
1400 1500 1400 1500
Cotton 1400 1500 Spin Only 1000 1000
Synthetic 1200 1200 Duvet 1000 1000
Mix 800 800 Wool 600 600
20°C 1000 1000 Eco 40-60 - -
Sportswear 800 800 Intensive 800 800
Steam care 800 800 Quick 15 800 800
Jeans 1000 1000 Rapid 45’ 800 800
\ Rinse & Spin 1000 1000 y

5.1.2.3. TEMPERATURE

Temp.| Press this button to regulate the temperature: Cold, 20°C, 30°C, 40°C,
60°C, 90°C

5.1.2.4. DELAY

Setting the Delay function:

1. Select a programme.

2. Press the delay button to set the time (the delay time is 0 - 24 h).
3. Press the start/pause button to commence the delay operation.

=R

Select the

Programme Set the time Start

Cancelling the Delay function:

Press the delay button until the display shows 0 hours. The button should be pressed
before the programme has started. If the programme has already started, press the on/
off button to reset the programme.

Caution!

m [f there is any interruption to the power supply while the washing machine is
operating, a special memory will store the selected programme. After the power is
restored, the program will continue.

5.1.2.5. CHILD LOCK

22



@‘ To avoid mis operation by children.

) Delay Funct.
> ] > G

Press and hold the [Delay] and [Funct]

Choose the .
Start buttons for 3 seconds until the buzzer
Programme beeps.
Caution!

m  The “Child Lock” can only be released by pressing and holding the two buttons.
The “Child Lock” will lock all buttons except the power button and the “Child Lock”
button.

m  Release the “Child Lock” before selecting a program and starting a washing cycle.

5.1.2.6. RELOAD

Y This operation can be executed during a washing cycle. When the drum is
staryrause | Still rolling and there is a large amount of hot water in the drum, the door
mosee orio | cannot be opened by force. To add clothes in the middle of a washing

cycle, follow the steps below:

1. Press and hold the [Start/Pause] button for 3 seconds and wait until the drum
stops rotating.

2. Unlock the door lock.

3. Reload the clothes, close the door and press [Start/Pause] again.

CIES N Al

Press [Start/Pause] Reload the

for 3 seconds clothes Start

Caution!
Do not use the reload function when the water level is over the edge of the inner tub or
the temperature is high.

5.1.2.7. MUTING THE BUZZER

s
)

Start Press the [Temp.] button for 3 seconds to mute the buzzer.

To activate the buzzer function, press the button again for 3 seconds. The setting will
be retained until the next reset.

Caution!
m  When the buzzer is muted, no sounds will be played.
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5.1.3. AFTER WASHING
The buzzer will beep or “End” will appear on the display.

6. MAINTENANCE AND CLEANING

Warning!
m  Before performing maintenance tasks, unplug the machine and turn off the tap.

6.1. CLEANING THE HOUSING

Regular maintenance can extend the working life of
the appliance. The surface of the appliance can be
cleaned with diluted, non-abrasive neutral detergents
when necessary. If there is any water overflow, use a
wet cloth to wipe it off immediately. Do not allow the
housing to come into contact with sharp items.

Note!
Do not use formic acid and its diluted solvents or equivalent, such as alcohol, solvents
or chemical products.

6.2. CLEANING THE DRUM

Rust inside the drum caused by metal items should be removed immediately with
chlorine-free detergents.
Never use steel wool.

Note!
Do not place any garments in the washing machine while cleaning the drum.

6.3. CLEANING THE DOOR SEAL AND

GLASS \
Wipe the glass and seal after each washing cycle to
remove lint and stains. The build-up of lint can cause W
leaks. Remove any coins, buttons and other objects 2
from the seal after each wash.
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6.4. CLEANING THE INLET FILTER

Note!

m  The inlet filter must be cleaned if the water flow becomes restricted.

m  Clean the inlet filter every 3 months to ensure the normal operation of the
appliance.

6.4.1. CLEANING THE FILTER IN THE TAP

1. Turn off the tap.

2. Remove the water supply hose from the tap.
3. Clean the filter.

4. Reconnect the water supply hose.

6.4.2. CLEANING THE FILTER IN THE
WASHING MACHINE:

1. Unscrew the inlet pipe from the rear side of the
machine.

2. Pull out the filter with long nose pliers and replace
it after washing.

3. Use the brush to clean the filter.

4. Reconnect the inlet pipe.

N

|

ote!
You can pull the filter out of the pipe for cleaning.
m  Reconnect and turn on the tap.

6.4.3. CLEANING THE DETERGENT DISPENSER

1. Press the button on the softener cover inside the dispenser drawer in position A
(see arrow in figure 1).

2.  Lift the clip and remove the softener cover. Wash all grooves under running
water.

3. Replace the softener cover and push the drawer back into position.

Clean the

Pull out the
dispenser drawer
by pressing A

dispenser drawer
under running
water

Clean inside the
recess with an old
toothbrush

Insert the
dispenser drawer

Note!

n Do not use alcohol, solvents or chemical products to clean the machine.

m  Clean the detergent dispense every 3 months to ensure the normal operation of
the appliance.

6.4.4. CLEANING THE DRAIN PUMP FILTER

Warning!
m  Be careful of hot water!
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Allow the detergent solution to cool down.
Unplug the machine before washing to avoid an electrical shock.

The drain pump filter removes yarn and small foreign matter from the water.
Clean the filter periodically every 3 months to ensure the normal operation of the

appliance.

Emergency
drain hose

Pull out the emergency
drain hose with a
90-degree turn and
remove the cover cap

Replace the emergency
drain hose after the water
has drained

NZ

Open the filter by turning
it counter-clockwise

Remove foreign matter

Replace the filter and
close the service door

Caution!
Make sure that the filter and the emergency drain hose are replaced properly,

The appliance does not start or stops during operation.

otherwise water may leak.

If your washing machine does not have an emergency drain hose, skip steps 2

and 3.

When the appliance has just been used there may be hot water in the pump,
depending on the programme. Never remove the pump cover during a wash
cycle. Always wait until the appliance has finished the cycle, is empty and has
cooled down. When replacing the cover, ensure it is securely tightened.

6.5. TROUBLESHOOTING

Try to find a solution to the problem. If this is not possible, contact customer service.
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Description

Reason

Solution

Washing machine does
not start

Door is not closed
properly

Restart after the door is
closed

Check if the clothes are
stuck

Door cannot be opened

Safety protection is
working

Disconnect the power,
then restart

Water leakage

Connection between inlet
pipe and outlet hose is
not tight

Check and fasten water
pipes
Clean outlet hose

Detergent residues in
detergent dispenser

Detergent is damp or
clumped together

Clean the detergent
dispenser

Display does not light up

CPU or harness is
disconnected

Check for power failure
and properly connected

plug

Abnormal noise

Check if the fixing bolts
have been removed
Check for level floor

Error Display

Cause

Solution

£330

Door is not closed
properly

Restart after the door is
closed

Check if the clothes are
stuck

Check if the water

=0 pressure is too low
I | \vasstﬁirn'glet problem while | g4aighten the water pipe
Check if inlet valve filter is
blocked
nu | - inhose |
’: C Draining takes too long ﬁgﬁﬁg&f the drain hose is
! " ':' Water overflow Restart washing machine
— If the problem cannot
[ )( )( Other be solved, call customer
\ service y
Note!

After checking, switch the washing machine on again. If the problem persists, contact

customer service.

6.6. SPARE PARTS

Spare parts of your appliance are available for a minimum of 10 years. In case of
questions, please contact our customer service.

WARNING:
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m  Risk of electric shock.

m  Never try to repair an appliance which is defective of presumed to be defective.
You may put your own and the future users’ lives in danger. Only authorised
specialist is allowed to carry out the repair work.

m  Improper repair will void the warranty and subsequent damage cannot be
recognised.

7. GUARANTEES AND LIMITATIONS OF
LIABILITY

This product is guaranteed for a period of 36 months (including the legal guarantee of
24 months as defined by local law as well as a commercial guarantee of 12 additional
months offered by the brand) from the date of purchase, against any failure resulting
from a manufacturing or material defect.

This guarantee does not cover damage resulting from a faulty installation, incorrect

use, or normal wear and tear.More specifically, the guarantee does not cover:

n Damage or problems caused by incorrect use, accidents, modifications or an
electrical connection with the wrong current or voltage.

m  Products that have been modified or whose tamper evident seal or serial number
has been damaged, altered, removed or rusted.

m  Replaceable batteries and accessories are guaranteed for 6 months.

m  Battery failure, as a result of over-charging or non-compliance with the safety
instructions set out in the manual

m  Cosmetic damage, including scratches, bumps and any other element.

m  Damage caused by any servicing operations carried out by non-authorised
persons.

m  Faults caused by normal wear and tear or the normal ageing of the product

m  Software updates as a consequence of changes to network settings

m  Product failure resulting from the use of third party software to modify, change or
adapt the product as supplied

m  Product failure resulting from its use without manufacturer-approved accessories

m  Rusted products

The manufacturer is not liable for the loss of data stored on the hard drive. Similarly,

the manufacturer is not required to check that SIM/SD cards have been removed from

returned products.

Repaired or replaced products may include new and/or repackaged hardware and

components.

IMPLEMENTATION METHODS

To make a claim under the guarantee, please return your product to the reception
desk of your local sales outlet with the proof of purchase (receipt, invoice, etc.) of the
product and accessories supplied, along with the original packaging.

The following information will be required: date of purchase, model and serial or IMEI
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number (this information generally features on the product, the packaging or proof of

purchase).

Failing this, you must return the product with all accessories needed for it to work

properly (power cable, adapter etc.).

If your product is covered by the guarantee, the after-sales service will (within the

bounds of the local legislation):

m  Repair or replace the faulty parts

m  Exchange the returned product with a product which has the same features or
better and is equivalent in terms of performance.

m  Refund the product at the price stated on the proof of purchase.

In the case of a repair covered by the guarantee, your guarantee period will be

extended by 6 months. This period cannot be combined in the event of repeated
failures.
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1. CONSIGNES DE SECURITE

Avant d’'utiliser cet appareil électrique, lisez attentivement
les instructions ci-dessous et conservez le mode d’emploi
pour un usage ultérieur :

1. Sile cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplace par le fabricant, son agent de réparation ou des
personnes de qualification similaire, pour des raisons de
sécurité.

2. Avant de brancher I'appareil, vérifiez que le courant
électrique local correspond a celui spécifié sur la plaque
signalétique de [l'appareil. Branchez toujours votre
appareil sur une prise reliée a la terre.

3. Débranchez le cable d’alimentation quand vous avez
fini d'utiliser I'appareil et avant toute manipulation de
nettoyage ou d’entretien.

4. Utilisezles jeux de tuyaux neufs fournis avec'appareil.
Ne réutilisez pas des jeux de tuyaux anciens.

5. Aprés usage, débranchez toujours la machine et
fermez I'arrivée d’eau.

6. Assurez-vous que la pression de votre alimentation
en eau se situe entre les valeurs minimales et maximales
de pression d’arrivée d’eau.

7. Pour votre sécurité, la fiche doit étre branchée sur
une prise de courant tripolaire mise a la terre. Vérifiez
soigneusement que votre prise est correctement mise a
la terre.
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8. Les branchements des canalisations et des fils
électriques doivent étre réalisés par un technicien
qualifié, qui procédera de maniére conforme au mode
d'emploi du fabricant et aux réglementations locales en
vigueur concernant la sécurité.

9. Risque pour la sécurité des enfants !

10.Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
dénuées d’expérience ou de connaissance, si elles sont
correctement surveillées ou si des instructions relatives
a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été appréhendés.
Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

11.Les enfants de moins de 3 ans ne doivent pas
se trouver a proximité de l'appareil a moins d'étre
constamment surveillés. Les enfants ne doivent pas
jouer avec I'appareil.

12.Les enfants et les animaux domestiques peuvent
rentrer dans la machine. Vérifiez soigneusement la
machine avant usage.

13.La porte en verre peut devenir brllante en cours
d'usage. Les enfants et les animaux domestiques doivent
rester a distance de la machine quand elle fonctionne.
14.Risque d’étouffement | Maintenez tous les matériaux
d’emballage hors de portée des enfants et des bébés !
15.La prise doit rester facilement accessible en
permanence aprées l'installation.

16.Risque d'explosion !

17.Ne paslaverousécherdesarticles qui ont été nettoyes,
lavés ou trempés dans des matieres combustibles ou
explosives (comme par exemple : cire, huile, peinture,
essence, dégraissants, solvants de nettoyage a sec,
kéroséne, etc.). lly auraitrisque d’incendie ou d’explosion.
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18.La masse maximale de vétements secs a laver en
une fois dans l'appareil est de 7,0 kg.

Installation

1. Cet appareil est concu pour une utilisation en intérieur

uniquement.

2. Cet appareil ne convient pas pour une installation

encastrée.

3. Les ouvertures de ventilation ne doivent pas étre

obstruées par un tapis.

4. Ce lave-linge ne doit pas étre installé dans une salle

de bain, dans une piéce trés humide ou dans une piece

contenant des gaz explosifs ou caustiques.

5. Les modéles avec une seule vanne d’entrée doivent

étre raccordés al'alimentation en eau froide. Les modéles

possédant deux vannes d’entrée peuvent étre raccordés

a des tuyaux d’eau chaude et froide.

6. La prise de courant doit rester accessible apres

I'installation.

7. Afin d'éviter d’endommager le produit, retirez

'ensemble des boulons d’emballage et de transport

avant usage.

8. Ce produit est destiné a un usage domestique

uniqguement et est exclusivement congu pour les textiles

lavables en machine.

9. Cetappareil est concu uniquement pour une utilisation

domestique ou similaire, comme :

— espace cuisine du personnel de magasins, bureaux
et autres environnements professionnels ;

— fermes;

— clients d'hétels, de motels et d'autres environnements
a caractére résidentiel ;

— environnements de type chambres d’héte ;

— parties communes des immeubles d’appartements.
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10.Ne vous appuyez pas sur la porte de la machine.
11.Précautions lors de la manipulation :

12.Les boulons de transport doivent étre réinstallés par @
un technicien.

13.L'eau accumulée dans la machine doit &tre vidangeée.
14.Manipulez la machine avec précaution. Ne soulevez
en aucun cas la machine en la tenant par les parties
saillantes. N'utilisez pas la porte de la machine comme
poignée pour déplacer I'appareil.

15.Cet appareil est lourd. Le transport doit s’effectuer
avec précaution.

16.Vous ne devez pas avoir a forcer pour fermer la porte.
Si la porte est difficile a fermer, vérifiez que les vétements
sont bien rentrés dans le tambour et qu’ils sont répartis
de maniere homogeéne.

17.N'utilisez pas la machine pour laver des tapis.

18.Le lave-linge doit faire I'objet d’'un calibrage avant
d’'étre utilisé.

19.Avant de laver des vétements pour la premiére fois,
la machine a laver doit effectuer un cycle complet a vide.
20.Ne mettez pas de solvants inflammables, explosifs
ou toxiques dans la machine (ex : essence ou alcool) et
ne les utilisez pas comme détergents. N'utilisez que des
détergents adaptés au lavage en machine.
21.Assurez-vous que toutes les poches sont vides. Les
objets pointus et rigides (pieces de monnaie, bijoux,
clous, vis, cailloux etc.) peuvent endommager gravement
la machine.

22.Vérifiez que l'eau a l'intérieur du tambour a été
entierement évacuée avant d'ouvrir la porte. N'ouvrez
pas la porte s’il y a de I'eau visible.

23.Faites attention a ne pas vous brialer lorsque I'appareil
vidange de I'eau chaude.

24 N'essayez en aucun cas de rajouter de l'eau
manuellement au cours du lavage.
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25.Si vous souhaitez sécher des tissus comportant de
I'huile végétale ou de I'huile de cuisson ou qui ont été
contaminés par des produits capillaires, lavez-les a I'eau
chaude avec un détergent supplémentaire avant de les
mettre au séche-linge. Cela réduira les risques, sans
toutefois les éliminer.

26.Une ventilation adéquate doit étre prévue afin d'éviter
le refoulement de gaz dans la piece a partir d’autres
appareils a combustion (y compris les cheminées).
27.Des vétements quiont été tachés avec des substances
de type huile de cuisson, acétone, alcool, essence,
kérosene, détachants, térébenthine, cires ou produits
décapants pour cire, doivent étre lavés a I'eau chaude
avec une quantité supplémentaire de détergent avant
d'étre séchés dans I'appareil.

28.Les articles contenant du caoutchouc mousse
(mousse de latex), les bonnets de douche, les textiles
doublés de caoutchouc et les habits ou oreillers garnis
de coussinets en caoutchouc mousse ne doivent pas
étre séchés dans la machine.

29.Les assouplissants et produits similaires pour tissus
doivent étre utilisés comme spécifié par leurs modes
d’emploi respecitifs.

30.La porte de l'appareil peut étre ouverte en cours de
cycle, apres que le tambour a évacué I'eau de la machine.
Cela prend environ 15 secondes.

31.La derniére partie d'un cycle de lavage-séchage
se produit sans chaleur (cycle de refroidissement) afin
que les articles soient laissés a une température qui
garantisse qu’ils ne seront pas endommages.

32.Avant d’utiliser I'appareil, enlevez tous les objets des
poches (ex : briquets, allumettes etc.).
33.AVERTISSEMENT : N’arrétez jamais un lave-linge
séchant avant la fin du cycle de séchage a moins que
tous les vétements ne soient rapidement retirés et étalés
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de telle sorte que la chaleur se dissipe.

E Ce marquage indique que ce produit ne doit pas
e étre jeté avec les autres déchets ménagers dans

I'ensemble de I'Union européenne. Afin de prévenir
les dommages potentiels sur I'environnement et la santé
humaine d’'une mise au rebut incontrélée des déchets,
recyclez-le de maniére responsable afin de promouvoir
la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour
retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les
systémes de collecte ou contacter le magasin ou le
produit a été acheté. lls peuvent reprendre ce produit et
veiller a ce qu’il soit recyclé dans le respect de
I'environnement.

2. SPECIFICATIONS TECHNIQUES
2.1. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

4 N\
Alimentation 220-240 V~,50 Hz
Puissance nominale 2000 W
Courant max. 10A
Pression d’eau standard 0,05 MPa~1 MPa
Modele 600082787/ 600082791/ 600082792/
600082793/ 600082794/ 600082795
Capacité de lavage 7,0 kg
Dimensions (I x P x H en mm) 590x545x845
Poids net 61 kg
\_ J

2.2. FICHE PRODUIT

Programme de test d’énergie : Intensif 60/40°C. Vitesse : Vitesse max. ; autres
spécifications : par défaut.

Nom du fournisseur ou marque commerciale :Auchan

Adresse du fournisseur (°) : SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
59650 Villeneuve d’Ascq, France
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Identifiant du modéle : 600082787/ 600082791/ 600082792/ 600082793/ 600082794/

600082795

Paramétres généraux du produit :

Parametre Valeur Parameétre Valeur
Hauteur 85
g??&%’te nominale 7,0 Dimensions en cm Largeur 60
Profondeur |50
a Classe d'efficacité
EEIW (%) 59.9 énergétique (?) B
Indice d’efficacité 104 Efficacité de ringage 5.0
de lavage (?) ’ (g/kg) (3) ’
ansommation
d'énergie en kWh Consommation d’eau en
par cycle, sur la litres [par cycle], sur la
base du programme par cyclel,
Eco 40-60. La base du programme Eco
L 40-60. La consommation
?g&f‘:?;ﬂo?e 0,516 réelle d’énergie dépend des 45
dépend des 9 conditions d’utilisation de
cor?ditions I'appareil et de la dureté de
d'utilisation de reau.
'appareil.
Capacité Capacite
Température nominale | 3 nominale | %%
maximale a s Teneur en humidité P
Pintérieur du textile | Moitié 34 |residuelle 0 (%) Moitié 53
traité (°C)
Quart 21 Quart 53
Capacité
nominale 1400
Vitesse de rotation s Classe d’'efficacité de
(rom) Moitié 1400 séchage (%) B
Quart 1400
Capacité .
nominale 3:28
Durée du
programme O (h: Moitié 2:42 |Type Autoportée
min)
Quart 2:42
Emissions de bruit
acoustique dans Classe d’émissions de bruit
l'air pendant la 76 acoustique dans I'air (?) B
phase d’essorage (phase d’essorage)
(a) (dB(A) re 1 pW)
Mode arrét (W) 0,50 Mode veille (W) S.0.
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Démarrage différé Mode veille avec maintien

(W)

(le cas échéant) (W) (le cas échéant)

4,00 de la connexion au réseau S.0.

Durée minimale de la garantie offerte par le fournisseur (°).

Cet appareil a été congu pour libérer des
ions d’argent pendant le cycle de lavage

Non

Informations complémentaires :
Lien internet vers le site web du fournisseur ou figurent les informations visées a
'annexe I, point 9, du reglement (UE) 2019/2023 de la Commission (") (*) :

(?) pour le programme 40-60.

(°) les modifications de ces éléments ne sont pas considérées comme pertinentes
aux fins de l'article 4, paragraphe 4, du reglement (UE) 2017/1369.

(°) si la base de données sur les produits génére automatiquement le contenu
définitif de cette cellule, le fournisseur ne consigne pas ces données.

2.3. PROGRAMMES
Vous pouvez choisir parmi les programmes suivants en fonction du type de linge.

( N
Programmes
Coton Textiles solides, textiles résistants a la chaleur en coton ou en lin.
Pour laver les articles synthétiques (chemises, manteaux, tissus mélangés
Synthétique etc.). Pour les tricots, la quantité de détergent doit étre réduite afin d’éviter la
formation d’'une quantité excessive de mousse.
Mélange Charges mixtes comportant des vétements en coton et synthétiques.
20 °C 20°C par défaut, ou eau froide au choix.
;/sct)iments de Pour laver les vétements de sport et les vétements de type activewear
Soin peur Pour laver les vétements de bébé. Ce programme nettoie et rince de maniere
P plus intense afin de protéger la peau de votre bébé.
Jeans Programme spécifiqguement destiné aux vétements en denim.
Ringage et .
essorage Pour rincer et essorer seulement.
Essorage N . R
uniquement Essorage seul a une vitesse sélectionnable.
Couette Programme spécifiquement concu pour le lavage des manteaux en duvet.
Textiles en laine ou laine riche lavables a la main ou en machine. Programme
Laine de lavage particulierement délicat permettant d’éviter le rétrécissement du
linge, avec des pauses plus longues (le linge est laissé au repos dans I'eau
de lavage)
ECO 40-60 g’gorgefaut 40°C (non modifiable), convient au lavage du linge entre 40°C et
Intensif Durée de lavage prolongée pour éliminer les saletés tenaces.
, Pour laver rapidement une petite quantité de vétements légerement sales en
Express 15 15 minutes.
Rapide 45’ Pour laver rapidement une petite quantité de de vétements légerement sales
\ P en 45 minutes. y

Le tableau vous indique les différentes options de réglage de chaque cycle. Si un
réglage donné est incompatible avec un cycle, le symbole clignote a I'écran. Les
nombres en caractéres gras correspondent aux réglages par défaut.
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4 . N\
Réglage de . . )
Cycle température Regl/ag_e de vitesse d'essorage Fonctions supplémentaires
en °C en tr/min
Cycles de lavage 1400 1500
- LN
Coton 40 1400 1500 G\ ey =
Synthétique 40 1200 1200 CL/\ ] =
LN
Mélange 40 800 800 C'-/-\ 'y oo =
20°C 20 1000 1000 L.
Vétements de CL/ | +
sport 40 800 800 \ }

. ey | + L>~d
Soin peur 60 800 800 C/ \ , +§
Jeans 60 1000 1000 (L J\&)
Ringage et N CL/ T
essorage 1000 1000
Essorage - 1000 1000 C"/
uniquement

i+,
Couette 40 1000 1000 CL/\ I , g
T
Laine 40 600 600 C'-/
ECO 40-60 - - - @
Intensif 40 800 800 (L
Express 15’ Froid 800 800 (_L/'
., +
: , Ly |
L Rapide 45 40 800 800 C/ \!J )
. N
Programme Charge (kg) Temps d’affichage
7.0 8.0 7.0 8.0
Coton 7.0 8.0 3:49 3:49
Synthétique 3.5 4.0 3:28 3:28
Mélange 7.0 8.0 1:30 1:30
20 °C 3.5 4.0 1:1 11
Vétements de sport 3.5 4.0 0:56 0:56
Soin peur 7.0 8.0 1:58 1:58
Jeans 7.0 8.0 1:46 1:46
Ringage et essorage 7.0 8.0 0:30 0:30
Essorage uniquement 7.0 8.0 0:12 0:12
Couette 7.0 8.0 1:48 1:48
Lain 2.0 2.0 1:07 1:07
ECO 40-60 2.0 2.0 3:13 3:32
Intensif 7.0 8.0 3:48 3:48
Express 15" 2.0 2.0 0:15 0:15
Rapide 45’ 2.0 2.0 0:45 0:45
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Tableau des programmes de lavage

[ - Humidité
r?:naﬁglg %L,Jﬁe Consomma- | Consomma- T%?I)aévr:ggre refajlg L‘j’Z"e
Programme | lavage/ cycle en tion d’énergie | tion d'eau en maximale en /v‘ltesse
séchage homin | €N kWh/cycle L/cycle °oC @ d’esso-
enkg® rage en tr/
min ®)
Coton 7,0 3:39 1,05 65 40 53
Synthétique 3,5 3:28 0,715 41 40 35
Mélange 7,0 1:30 0,713 65 40 70
20 °C 3,5 1:01 0,177 41 20 65
ngg;?t”ts 35 | 0:56 0.1 45 20 70
Soin peur 7,0 1:52 1,196 65 60 70
Jeans 7,0 1:46 0,519 65 30 65
eR;’;g?ggeeet 7,0 0:30 0,045 24 / 65
Erf;%rgr%eem 70 | 012 0,04 / / 65
Couette 7,0 1:48 0,745 65 40 65
Laine 2,0 1:07 0,41 60 40 80
Intensif 7,0 3:48 1,066 65 40 70
Express 15’ 2,0 0:15 0,03 40 15 75
Rapide 45’ 2,0 0:45 0,342 31 40 70
3,5 2:42 0,47 44 34 53
ECO 40-60 7,0 3:28 0,775 54 36 53
\ 2,0 2:42 0,2 35 21 53

Concernant la norme EN 60456:2016/prA2019 avec (UE) 2019/2014, (UE) 2019/2023 ;
classe d’efficacité énergétique de 'UE : B

Programme de test d’énergie : ECO 40-60. Autres spécifications : par défaut.
Moitié de la charge d'une machine de 7,0 kg : 3,5 kg. Quart de la charge d'une
machine de 7,0 kg : 2,0 kg

Attention !

m Les parametres de ce tableau ne sont donnés qu'a titre de référence. Les
parametres effectifs peuvent étre différents de ceux du tableau.

(™ Quantité maximale de textiles secs pouvant étre traitée en un cycle de lavage.
@ a température la plus élevée atteinte par le linge pendant le cycle de lavage
pendant au moins 5 minutes.

@ Humidité résiduelle en pourcentage aprés le cycle de lavage, et la vitesse

d’essorage correspondante.
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Le programme ECO 40-60 convient pour laver ensemble des articles en coton
normalement sales et dont I'étiquette stipule qu’ils sont lavables a 40°C ou 60°C Ce
programme sert a évaluer la conformité avec le reglement (UE) 2019/2023.

Les programmes les plus efficaces en termes de consommation d’énergie sont
géneéralement ceux utilisant les températures plus basses et fonctionnant sur une plus
longue durée.

En chargeant ce lave-linge séchant domestique a la capacité indiquée pour les
programmes respectifs, vous réaliserez des economies d’eau et d’énergie.

Le bruit et la teneur en humidité résiduelle dépendent de la vitesse d’essorage : plus
celle-ci est élevée pendant la phase d’essorage, plus le bruit est fort et plus la teneur
en humidité résiduelle est faible.

En cas de coupure de I'alimentation alors que la machine est en marche, une
fonction spéciale de mémoire enregistre le programme sélectionné. La machine
reprendra le programme une fois I'alimentation rétablie.

La porte ne peut pas s’ouvrir pendant le cycle de lavage.

3. DESCRIPTION DU PRODUIT

3.1. VUE DE FACE
Le schéma du produit est fourni a titre indicatif seulement et peut étre différent du

produit réel.
1. Couvercle supérieur 6. Tuyau d’évacuation
2. Panneau de commande 7. Porte
3. Cable d’alimentation 8. Distributeur de détergent
4, Tambour 9. Tuyau d’arrivée d’eau
5. Filtre de service
3.2. ACCESSOIRES
10. Bouchons de transport 12. Mode d’emploi
11. Tuyau d’alimentation (eau froide)

3.3. PANNEAU DE COMMANDE

4 N\

13. Arrét : Allumer ou éteindre 'appareil.

14. Démarrer/pause : Appuyez sur ce bouton pour démarrer le cycle de lavage
et pour l'interrompre.

15. Option : Vous pouvez sélectionner ici une fonction supplémentaire, qui
s’allumera une fois sélectionnée.

16. Programmes : Choisissez un programme qui convient en fonction du type
de linge.

17. Affichage : L'écran affiche les parameétres, la durée restante estimée, les
options et les messages de statut de votre lave-linge. L'écran restera allumé
pendant tout le cycle.

L J
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3.4. AFFICHAGE

7
A. Ecran B. Verrou enfant

Temps de lavage C. Verrou de porte
Différé D. Prélavage
Vitesse E. Ringage extra
Erreur F. Lavage extra
Fin G. Démarrage différé
Temp.

.

3.5. DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

| Produit de prélavage
Il Produit de lavage principal
&8 Adoucissant

Remarque : Ne mettez du produit dans le

compartiment | que si vous avez sélectionné la
fonction Prélavage (non disponible sur toutes

les machines).

7
Programme

Coton

Synthétique

Mélange

Vétements
de sport

Soin peur

Jeans

Rincage et
essorage

Eco 40-60

Essorage
uniquement

Couette

Laine

Express 15’

Rapide 45’

20 °C

.

Intensif
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e Obligatoire o En option

Remarque !

m  Sivous utilisez du détergent en poudre, il est recommandé d’ajouter un peu d’eau
dans le compartiment pour éviter que I'entrée du compartiment ne se bloque et ne
déborde lorsque la machine se remplit d’eau.

m  Afin d’'optimiser les résultats de lavage et de réduire la consommation d’eau et
d’énergie, choisissez un type de détergent adapté a la température de lavage
sélectionnée.

3.6 PRODUITS DE LAVAGE RECOMMANDES

4 . N\
Produit de lavage Temp. de - -
recommandé lavage Type de linge et textile
Détergent a usage intensif .
avec agents de blanchiment et 40/60/90 :i‘én?éesigléﬁ éeT, gg&ﬁﬂigﬁ en
azurants optiques.

Détergent pour couleurs sans .
agents de blanchiment ni 20/30/40 I(;Ln%ﬁ ﬂﬁ couleur en coton
azurants optiques.
Détergent neutre ou pour Linge de couleur en fibres
couleurs sans azurants 20/30/40 faciles d’entretien ou en
optiques. matieres synthétiques
Détergent doux 20/30 Iggggz délicats, soie,
\ Détergent spécifique a la laine 20/30/40 Laine y
Remarque

Les détergents/additifs agglomérants ou filandreux peuvent étre dilués dans de I'eau
avant d’étre mis dans le distributeur de détergent, afin d’éviter tout risque d’obstruction
de l'arrivée d’eau et donc de débordement de I'appareil.

Prenez soin de choisir le type de détergent qui convient afin de maximiser les
performances de lavage tout en minimisant la consommation d’eau et d’énergie.

Un détergent adapté est important pour obtenir le meilleur résultat de lavage possible.
Si le tambour n’est pas tout a fait rempli, réduisez la dose de détergent.

Il est indispensable d’ajuster le dosage du détergent a la dureté de I'eau du robinet ; si
I'eau est douce, réduisez la quantité de détergent.

Dosez la quantité en fonction du degré de saleté de votre linge ; moins le linge est
sale, moins il a besoin de produit.

Les détergents a haute concentration (compacts) nécessitent un dosage
particulierement précis.

Les symptémes suivants sont le signe d’un surdosage du détergent :
m  Mousse abondante
m  Mauvais résultats de lavage ou de ringage

Les symptémes suivants sont le signe d’'un sous-dosage du détergent :

m  Lelinge devient gris
m  Formation de dépdts de calcaire sur le tambour, la résistance et/ou le linge

4. INSTALLATION
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4.1. ZONE D’INSTALLATION

Avertissement !

m  L’appareil doit étre installé dans un emplacement stable
afin d’éviter qu’il ne bouge quand il fonctionne.

m  \Veillez a ce que I'appareil ne repose pas sur le cable
d’alimentation.

Avant d’installer la machine, suivez les étapes ci-aprés pour
sélectionner un emplacement approprié :

. Choisissez une surface rigide, seche et plane.

. Evitez I'exposition a la lumiére directe du soleil.

. Veillez a assurer une aération suffisante.

. Assurez-vous que la température ambiante est supérieure

a0°C.
L'emplacement d’installation doit étre a distance des
sources de chaleur (gaz, charbon etc.).

4.2. DEBALLAGE DU LAVE-LINGE

Avertissement !

m  Les matériaux d’emballage (film, mousse de polystyréne
etc.) peuvent étre dangereux pour les enfants.

m  Risque d’étouffement ! Maintenez tous les matériaux
d’emballage hors de portée des enfants.

o AwN-

1. Enlevez le carton et la mousse de polystyréne.

2. Soulevez le lave-linge et enlevez le dessous de
I'emballage. Vérifiez que le petit triangle en polystyrene
est parti avec le dessous de I'emballage. Si ce n’est pas le
cas, couchez I'appareil sur le cété puis enlevez ce triangle
de polystyréne du dessous de I'appareil.

3. Retirez le ruban adhésif fixant le cable d’alimentation et le
tuyau de vidange.

4. Sortez le tuyau d’arrivée d’eau du tambour.

4.21. ENLEVEZ LES BOULONS DE TRANSPORT.

Avertissement !

m  Avant d'utiliser I'appareil, vous devez enlever les boulons
de transport de l'arriére de I'appareil.

m  Conservez les boulons de transport dans un endroit sdr
pour une utilisation ultérieure (vous en aurez besoin si
jamais vous devez transporter I'appareil vers un autre
emplacement).

Pour enlever les boulons, procédez de la maniére suivante :

1. Dévissez les 4 boulons avec une clé et enlevez-les.

2. Bouchez les trous avec les bouchons prévus a cet effet.

3. Rangez les boulons de transport dans un endroit sir pour
pouvoir les réutiliser ultérieurement.
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4.3. MISE A NIVEAU DU LAVE-LINGE
Avertissement !

1.
2.
3

Les contre-écrous des 4 pieds doivent étre vissés solidement contre le boitier.
Vérifiez que les pieds sont bien fixés au boitier. Si ce n’est pas le cas, remettez-
les dans leur position d’origine et serrez les écrous.

Desserrez le contre-écrou et tournez le pied jusqu’a ce qu'il soit bien en contact
avec le sol.

Ajustez les pieds puis verrouillez-les avec une clé, en vous assurant que la
machine est bien stable.

Contre-écrou

Pied
Monter Baisser @

4.4. BRANCHEMENT DU LAVE-LINGE

4.41. RACCORDEMENT DU TUYAU D’ARRIVEE D’EAU
Avertissement !

Suivez les consignes de ce chapitre afin d’éviter tout risque de fuite et de dégat
des eaux !

Veillez a ce que le tuyau d’arrivée d’eau ne soit jamais plié, écrasé, tranché ou
modifié d’aucune fagon.

Si le modéle est équipé d’une vanne pour I'eau chaude, raccordez-le au robinet
d’eau chaude au moyen du tuyau d’arrivée d’eau chaude. La consommation
d'énergie décroit automatiquement pour certains programmes.

Raccordez le tuyau d’arrivée d’eau de la maniére indiquée (en le vissant sur le filetage
du robinet).

Robinet avec filetage et tuyau d’arrivée d’eau
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Reliez I'autre extrémité du tuyau d'arrivée d'eau a la vanne d'entrée située derriére la
machine, et serrez bien le tuyau dans le sens des aiguilles d'une montre.

Tuyau d’arrivée
d’eau

Vanne d'arrivée d'eau

4.4.2. TUYAU D’EVACUATION

Avertissement !

m Le tuyau d’évacuation ne doit pas étre plié ou étiré.

m  Veillez a positionner le tuyau d’évacuation correctement, faute de quoi il y aurait
risque de dégats des eaux en cas de fuite.

Il existe deux maniéres de placer I'extrémité du tuyau d’évacuation :

1. Insérée directement dans le trou 2. Reliée a un embranchement de la
d’évacuation au sol. canalisation d'évacuation de I'évier.

I

Attention !
m  Sila machine est fournie avec une crosse de support pour le tuyau d’évacuation,
installez celui-ci de la maniére suivante :

Max.100cm

Avertissement !

m  Apres avoir installé le tuyau d’évacuation, fixez-le correctement au moyen d’'une
attache prévue a cet effet.

m  Sile tuyau d’évacuation est trop long, ne le faites pas rentrer dans le lave-linge
en forgant, cela engendrerait des bruits anormaux.
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5. UTILISATION
5.1. DEMARRAGE RAPIDE

m Attention !

m  Avant d'utiliser le lave-linge, assurez-vous qu’il est installé correctement.
m  Avant la premiére utilisation du lave-linge, il doit effectuer un cycle complet a vide.
Calibrage

Il est conseillé de calibrer le lave-linge avant la premiére utilisation.

1.
2.
3.
4.

Videz le lave-linge.

Branchez le lave-linge.

Allumez le lave-linge. Appuyez en méme temps sur les boutons Vitesse et Différé
pendant 10 secondes jusqu’a ce que I'écran indique « t19 ».

Appuyez sur Démarrer/pause pour démarrer le lave-linge, et attendez que I'écran

*kkk

affiche « ».

5.1.1. AVANT LE LAVAGE

Lavage
principal |l
. Adoucissant €8
Prélavage |
Brancher Ouvrir le Remplir Fermer la Mettre du détergent
robinet P porte 9

Remarque : Ne mettez du produit dans le compartiment | que si vous avez sélectionné
la fonction Prélavage (non disponible sur toutes les machines).

5.1.2. LAVAGE

770 588
V| =

Sélectionner un Sélectionner une fonction

ou laisser les parameétres Démarrage
programme par défaut
Remarque :
m  Sivous sélectionnez les parameétres par défaut, vous pouvez sauter I'étape 2 :
m Le tableau des boutons de fonctions est fourni a titre de référence seulement, les
fonctions de votre machine peuvent étre différentes selon le modéle.
m  Ce lave-linge doit fonctionner dans une température ambiante de 0 a 40°C. En

cas d'utilisation par température inférieure a 0°C, la vanne d’arrivée d’eau et

le systéme d’évacuation risquent d’étre endommagés. Si la machine est située

dans une piece dont la température ambiante est inférieure ou égale a 0°C, elle
doit étre déplacée vers un emplacement dont la température ambiante est plus
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élevée afin d’éviter tout risque de givrage du tuyau d’arrivée d’eau et du tuyau
d’évacuation en cours d’usage.
m  Vérifiez les étiquettes des vétements et les instructions relatives au détergent

avant le lavage. Utilisez un détergent non moussant ou peu moussant adapté aux

lave-linge.

23

Lisez I'étiquette

Videz les poches

Nouez les bandes
longues, fermez les
boutons et les fermetures
éclair

Mettez les petits
vétements dans un filet
alinge

Retournez les vétements
a poils longs et ceux qui
boulochent facilement

Séparez les vétements
de textures différentes

Avertissement !

n Evitez de laver un seul vétement avec la machine, car cela risquerait de la
déséquilibrer. Afin d’assurer une évacuation optimale, il est préférable de laver
plusieurs vétements a la fois.

m  Ne lavez pas a la machine des vétements qui sont entrés en contact avec du
kéroséne, de I'essence, de I'alcool ou d’autres substances inflammables.

5.1.2.1. OPTIONS

Prélavage : La fonction prélavage apporte un cycle de lavage

Uy supplémentaire avant le lavage principal. Cette fonction est congue pour
L | éliminer la poussiére qui remonte a la surface des vétements. Pour utiliser
ce mode, vous devez mettre du détergent dans le compartiment (1).
+
Ringcage extra : Le linge subira un ringage supplémentaire.
g Lavage extra : Sélectionnez cette option pour les vétements
= particulierement sales. Cette option augmente la durée et I'intensité du

lavage afin d’éliminer les saletés tenaces.

HYGIENE PRO : Lorsque le voyant Hygiene Pro est allumé, cette fonction
HYGIENE est activée automatiquement. La fonction d’auto-nettoyage sera activée

“\Pro/; | automatiquement a chaque cycle de lavage. Le systéme Hygiene Pro
vous aide a garder votre linge toujours propre.

d
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7
Programme

Option

Prélavage

Ringage extra

Lavage extra

Coton

o

o

o

Synthétique

(¢]

o

o

Mélange

o

o

o

20 °C

Vétements
de sport

Soin peur

Jeans

Ringage et
essorage

Essorage
uniquement

Couette

Laine

Eco 40-60

Intensif

Express 15’

\ Rapide 45’

o En option

5.1.2.2. VITESSE

Speed | Appuyez sur ce bouton pour changer la vitesse.
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4 . . . .

Programme Vltess?rgrar:')defaut Programme Vltess?rg;r)defaut
1400 1500 1400 1500 @
Essorage

Coton 1400 1500 uniquement 1000 1000
Synthétique 1200 1200 Duvet 1000 1000
Mélange 800 800 Laine 600 600
20 °C 1000 1000 Eco 40-60 — —
Vétements de :
sport 800 800 Intensif 800 800
Soin peur 800 800 Express 15’ 800 800
Jeans 1000 1000 Rapide 45’ 800 800
Rincage et

| essorage 1000 1000 )

5.1.2.3. TEMPERATURE

Appuyez sur ce bouton pour régler la température : Froid, 20°C, 30°C,
40°C, 60°C, 90°C

5.1.2.4. DEMARRAGE DIFFERE

Réglage de la fonction de démarrage différé :

1. Choisissez un programme.

2. ATaide du bouton Différé, réglez le temps de démarrage différé (de 0 a 24 h).

3. Appuyez sur Démarrer/pause pour lancer le fonctionnement en démarrage différé.

> paa) > v

Sélection du Réglage de
programme I’heure

Démarrage

Annulation de la fonction de démarrage différé :

Appuyez sur le bouton Différé jusqu’a ce que I'écran indique 0 heure. Le bouton doit
étre actionné avant le démarrage du programme. Si le programme a déja commence,
appuyez sur le bouton marche/arrét pour le réinitialiser.

Attention !

m  En cas de coupure de I'alimentation alors que le lave-linge est en marche, une
fonction spéciale de mémoire enregistre le programme sélectionné. Une fois le
courant rétabli, le programme reprend.

5.1.2.5. VERROU ENFANT

B Cette fonction évite tout risque de manipulation accidentelle par des
% enfants.
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(. g}}_)

o Appuyez sur les boutons [Différé] et
Sgeglrcr)]r:ncéu Démarrage [Fonc.] pendant 3 secondes jusqu’a ce
prog qu’un signal sonore retentisse.

Attention !

m Le Verrou enfant ne peut étre déverrouillé que par un appui long sur les deux
boutons. Le Verrou enfant verrouille tous les boutons sauf le bouton marche/arrét
et le bouton Verrou enfant.

m  Annulez la fonction Verrou enfant avant de sélectionner un programme et de
lancer un cycle de lavage.

5.1.2.6. RECHARGE

Cette fonction peut étre exécutée au cours d’un cycle de lavage. Tant que
g le tambour tourne encore et contient une grande quantité d’eau chaude,
la porte ne peut pas étre ouverte de force. Pour ajouter des vétements au
cours d’un cycle de lavage, suivez les étapes ci-apres :

1. Appuyez sur le bouton [Démarrer/Pause] pendant 3 secondes et attendez que le
tambour s’arréte de tourner.

2. Déverrouillez la porte.

3. Rajoutez les vétements, refermez la porte et appuyez de nouveau sur [Démarrer/

Pause].
Appuyer sur ;
[Démarrer/Pause] 5&3#1?&?3 Démarrage

pendant 3 secondes

Attention !
N'utilisez pas la fonction Recharge lorsque le niveau d'eau est situé au-dessus du bord
supérieur de la cuve, ou lorsque la température est élevée.

5.1.2.7. COUPER LA SONNERIE

@ ) [femp.

)
Appuyez sur le bouton [Temp.] pendant 3 secondes pour

Demarrage couper le signal sonore.

Pour activer cette fonction, appuyez de nouveau sur ce bouton pendant 3 secondes.
Le réglage sera maintenu aprés une éventuelle réinitialisation.

Attention !
m Lorsque la sonnerie est coupée, I'appareil n’émet aucun son.

50



5.1.3. APRES LE LAVAGE
L'appareil émet un bip sonore ou I'écran affiche « Fin ».

6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Avertissement !
m  Débranchez la machine et fermez le robinet avant toute manipulation d’entretien.

6.1. NETTOYAGE DU BOITIER

Un entretien régulier permet d’optimiser la durée de vie
utile de I'appareil. Les surfaces de I'appareil peuvent
étre nettoyées avec un détergent neutre non abrasif
dilué si nécessaire. Si de I'eau déborde, essuyez-la
immédiatement avec un chiffon mouillé. Veillez a ce
que le boitier n'entre jamais en contact avec des objets
coupants ou pointus.

Attention !
N’utilisez pas d’acide formique ou de ses solvants dilués ou équivalents, par exemple
de I'alcool, des solvants ou des produits chimiques.

6.2. NETTOYAGE DU TAMBOUR

La rouille formée a I'intérieur du tambour du fait d’objets métalliques doit étre éliminée
immédiatement au moyen d’un détergent sans chlore.
N’utilisez en aucun cas de la paille de fer.

Attention !
Ne mettez pas de vétements dans la machine pendant le nettoyage du tambour.

6.3. NETTOYAGE DU JOINT ET DE LA VITRE
DE LA PORTE

Essuyez la vitre et le joint aprés apres cycle de \
lavage afin d’enlever les peluches et les taches.

L’accumulation de peluches peut étre a I'origine de W
fuites. Il peut arriver que des piéces, des boutons ou 7
d’autres objets aboutissent dans le joint, auquel cas
enlevez-les aprés chaque lavage.
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6.4. NETTOYAGE DU FILTRE D’ENTREE

Attention !

m  Une baisse du débit d’eau est un signe que le filtre d’entrée a besoin d’étre
nettoyé.

m  Nettoyez le filtre d’arrivée d’eau tous les 3 mois afin de garantir le
fonctionnement normal de I'appareil.

6.4.1. NETTOYAGE DU FILTRE INTERIEUR
DU ROBINET

Fermez le robinet.

Démontez le tuyau d’arrivée d’eau du robinet.
Nettoyez le filtre.

Remettez en place le tuyau d’arrivée d’eau sur le
robinet.

6.4.2. NETTOYAGE DU FILTRE INTERIEUR
DU LAVE-LINGE :

1. Dévissez la canalisation d’arrivée d’eau située
derriére la machine.

2. ATaide d’'une pince a bec long, sortez le filtre,
que vous remettrez en place une fois le lavage
terminé.

3. Nettoyez le filtre au moyen d’une brosse.

4. Rebranchez le tuyau d'arrivée d'eau.

PON~

Remarque :
m  Vous pouvez sortir le filtre de la canalisation pour le nettoyer.
m  Reconnectez 'ensemble et rouvrez le robinet.

6.4.3. NETTOYAGE DU COMPARTIMENT DE DETERGENT

1. Repérez le bouton situé sur le couvercle de I'adoucisseur a I'intérieur du tiroir, et
mettez-le en position A (voir fleche sur la figure 1).

2. Relevez le clip et enlevez le couvercle de I'adoucisseur. Lavez toutes les
rainures sous le robinet.

3. Remettez en place le couvercle et refermez le tiroir.

Nettoyer l'intérieur

Sortir le tiroir en Nettoyer le tiroir du logement avec Remettre le tiroir
appuyant sur A sous le robinet une vieille brosse en place
a dents
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Remarque :
N’utilisez pas d’alcool, de solvants ou de produits chimiques pour nettoyer la

machine.

Nettoyez le distributeur de détergent tous les 3 mois afin de garantir le
fonctionnement normal de I'appareil.

6.4.4. NETTOYAGE DU FILTRE DE LA POMPE D’EVACUATION

Avertissement !
Faites attention a I'eau chaude !

Laissez a la solution de détergent le temps de refroidir.

Débranchez la machine avant le lavage afin d’éviter tout risque de choc

électrique.

Le filtre de la pompe d’évacuation élimine les fils et les petits corps étrangers de

'eau.

Nettoyez le filtre régulierement tous les 3 mois afin de garantir le fonctionnement

normal de I'appareil.

Tuyau
d’évacuation de
secours

Sortir le tuyau
d’évacuation de secours
en le tournant de 90° et
retirer le bouchon

Remettre en place le
tuyau d’évacuation
de secours une fois la
vidange terminée

Ouvrir le filtre en le
tournant dans le sens
inverse des aiguilles
d’'une montre

Enlever les corps
étrangers

Remettre le filtre en place
et refermer la porte de
service

Attention !
Veillez a bien remettre en place correctement le filtre et le tuyau d’évacuation de
secours, faute de quoi il y aurait risque de fuite.
Si votre lave-linge n’est pas équipé d’'un tuyau d’évacuation de secours, vous
pouvez sauter les étapes 2 et 3.
Si I'appareil vient juste d’étre utilisé, il est possible qu’il y ait de I'eau chaude
dans la pompe, en fonction du programme. N’essayez en aucun cas d’6ter le
couvercle de la pompe au cours d’un lavage. Attendez que le cycle soit terminé
et que I'appareil soit vide et refroidisse. Veillez a bien refermer et reverrouiller
correctement le couvercle.

6.5. DEPANNAGE
L'appareil ne démarre pas ou s’arréte en cours de fonctionnement.
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Essayez de trouver une solution au probleme. Si cela s’avere impossible, prenez
contact avec le service aprés-vente.

[ Description

Cause

Solution

La machine ne démarre
pas

La porte est mal fermée

Refermez la porte, puis
redémarrez

Vérifiez si les vétements
sont collés les uns aux
autres

La porte ne s'ouvre pas

Bouclier de sécurité en
marche

Débranchez I'appareil,
puis rebranchez-le et
redémarrez-le

Fuite d'eau

Le raccordement entre

la canalisation d’arrivée
d’eau et le tuyau de sortie
est mal serré

Vérifiez les tuyaux et
resserrez les connexions
Nettoyez le tuyau de
sortie

Résidus de détergent
dans le distributeur

Le détergent est mouillé
ou forme des grumeaux

Nettoyez le compartiment
de détergent

L’écran ne s'illumine pas

Déconnexion du
processeur ou de la prise

Vérifiez que le courant
n’est pas coupé et que la
prise est bien branchée

Bruit anormal

Assurez-vous que les
boulons de fixation ont
bien été enlevés
Vérifiez que le sol est
bien plan

L
Messages d’erreur Cause Solution

Refermez la porte, puis

g j (] redémarrez

Cu La porte est mal fermée | vgrifiez si les vétements
sont collés les uns aux
autres
Vérifiez si la pression
d’eau n’est pas trop faible

,E ,' ,' ,' Probleme d'arrivée d'eau ggri?ettez le tuyau bien

= pendant le lavage

Veérifiez si le filtre de la
vanne d’arrivée d’eau
n’est pas obstrué

[ N 4 : Vérifiez si le tuyau

| :‘Oﬁv?g%at'son dure trop d’évacuation n'est pas

[l B gtemp obstrué

E l ': Trop-plein d’eau Redémarrez le lave-linge

—\/\/ Si le probleme est

C AWAY Autres toujours la, appelez le

\ service aprés-vente
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Remarque !
Aprés vérification, remettez le lave-linge en marche. Si le probléme persiste, prenez
contact avec le service aprés-vente

6.6. PIECES DE RECHANGE

Les piéces de rechange de votre appareil sont disponibles sur une durée minimale de
10 ans. Si vous avez des questions, veuillez prendre contact avec notre service clients.

AVERTISSEMENT !

m  Risque de choc électrique.

m  N’essayez en aucun cas de réparer un appareil défectueux ou supposé
deéfectueux. Vous risqueriez de vous mettre en danger et de mettre en danger
les utilisateurs ultérieurs de I'appareil. Seul un professionnel agréé est habilité a
réaliser les travaux de réparation.

m  Toute réparation inadéquate entraine I'annulation de la garantie, et les dommages
consécutifs ne peuvent pas étre pris en charge.

7. GARANTIE ET LIMITES DE RESPONSABILITE

Ce produit est garanti pour une période de 36 mois (incluant la garantie légale de
24 mois telle que définie par la Iégislation locale ainsi qu’une garantie commerciale de
12 mois supplémentaires offerts par la marque) a partir de la date d’achat, contre toute
défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau.

Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant d'une mauvaise installation,

d’une utilisation incorrecte, ou de I'usure normale de I'accessoire. Plus précisément, la

garantie ne couvre pas :

* Les dommages ou problémes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une
altération ou un branchement électrique d’intensité ou de tension inappropriée.

* Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été
endommagés, altérés, supprimés ou oxydés.

* Les batteries remplagables et les accessoires sont garantis pour une période de
6 mois.

» La défaillance de la batterie, survenue par un chargement trop long ou par le non-
respect des consignes de sécurité expliquées dans la notice.

» Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou tout autre élément.

* Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non
agréée.

* Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieilissement normal de
I'accessoire.

* Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de paramétres réseau.

» Les défaillances de I'accessoire dues a l'utilisation de logiciels tiers pour modifier,
changer ou adapter I'existant.

» Les défaillances de I'accessoire dues a I'utilisation sans les accessoires homologués
par le fabricant.

» Les accessoires oxydés.

En aucun cas, le fabricant ne peut étre responsable de la perte de données stockées sur

le disque. De méme, le fabricant n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM/SD soient

bien retirées des accessoires retournés.

Les accessoires réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des

équipements nouveaux et/ou reconditionnés.

MODALITES DE MISE EN PLACE

Pour obtenir un service de garantie, vous étes priés de rapporter votre produit a I'accueil
de votre lieu de vente muni de votre preuve d’achat (ticket de caisse, facture, ...), du
produit et de ses accessoires fournis, avec son emballage d’origine.
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Il estimportant d’avoir comme information la date d’achat, le modéle et le numéro de série
ou d’'IMEI (ces informations apparaissent généralement sur I'accessoire, 'emballage ou
votre preuve d’achat).
A défaut, vous devez rapporter le produit avec les accessoires nécessaires a son bon
fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.)
Dans le cas ou votre réclamation est couverte par la garantie, le service aprés-vente
pourra dans les limites de la Ieglslatlon locale, soit :
Réparer ou remplacer les piéces défectueuses.
+ Echanger I'accessoire retourné avec un accessoire qui a au moins les mémes
fonctionnalités et qui est équivalent en termes de performance.
* Rembourser I'accessoire au prix d’achat de I'accessoire mentionné sur la preuve
d’achat.

Dans le cas d’une réparation couverte par la garantie, votre durée de garantie se verra
prolongée de 6 mois. Mais ne sera en aucun cas cumulable en cas de pannes répétées.
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Antes de usar este aparato, lea atentamente las
instrucciones siguientes y consérvelas para consultarlas
en el futuro.

1. Si el cable de alimentacién estd dafiado, debera
cambiarlo el fabricante, su agente de servicio técnico o
una persona con una cualificacién similar, con el fin de
evitar peligros.

2. Antes de conectar el aparato a la toma de corriente,
compruebe que la alimentacion de la red eléctrica local
coincida con la indicada en la placa del aparato. Enchufe
siempre el aparato a una toma de corriente con conexion
a tierra.

3. Desenchufe el cable de alimentacién de la red
eléctrica cuando no utilice el aparato y antes de realizar
tareas de limpieza o mantenimiento.

4. Utilice los juegos de mangueras nuevos incluidos con
el aparato. No reutilice los juegos de mangueras viejos.
5. Desenchufe siempre el aparato y cierre el suministro
de agua después del uso.

6. Asegurese de que la presion del suministro de agua
este entre la presion de entrada de agua min. y la presion
de entrada de agua max. especificadas.

7. Por su seguridad, el enchufe de alimentacién debe
conectarse a una toma de corriente de tres clavijas con
toma de tierra. Compruebe que su toma de corriente
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posee una toma de tierra segura y adecuada.

8. Las conexiones de agua y los cables eléctricos
debe conectarlos un técnico cualificado siguiendo las
instrucciones del fabricante y las normativas locales
sobre seguridad.

9. Peligro para la seguridad de los nifios!

10.Este aparato podra ser utilizado por nifios mayores
de 8 anos y por personas con discapacidades fisicas,
sensoriales o mentales, o sin la experiencia y los
conocimientos necesarios, si estan supervisados o han
recibido instrucciones en relacién con el uso seguro del
aparato y comprenden los riesgos que ello implica. Las
tareas de limpieza y mantenimiento a cargo del usuario
no podran ser realizadas por nifios sin supervision.
11.Mantenga alejados a los nifios menores de 3 anos, a
menos que estén bajo supervision constante. Los nifos
no deben jugar con el aparato.

12.Los animales domésticos y los nifios podrian
introducirse en la lavadora. Compruebe la lavadora con
cuidado antes de usarla.

13.La puerta de cristal puede calentarse mucho durante
el funcionamiento de la lavadora. Mantenga a los nifios
y animales domésticos alejados de la lavadora cuando
esté en funcionamiento.

14.iPeligro de asfixia! jMantenga todo el material de
embalaje fuera del alcance de los nifios y bebés!
15.Compruebe que puede llegar al enchufe de
alimentacion del aparato después de instalarlo.
16.jPeligro de explosion!

17.No lave articulos que hayan sido impregnados,
limpiados, lavados o puestos en remojo con sustancias
combustibles o explosivas (como cera, aceite, pintura,
gasolina, desengrasantes, disolventes para limpieza en
seco 0 queroseno). Podria provocar un incendio o una
explosion.
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18.El peso maximo de la ropa seca que se puede lavar
en el aparato es 7,0 kg.

Instalaciéon

1. El aparato esta disefado unicamente para el uso en

interiores.

2. Este aparato no esta disenado para instalarlo

empotrado.

3. Losorificios de ventilacién no deben quedar obstruidos

por una alfombra.

4. No debe instalarse la lavadora en cuartos de bafo

o lugares humedos, ni en habitaciones en las que haya

explosivos o gases causticos.

5. Los modelos con una unica valvula de entrada de

agua se deben conectar al suministro de agua fria.

Los modelos con valvulas de entrada dobles deben

conectarse correctamente al suministro de agua fria y

de agua caliente.

6. Debe poder accederse al enchufe de alimentacion

después de instalar el aparato.

7. Para evitar que se dafe el producto, quite todo el

embalaje y los pernos de transporte antes de usarlo.

8. Este producto esta previsto solo para uso doméstico

y ha sido disefiado unicamente para tejidos que se

pueden lavar a maquina.

9. Este aparato esta previsto para uso doméstico y en

aplicaciones similares, como:

— zonas de cocina para empleados en tiendas, oficinas
y otros entornos de trabajo;

— casas rurales;

— para uso de clientes en hoteles, hostales y otros
entornos de tipo residencial,

— establecimientos que ofrecen servicios de alojamiento
y desayuno;

— zonas de uso comun en use edificios de viviendas.
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10.No se apoye en la puerta de la lavadora.
11.Precauciones para manipular el aparato:

12.Los pernos de transporte debe volver a instalarlos un
técnico.

13.Es necesario evacuar el agua acumulada en el interior
de la lavadora.

14.Maneje la lavadora con cuidado. Al levantar la
lavadora, no la sujete nunca por ninguna parte que
sobresalga. No utilice la puerta de la lavadora como asa
para mover el aparato.

15.Este aparato es pesado. Transportelo con cuidado.
16.No cierre la puerta de la lavadora con demasiada
fuerza. Si le resulta dificil cerrar la puerta, compruebe
que la ropa esté introducida completamente en el tambor
y distribuyala uniformemente.

17.No use la lavadora para lavar alfombras.

18.La lavadora debe calibrarse antes del primer uso.
19.Antes de lavar ropa por primera vez, ejecute un ciclo
de lavado completo sin que haya ropa en la lavadora.
20.No introduzca disolventes inflamables, explosivos o
toxicos en la lavadora (por ejemplo, gasolina o alcohol)
y no los utilice como detergentes. Use solo detergentes
adecuados para lavadoras.

21.Verifique que los bolsillos de las prendas que va a
lavar estan vacios. Los objetos afilados o rigidos, como
monedas, joyas, clavos, tornillos o piedras, pueden
causar danos graves a la lavadora.

22.Antes de abrir la puerta de la lavadora, compruebe
que se ha vaciado toda el agua del tambor. No abra la
puerta de la lavadora si observa que todavia hay agua
dentro.

23.Tenga cuidado para no quemarse cuando salga agua
caliente del aparato.

24 .No eche agua de forma manual a la lavadora cuando
esta en funcionamiento.
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25.Si desea secar tejidos que contienen aceite de cocina
o vegetal, o que se han ensuciado con productos para
el cuidado del cabello, lavelos con agua caliente y una
cantidad de detergente adicional antes de meterlos en la
secadora. De este modo se reducira el peligro, pero no
se eliminara por completo.

26.Debe proporcionarse una ventilacion adecuada para
evitar que fluyan gases al interior de la estancia desde
aparatos que consuman combustibles (incluyendo
llamas abiertas).

27.Los articulos que se hayan ensuciado con sustancias
como aceite de cocina, acetona, alcohol, gasolina,
queroseno, quitamanchas, trementina, ceras y productos
para eliminar cera deben lavarse con agua caliente y una
cantidad adicional de detergente antes de secarse en el
aparato.

28.Los articulos como gomaespuma (espuma de latex),
gorrosde baino, textilesimpermeables, articulos y prendas
con refuerzo de goma, o almohadas con protectores de
gomaespuma no deben secarse en el aparato.

29.Los suavizantes para ropa o productos similares
deben usarse del modo especificado en las instrucciones.
30.La puerta del aparato se puede abrir durante el ciclo
de lavado, cuando se haya vaciado el agua del tambor
de la lavadora. Esto requiere aproximadamente 15
segundos.

31.La parte final del ciclo de la lavadora con secadora
se realiza sin calor (ciclo de enfriamiento) para asegurar
que los articulos se dejen a una temperatura que no los
dane.

32.Antes de usar el aparato, saque todos los objetos de
los bolsillos, como encendedores o cerillas.
33.ADVERTENCIA: No pare nunca una lavadora
secadora antes del final del ciclo de secado, a menos
que saque todos los articulos y los extienda para disipar
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el calor.

Estamarcaindica que el producto nodebe eliminarse

junto con otros residuos domeésticos dentro de la
| . . ~ . .

UE. Para evitar posibles danos al medio ambiente o
a la salud ocasionados por la eliminacion incontrolada
de desechos, recicle este producto de manera
responsable con el fin de promover la reutilizacion
sostenible de los materiales que lo componen. Para
devolver el producto, use los sistemas de devolucion y
recogida o pongase en contacto con la tienda donde
realizé la compra del producto. Ellos se encargaran de la
devolucion y el reciclado de este producto de una manera
segura y ecolodgica.

2. DATOS TECNICOS
2.1. ESPECIFICACIONES TECNICAS

rAIimentacién eléctrica 220-240V, 50 Hz A
Potencia nominal 2000 W
Corriente max. 10A
Presion de agua estandar 0,05 MPa~1 MPa
e SSeT e
Capacidad de lavado 7,0 kg
Dimensiones (An x P x Al en mm) 590x545x845

kPeso neto 61 kg )

2.2, ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

Nombre del proveedor o marca comercial:Auchan

Direccion de fabricante (°): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
59650 Villeneuve d’Ascq, France

Identificador del modelo: 600082787/ 600082791/ 600082792/ 600082793/
600082794/ 600082795
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Parametros generales del producto:

Parametro Valor Parametro Valor
. Altura 85
Sgr%?:;??g (kg) 7,0 Dimensiones en cm Anchura 60
Profundidad | 50 a
a Clase de eficiencia
EEIW (%) 59.9 energeética (?) B
g}%ii%%gg de 104 Eficacia de aclarado 5.0
favado (4 ’ (g/kg) (%) ’
Consumo de
cnergia on KA, Consumo ds agua en
en el prdgrama litros por ciclo, basado en
Eco 40-60. El el programa Eco 40-60.
consumo de 0,516 El consumo de agua real 45
energia real dependera de como se
depe%deré de utilice el aparato y de la
como se utilice el dureza del agua.
aparato.
Capacidad Capacidad
Temperatura nominal % nominal_| %%
maxima dentro de : Contenido de humedad .
la prenda tratada Media 34 | restante 0 (%) Media | 53
ft (°C)
Uncuarto | 21 Un cuarto | 53
Capacidad
Velocidad d nominal 1400
elocidad de L
. . Clase de eficiencia de
E:gr:;t’r;fugado ft Media 1400 centrifugado (?) B
Un cuarto | 1400
Capacidad .
) nominal 3:28
Duracion del
programa O Media 2:42 | Tipo Independiente
(h:min)
Un cuarto | 2:42
Ruido aéreo
emitido en la fase Clase de ruido aéreo
de centrifugado 76 emitido (?) (fase de B
(a) (dB(A) re 1 centrifugado)
pW)
Modo apagado (W) 0,50 Modo de espera (W) No aplicable
Arranque
retardado (W) 4,00 En espera en red (W) No aplicable
(si procede) (si procede)
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Duracién minima de la garantia ofrecida por el proveedor (°).

Este producto ha sido disefiado para emitir
iones de plata durante el ciclo de lavado

No

Informacion adicional:
Enlace a la pagina web del proveedor, en la que se encuentra la informacion del
punto 9 del Anexo Il del Reglamento de la Comision (UE) 2019/2023 (*) (*):

(?) para el programa Eco 40-60.

(°) los cambios en estos puntos no deben considerarse relevantes para los fines del

parrafo 4 del articulo 4 del Reglamento (UE) 2017/1369.
(°) si la base de datos del producto genera automaticamente el contenido definitivo
de esta casilla, el proveedor no tiene que introducir estos datos.

2.3. PROGRAMAS
Puede seleccionar los siguientes programas segun el tipo de ropa.

( )

Programas

Algodon Prendas resistentes de algodén o lino.
Para lavar articulos sintéticos (por ejemplo, camisas, abrigos, tejidos

Sintético mezclados). Cuando lave prendas de punto, debe reducir la cantidad de
detergente para evitar que se formen demasiadas burbujas.

Mezcla Cargas mixtas formadas por prendas de algodon y sintéticas.

20°C 20 °C por defecto, se puede seleccionar agua fria.

SgggrtDee Para el lavado de ropa deportiva y de actividad.

Cuidados Con | Para lavar ropa de bebé. Este programa lava y aclara con mas intensidad

Vapor para proteger la piel del bebé.

Vaqueros Programa especial para lavar tejido vaquero.

Egj#t?i%ga)é o Solo enjuagar y centrifugar.

Solo . . .

Centrifugado Solo centrifugar a una velocidad que se puede seleccionar.

Edredon Disefiado especialmente para lavar edredones.
Prendas de lana o enriquecidas con lana que se pueden lavar a mano o

Lana a maquina. Programa de lavado especialmente suave para evitar que las
prendas encojan, con pausas mas largas del programa (los tejidos se dejan
reposar en liquido de lavado)

i 40 °C por defecto (no se puede seleccionar), adecuado para lavar ropa

ECO 40-60 entre 40 °C y 60 °C.

Intensivo Se aumenta el tiempo de lavado para eliminar suciedad dificil.

Super Rapido | Para el lavado rapido de una carga pequefia de prendas poco sucias con

15’ una duracion de 15 minutos.

Rapido 45’ Para el lavado rapido de una carga pequena de prendas poco sucias con

\ P una duracion de 45 minutos. y

En la tabla se indican las opciones que se pueden ajustar en cada
ciclo. Si un ajuste no es posible para un ciclo, el simbolo parpadea en
la pantalla. Las cifras en negrita corresponden al ajuste de fabrica.

64



( Ajuste de la )
Ciclo temperatura Ajuste se la velocidad en rpm Funciones adicionales
en°C
Ciclos de lavado 1400 1500
+ 53
Algodén 40 1400 1500 C"/ (W =
A + 53
Sintético 40 1200 1200 G I! =
Mezcla 40 800 800 G\ ey =
O
20°C 20 1000 1000 (L/
Ropa De L 1
PR o 40 800 800 C/ L|j
Cuidados Con Loy | + 02
Vapor 60 800 800 C/ 1 =
Vaqueros 60 1000 1000 (\ vy
Enjuague y .+
Centrifugado - 1000 1000 i
Solo L
Centrifugado - 1000 1000 C/
: ¥
Edredon 40 1000 1000 G\ ey =
Lana 40 600 600 L:
ECO 40-60 - - - (L
Intensivo 40 800 800 (L
faper Rapido Fria 800 800 (L
PR (L I W&
\ Rapido 45 40 800 800 \_[ )y
( Programas Carga (kilogramo) Tiempo de visualizacion D
7.0 8.0 7.0 8.0
Algodén 7.0 8.0 3:49 3:49
Sintético 3.5 4.0 3:28 3:28
Mezcla 7.0 8.0 1:30 1:30
20°C 3.5 4.0 1:1 1:1
Ropa De Deporte 3.5 4.0 0:56 0:56
Cuidados Con . .
Vapor 7.0 8.0 1:58 1:58
Vaqueros 7.0 8.0 1:46 1:46
Enjuague y . .
Centrifugado 7.0 8.0 0:30 0:30
Solo Centrifugado 7.0 8.0 0:12 0:12
Edreddn 7.0 8.0 1:48 1:48
Lana 2.0 2.0 1:07 1:07
ECO 40-60 2.0 2.0 3:13 3:32
Intensivo 7.0 8.0 3:48 3:48
Super Rapido 15’ 2.0 2.0 0:15 0:15
Rapido 45’ 2.0 2.0,_ 0:45 0:45
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Tabla de programas de lavado

( Capaci- Humedadj
dad residual

nominal |Duracién | Consumo de Consumo de Trir}al;()irer::tgga en %

Programa de del ciclo | energiaen aqua en liciclo | lavado en Ivelocidad
lavado/ |enhmmin | KkWhiciclo |29 ca . |decentrif
secado ugado en
enkg ™ rpm @

Algodon 7,0 3:39 1,05 65 40 53

Sintético 3,5 3:28 0,715 41 40 35

Mezcla 7,0 1:30 0,713 65 40 70

20°C 3,5 1:01 0,177 41 20 65

Ropa De .

Deporte 3,5 0:56 0,1 45 20 70

Cuidados .

Con Vapor 7,0 1:52 1,196 65 60 70

Vaqueros 7,0 1:46 0,519 65 30 65

Enjuague

Y Centrifu- 7,0 0:30 0,045 24 / 65

gado

Solo Cen- .

trifugado 7,0 0:12 0,04 / / 65

Edredén 7,0 1:48 0,745 65 40 65

Lana 2,0 1:07 0,41 60 40 80

Intensivo 7,0 3:48 1,066 65 40 70

Super .

Rapido 15’ 2,0 0:15 0,03 40 15 75

Rapido 45’ 2,0 0:45 0,342 31 40 70

3,5 2:42 0,47 44 34 53
ECO 40-60 7,0 3:28 0,775 54 36 53
\ 2,0 2:42 0,2 35 21 53 )

EN 60456:2016/prA2019 con (UE)2019/2014, (UE)2019/2023; clase de eficiencia
energética UE: B

Programa utilizado para la prueba de energia: ECO 40-60. Otras especificaciones por
defecto.

Media carga para lavadora de 7,0 kg: 3,5 kg. Un cuarto de carga para lavadora de
7,0 kg: 2,0 kg

iNota!
m  Los parametros que se indican en esta tabla son solo como referencia para el
usuario. Los parametros reales pueden ser diferentes a los de la tabla.

() Cantidad maxima de ropa seca que se puede tratar en el ciclo respectivo
@ a maxima temperatura alcanzada por la ropa en el ciclo de lavado durante
5 minutos como minimo.
©® Humedad residual después del ciclo de lavado en porcentaje del contenido de agua
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y la velocidad de centrifugado a la que se ha conseguido.

El programa ECO 40-60 puede limpiar ropa de algodén con un grado de suciedad
normal, apta para el lavado a maquina a 40 °C o0 60 °C, junta en el mismo ciclo. Este
programa se utiliza para evaluar el cumplimiento de la regulacion (UE) 2019/2023.

Los programas mas eficientes en términos de consumo de energia son generalmente
los que lavan a bajas temperaturas y tienen una duracién mas larga.

Para contribuir al ahorro de energia y agua, cargue la lavadora-secadora doméstica
hasta la capacidad indicada para los programas respectivos.

La velocidad de centrifugado influye en el nivel de ruido y el contenido de agua
residual: cuanto mayor sea la velocidad de giro en la fase de centrifugado, mayor sera
el ruido y menor el contenido de agua restante.

m  Sise produce una interrupcion de la alimentacion eléctrica mientras el aparato
esta en funcionamiento, se guarda el programa seleccionado en una memoria
especial. La lavadora continuara con el programa cuando se restablezca la
alimentacion eléctrica.

m La puerta no se puede abrir durante el ciclo de lavado.

3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

3.1. VISTA FRONTAL
El diagrama del producto es solo como referencia y puede ser diferente al producto real.

1. Cubierta superior 6. Manguera de desague
2. Panel de control 7. Puerta
3. Cable de alimentacion eléctrica 8. Dispensador de detergente
4.  Tambor 9. Manguera de entrada de agua
5.  Filtro de servicio
3.2. ACCESORIOS
( )
10. Tapdn del orificio de transporte 12. Manual del usuario
11. Manguera de entrada (agua fria)
. J
3.3. PANEL DE CONTROL
4 N\

13. Apagado: Para encender o apagar el aparato.
14. Inicio/Pausa: Pulse este botdn para iniciar o poner en pausa el ciclo de
lavado.
15. Opciones: Esto le permite seleccionar una funcion adicional, que se
enciende cuando esta seleccionada.
16. Programas: Seleccione un programa adecuado segun el tipo de ropa.
17. Pantalla: En la pantalla se muestran los ajustes, el tiempo restante
estimado, las opciones y los mensajes de estado para su lavadora. La
pantalla permanece encendida durante todo el ciclo.
\ J

3.4. INDICADORES
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r
A. Pantalla

Velocidad
Error

Fin
Temp.

.

Tiempo de lavado
Tiempo de retardo

B. Bloqueo para nifios
C. Bloqueo de la puerta
D. Prelavado

E. Aclarado adicional

F. Lavado adicional

G. Retardo

3.5. DISPENSADOR DE DETERGENTE

I Detergente para prelavado
|l Detergente para el lavado principal
&8 Suavizante

Nota: Solo es necesario afadir detergente en
el «compartimento I» si ha seleccionado la
funcién «prelavado» (no disponible en todas

las lavadoras).

Programa

Algodon

Sintético

Mezcla

Ropa De
Deporte

Cuidados
Con Vapor

Vaqueros

Enjuague y
Centrifugado

Eco 40-60

Solo
Centrifugado

Edredoén

Lana

Super
Rapido 15’

Rapido 45’

20°C

Intensivo

.

e Obligatorio

o Opcional
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iNota!

i

m  Si utiliza detergente en polvo, le recomendamos que afiada un poco de
agua en el compartimento de detergente para evitar que la entrada de dicho
compartimento se obstruya y se desborde cuando la lavadora se esté llenando de
agua.

m  Para obtener resultados de lavado 6ptimos y reducir el consumo de agua y
energia, utilice un tipo de detergente adecuado para la temperatura de lavado

seleccionada. a

3.6 RECOMENDACION DE DETERGENTE

rDetergente de Temp. de A
lavado recomendado lavado Tipo de prenda y textll
Detergente de alto rendimiento Ropa blanca de lino o
con sustancias blanqueadoras 40/60/90 algodon resistente a la
y con blanqueadores 6pticos. ebullicion
Detergente para ropa de color .
sin sustancias blanqueadoras 20/30/40 slog?jgf color de lino o
ni blanqueadores 6pticos. 9
Detergente suave o para ropa Ropa de color de fibras
de color con blanqueadores 20/30/40 de facil cuidado o material
Opticos sintético

Tejidos delicados, seda,
Detergente de lavado suave 20/30 viscosa
\ Detergente especial para lana 20/30/40 Lana y
Nota

Los aditivos o detergentes filamentosos o que se aglomeran se pueden diluir en un
poco de agua antes de verterlos en el dispensador de detergente, para evitar que la
entrada se bloquee y se produzca un desbordamiento de agua.

Seleccione el tipo de detergente adecuado para conseguir el maximo rendimiento de
lavado y el minimo consumo de agua y energia.

Para lograr los mejores resultados de lavado es importante dosificar correctamente el
detergente.

Utilice una cantidad menor de detergente si el tambor no esta completamente lleno.
Ajuste siempre la cantidad de detergente a la dureza del agua: si el agua del grifo es
blanda, utilice menos detergente.

Dosifique en funcién de lo sucia que esté la ropa: se necesita menos detergente si las
prendas no estan muy sucias.

El detergente muy concentrado (detergente compacto) hay que dosificarlo con mas
precision.

Los siguientes sintomas indican que se ha utilizado demasiado detergente:
m  Se forma una gran cantidad de espuma
m Los resultados de lavado y enjuague no son buenos

Los siguientes sintomas indican que se ha utilizado una cantidad insuficiente de
detergente:

m  Laropa se vuelve gris

m  Se forman depésitos de cal en el tambor, la resistencia térmica o la ropa

4. INSTALACION
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4.1. AREA DE INSTALACION
jAdvertencia!

El producto debe colocarse en un lugar estable para evitar
que se mueva durante el funcionamiento.

Asegurese de que el aparato no esté colocado encima del
cable de alimentacion.

Antes de instalar la lavadora, siga los pasos que se indican a
continuacion para seleccionar una ubicacion adecuada:

o kPN~

Escoja una superficie rigida, seca y nivelada.

Evite la luz directa del sol.

Asegurese de que haya suficiente ventilacion.

AsngL'Jrese de que la temperatura ambiente sea mayor que
0 °C.

El lugar de instalacion debe estar alejado de fuentes de
calor, como gas o carbon.

4.2. DESEMBALAJE DE LA LAVADORA
jAdvertencia!

3.
4.

El material de embalaje (por ejemplo, la espuma de
poliestireno) puede ser peligroso para los nifios.

jPeligro de asfixia! Mantenga todo el material de embalaje
fuera del alcance de los nifios.

Quite la caja de cartéon y la espuma de poliestireno.
Levante la lavadora y quite el embalaje de la base.
Asegurese de quitar el triangulo de espuma pequeno junto
con la pieza inferior. De lo contrario, coloque el aparato
sobre un lateral y, a continuacién, quite la pieza de espuma
pequefa de la parte de abajo del aparato.

Quite la cinta que sujeta el cable de alimentacién y la
manguera de desague.

Quite la manguera de entrada del tambor.

4.2.1. QUITAR LOS TORNILLOS DE TRANSPORTE
jAdvertencia!

Antes de usar la lavadora, retire los tornillos de transporte
situados en la parte posterior del aparato.

Guarde los tornillos de transporte en un lugar seguro para
volver a usarlos en el futuro (puede que los necesite si
tiene que transportar el aparato a otro lugar).

Para quitar los tornillos, siga estos pasos:
1

2.
3

Afloje los cuatro tornillos con una llave inglesa y saquelos.
Cierre los orificios de transporte con los tapones.

Guarde los tornillos en un lugar seguro para volver a
usarlos en el futuro.
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4.3. NIVELAR LA LAVADORA

jAdvertencia!

m Las tuercas de bloqueo de los cuatro pies deben estar enroscados firmemente
contra la carcasa.

1. Compruebe que las patas estén sujetas de forma segura a la carcasa. Si no lo
estuvieran, pongalas en su posicion original y apriete las tuercas.

2. Afloje la tuerca de bloqueo y gire el pie hasta que esté en contacto con el suelo.

3. Ajuste las patas y bloquéelas con una llave inglesa, asegurandose de que la
lavadora esté estable.

Tuerca de
bloqueo

@ Pie
Subir Bajar

4.4. CONEXION DE LA LAVADORA

4.41. CONEXION DE LA MANGUERA DE ENTRADA DE AGUA

jAdvertencia!
m  jSiga las instrucciones de este apartado para evitar fugas o dafios producidos
por el agua!

m No doble, aplaste, modifique ni corte la manguera.

m  Siel modelo esta equipado con una valvula caliente, conéctela al grifo de agua
caliente con la manguera de entrada de agua caliente. En algunos programas, el
consumo de energia se reducira automaticamente.

Conecte el tubo de entrada como se indica (conexién entre el grifo roscado y la
manguera de entrada).

Grifo con rosca y manguera de entrada
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Conecte el otro extremo del tubo de entrada a la valvula de entrada en parte posterior
de la lavadora y apriete el tubo firmemente girandolo en sentido horario.

Valvula de entrada
de agua

Manguera de
entrada de agua

4.4.2. MANGUERA DE DESAGUE

jAdvertencia!

m  No doble ni estire la manguera de desagtie.

m  Cologque la manguera de desague en la posicion correcta, ya que de lo contrario
pueden producirse dafios debido a las fugas de agua.

Hay dos maneras de colocar el extremo de la manguera de desaglie:

1. Coléquela directamente en el 2. Conéctela al ramal del tubo de
desaglie. desaguie de la pila.

Desagle )

ax.100cm

iNota!
m  Silalavadora tiene un soporte para la manguera de desague, instale la
manguera de desaglie del modo siguiente:

Pila Manguera
Dispositivo (@
de retencion

Min.60cm
Max.100cm

jAdvertencia!

m  Cuando instale la manguera de desagtie, sujétela correctamente con un amarre.

m  Sila manguera de desaglie es demasiado larga, no la fuerce en la lavadora
porque producira ruidos anémalos.

5. MODO DE EMPLEO
72

-



|

5.1. GUIA DE INICIO RAPIDO

iPrecaucion!

m  Antes de lavar, asegurese de que la lavadora esté instalada correctamente.

m  Antes de utilizar la lavadora por primera vez, ejecute un ciclo de lavado completo
sin que haya ropa dentro.

Calibracion a

Se recomienda calibrar la lavadora antes del primer uso.

1. Vacie la lavadora.

2. Enchufe la lavadora.

3. Encienda la lavadora. Mantenga pulsados al mismo tiempo los botones
«Velocidad» y «Demora» durante 10 segundos, hasta que aparezca «t19» en la
pantalla.

4. Pulse Inicio/Pausa para poner en marcha la lavadora, y espere hasta que
aparezca «****» en la pantalla.

5.1.1. ANTES DE LAVAR

‘ n Lavado
I ! principal I
- Suavizante &3
Prelavado |
Abrir el Cerrar la P
Enchufar grifo Cargar buerta Afadir detergente

Nota: Solo es necesario afiadir detergente en el «xcompartimento I» si ha seleccionado
la funcién de prelavado (no disponible en todas las lavadoras).

5.1.2. LAVADO

(7 @\, 884

Seleccionar una
Seleccionar el programa funcién o los valores Iniciar
predeterminados

Nota:

m  Siselecciona los valores predeterminados, puede saltarse el paso 2.

m La tabla de botones de funciones es solo como referencia; las funciones reales
pueden variar dependiendo del producto.

m Lalavadora debe usarse a temperaturas ambiente de 0 a 40 °C. Si se utiliza por
debajo de 0 °C, se puede dafar la valvula de entrada y el sistema de evacuacion.
Si la lavadora esta instalada en una habitacion con una temperatura ambiente
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menor o igual que 0 °C, debe trasladarse a un area con una temperatura
ambiente mas alta para asegurar que la manguera de entrada de agua y la
manguera de evacuacion no estén congeladas antes del uso.

Compruebe las etiquetas de la ropa y el detergente antes de lavar. Use

detergente que no forme espuma o que produzca poca espuma, adecuado para

lavadoras.

Vaciar los bolsillos

Atar los cordones o
cintas largos, abrochar
cremalleras o botones

Meter las prendas
pequefas en una bolsa

Girar del revés los tejidos
con tendencia a formar
bolitas y los tejidos de

Separar las prendas con
diferentes texturas

de lavado

pelo largo

jAdvertencia!

m  Cuando lave una sola prenda de ropa, podria desequilibrarse la lavadora. Para
asegurar un vaciado 6ptimo, lave juntas varias prendas.

m  No lave prendas que hayan estado en contacto con queroseno, gasolina, alcohol
u otros materiales inflamables.

5.1.2.1. OPCIONES

Prelavado: La funcién de prelavado realiza un lavado adicional antes

\U del lavado principal. Esta funcion esta disefiada para lavar el polvo que
L emerge a la superficie de las prendas. Si selecciona este modo, tiene que
~__ ahadir detergente en el compartimento (I).

+

Aclarado adicional: La ropa se somete a un aclarado adicional.

o~ Lavado adicional: Seleccione esta opcién cuando la ropa esté muy sucia.

= Esta opcion aumenta el tiempo y la intensidad de lavado para eliminar la

suciedad dificil.

HYGIENE PRO: Cuando esta encendido el indicador Hygiene, se activa
esta funcion automaticamente. La funcion de autolimpieza se activara
automaticamente durante cada ciclo de lavado. El sistema Hygiene Pro
ayuda a mantener la ropa limpia constantemente.

HYGIENE
R

@
S
+3
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[ Programa

Opcioén

Prelavado

Aclarado adicional

Lavado adicional

Algodén

o

o

o

Sintético

(¢]

o

o

Mezcla

o

o

o

20 °C

Ropa De
Deporte

Cuidados
Con Vapor

Vaqueros

Enjuague y
Centrifugado

Solo
Centrifugado

Edredon

Lana

Eco 40-60

Intensivo

Super
Rapido 15’

\Rapido 45’

o Opcional

5.1.2.2. VELOCIDAD

Speed | Pulse este boton para cambiar la velocidad.
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g Velocidad Velocidad h

Programa prede(?;r;:1)mada Programa predeterminada (rpm)
1400 1500 1400 1500

Algodon 1400 1500 Solo Centrifugado 1000 1000
Sintético 1200 1200 Edredon 1000 1000
Mezcla 800 800 Lana 600 600
20 °C 1000 1000 Eco 40-60 — —
Ropa De :
Deporte 800 800 Intensivo 800 800
ggffggzr 800 800 Super Rapido 15 800 800
Vaqueros 1000 1000 Rapido 45’ 800 800
Enjuague y

\_Centrifugado 1000 1000 y

5.1.2.3. TEMPERATURA

Temp Pulse este botdn para regular la temperatura: fria, 20 °C, 30 °C, 40 °C,
| 60°C,90°C

5.1.2.4. DEMORA

Ajuste de la funcién Demora:

1. Seleccione un programa.

2. Pulse el botdon de demora para ajustar el tiempo (el tiempo de retardo es de 0 a
24 h).

3. Pulse el botdn de Inicio/Pausa para comenzar el funcionamiento con retardo.

> po) o]

Seleccionar el

programa Ajustar el tiempo  Iniciar

Cancelar la funcion Demora:

Pulse el boton de demora hasta que en la pantalla se indique 0 horas. Debe pulsarse
el boton antes de que haya comenzado el programa. Si el programa ya ha comenzado,
pulse el botén de endendido/apagado para reiniciarlo.

iPrecaucion!
m  Sise produce una interrupcion de la alimentacion eléctrica mientras la lavadora

esta en funcionamiento, se guarda el programa seleccionado en una memoria
especial. Cuando se restablezca la corriente, el programa continuara.

5.1.2.5. BLOQUEO PARA NINOS

@1 Para evitar el uso indebido del aparato por parte de los nifios.
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) Delay Funct.
> [n] > BLE

Mantener pulsados los botones
Iniciar [Demora] y [Func.] durante 3
segundos hasta que se oiga un pitido.

Seleccionar el
programa

iPrecaucion!

m  El «Bloqueo para niflos» solo se puede desbloquear manteniendo pulsados
los dos botones. Con el «Bloqueo para nifios» se bloquean todos los botones,
excepto el boton de encendido y el botén del «Bloqueo para nifios».

m  Desbloquee el «Bloqueo para nifios» antes de seleccionar un programa e iniciar
un ciclo de lavado.

5.1.2.6. VOLVER A CARGAR

[l Esta operacion se puede ejecutar durante un ciclo de lavado. Cuando
start/Pause | ¢ tambor todavia esté rodando y haya una gran cantidad de agua
caliente dentro del tambor, no se podra abrir la puerta por la fuerza. Para
afiadir ropa durante un ciclo de lavado, siga los pasos que se indican a
continuacion:

1. Mantenga pulsado el botdn [Inicio/Pausa] durante 3 segundos y espere hasta que
el tambor deje de girar.

2. Desbloquee la puerta.

3. Introduzca la ropa, cierre la puerta y vuelva a pulsar [Inicio/Pausal].

e > [

Mantener pulsado
[Inicio/Pausa] Introducir la ropa Iniciar
durante 3 segundos

iPrecaucion!
No use la funcién de volver a cargar cuando el nivel de agua esté por encima del
borde de la cuba interior o si la temperatura es alta.

5.1.2.7. SILENCIAR EL AVISO ACUSTICO

il [

)
Mantenga pulsado el botén [Temp.] durante 3 segundos para

Iniciar silenciar el aviso acustico.

Para activar la funcion de aviso acustico, vuelva a mantener pulsado el botén durante
3 segundos. El ajuste se guardara hasta el proximo reinicio.

iPrecaucion!
m  Cuando el aviso acustico esté silenciado no se emitira ningun sonido.
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5.1.3. DESPUES DEL LAVADO
Se emitira un pitido y en la pantalla aparecera «End».

6. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

jAdvertencia!
m  Antes de realizar tareas de mantenimiento, desenchufe la lavadora y cierre el
grifo.

6.1. LIMPIEZA DE LA CARCASA

El mantenimiento regular puede alargar la vida util del
aparato. La superficie del aparato se puede limpiar
con detergentes neutros no abrasivos diluidos cuando
sea necesario. En caso de que se produzca un
desbordamiento de agua, use un pafio himedo para
limpiarlo inmediatamente. No permita que la carcasa
entre en contacto con objetos afilados.

iNota!
No utilice acido férmico ni sus disolventes diluidos o equivalente, como alcohol,
disolventes o productos quimicos.

6.2. LIMPIEZA DEL TAMBOR

El 6xido en el interior del tambor provocado por objetos de metal debe eliminarse
inmediatamente con detergentes que no contengan cloro.
No use nunca lana de acero.

iNota!
No coloque ninguna prenda en la lavadora mientras esta limpiando el tambor.

6.3. LIMPIEZA DE LAS JUNTAS Y EL VIDRIO

Limpie el vidrio y la junta después de cada ciclo de
lavado para eliminar la pelusa y las manchas. La

acumulacion de pelusa puede provocar fugas. Quite y
todas las monedas, botones y otros objetos de la junta

DE LA PUERTA \

después de cada lavado.
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6.4. LIMPIEZA DEL FILTRO DE ENTRADA

iNota!

m  Elfiltro de entrada debe limpiarse si el flujo de agua se reduce.

m Limpie la entrada del filtro cada 3 meses para asegurar un funcionamiento

6ptimo del aparato.
6.4.1. LIMPIEZA DEL FILTRO EN EL GRIFO

1. Cierre el grifo.

Quite la manguera de entrada de agua del grifo.

2.
3. Limpie el filtro.
4.

Vuelva a conectar la manguera de entrada de

agua.

6.4.2. LIMPIEZA DEL FILTRO EN LA

LAVADORA:

1. Desenrosque el tubo de entrada de la parte

trasera de la lavadora.
2. Saque el filtro con unos alicates de punta larga y
vuelva a instalarlo después de lavarlo.
3. Use un cepillo suave para limpiar el filtro.
4. Vuelva a conectar el tubo de entrada.

iNota!

A

&

SIS

m  Puede sacar el filtro del tubo para limpiarlo.
m  Vuelva a conectarlo y abra el grifo.

6.4.3. LIMPIEZA DEL DISPENSADOR DE DETERGENTE

1. Presione el botén de la tapa del suavizante dentro del cajon dispensador a la
posicion A (vea la flecha en la figura 1).
2. Levante el clip y quite la tapa del suavizante. Lave todas las cavidades con agua

corriente.

3. Vuelva a colocar la tapa del suavizante e introduzca de nuevo el cajon en la

posicién correcta.

Sacar el cajon
dispensador
presionando A

Limpiar el cajon
dispensador con
agua corriente

Limpiar el interior

del hueco con un

cepillo de dientes
viejo

Introducir el cajén
dispensador
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iNota!

6.

No use alcohol, disolventes ni productos quimicos para limpiar la lavadora.
Limpie el dispensador de detergente cada 3 meses para asegurar un
funcionamiento éptimo del aparato.

4.4. LIMPIEZA DEL FILTRO DE LA BOMBA DE DESAGUE

jAdvertencia!

m  jTenga cuidado con el agua caliente!
m  Deje que se enfrie la solucion de detergente.
m  Desenchufe la lavadora antes del lavado para evitar una descarga eléctrica.
m  Elfiltro de la bomba de desague retira del agua el hilo y los objetos extrafios
pequenos.
m Limpie el filtro periddicamente cada 3 meses para asegurar un funcionamiento
6ptimo del aparato.
\ Manguera de
S desagie de
t——=—==] emergencia
Sacar la manguera de Volver a introducir la
Abrir la compuerta de desagiie de emergencia manguera de desaglie de
servicio girando 90 grados y emergencia después de
quitar el tapon haber vaciado el agua

Volver a instalar el filtro

Abrir el filtro girandolo en Quitar los objetos y cerrar la compuerta de

sentido antihorario extrafios servicio
iPrecaucion!
m  Asegurese de que el filtro y la manguera de desagiie de emergencia se vuelvan a
colocar correctamente, ya que de lo contrario pueden producirse fugas de agua.
m  En caso de que su lavadora no tenga una manguera de desagiie de emergencia,
pude saltarse los pasos 2 y 3.
m  Cuando se acaba de usar el aparato es posible que haya agua caliente en la

bomba, dependiendo del programa. No quite nunca la cubierta de la bomba
durante un ciclo de lavado. Espere siempre hasta que el aparato haya finalizado
el ciclo, esté vacio y se haya enfriado. Cuando vuelva a poner la tapa, asegurese
de que esté bien apretada.
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6.5. RESOLUCION DE PROBLEMAS

El aparato no se pone en marcha o se para durante el funcionamiento.
Intente encontrar una solucion al problema. Si esto no fuese posible, pongase en

doio dao o

ancidn ol clicnts

Descripcion

Causa

Solucion

La lavadora no se pone
en marcha.

La puerta no esta bien
cerrada.

Vuelva a ponerla en
marcha después de
cerrar bien la puerta.
Compruebe si hay
prendas atascadas.

No se puede abrir la
puerta.

La proteccion de
seguridad esta activa.

Desconecte la corriente y
reinicie.

Fuga de agua.

La conexion entre el tubo
de entrada y la manguera
de salida no es estanca.

Compruebe los tubos de
agua y apriételos.
Limpie la manguera de
salida.

Restos de detergente en
el dispensador.

El detergente esta
humedo o se ha
aglomerado.

Limpie el dispensador de
detergente.

La pantalla no se
enciende.

CPU o arnés
desconectado.

Compruebe si hay un
fallo de corriente y si
el enchufe esta bien
conectado.

Ruido andémalo.

Compruebe si se han
quitado los tornillos de
sujecion.

Compruebe si el suelo
esta nivelado.
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Codigo de error Causa Solucién

Vuelva a ponerla en
o marcha después de
La puerta no esta bien cerrar bien la puerta.
cerrada.

N
(NN
|

Compruebe si hay
prendas atascadas.

Compruebe si la presion
de agua es demasiado
baja.

Problema con la entrada
de agua durante el
lavado.

-_— e
'-
-

Enderece el tubo de
agua.

Compruebe si esta
bloqueado el filtro de la
valvula de entrada.

E N La evacuacion del agua Compruebe si esta
E l requiere demasiado bloqueada la manguera
il B | tiempo. de desague.
C l ': Desbordamiento de agua. | Reinicie la lavadora.
F \/ \/ Si puede resolverse
el problema, llame al
LAN Otros. servicio de atencion al
\_ cliente. )y
iNota!

Después de comprobarlo, vuelva a encender la lavadora. Si el problema persiste,
pongase en contacto con el servicio de atencion al cliente.

6.6. PIEZAS DE REPUESTO

Las piezas de repuesto del aparato estan disponibles como minimo durante 10 afos.
Si tiene alguna pregunta, pongase en contacto con nuestro equipo de servicio al
cliente.

ADVERTENCIA:

m  Riesgo de descarga eléctrica.

m  No intente nunca reparar un aparato defectuoso o supuestamente defectuoso.
Podria poner en peligro su propia vida o la de otros usuarios futuros. Solo los
especialistas autorizados tienen permiso para realizar reparaciones en el aparato.

m Las reparaciones incorrectas anulan la garantia y no se pueden reconocer los
dafios que se produzcan como consecuencia.

7. GARANTIA Y LIMITES DE RESPONSABILIDAD

Este producto esta garantizado durante un periodo de 36 meses (que incluye la
garantia legal de 24 meses, como lo establece la legislacion local, asi como una
garantia comercial adicional de 12 meses gratis ofrecida por la marca), a partir de la
fecha de compra, frente a cualquier fallo como resultado de un defecto de fabricacién
o de material.

Esta garantia no cubre los dafios resultantes de una instalacion incorrecta, de una
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utilizacién indebida o del desgaste normal del producto.

De forma mas precisa, la garantia no cubre:

m  Los dafios o problemas causados por una utilizacion incorrecta, un accidente, una
alteracion o conexion eléctrica de intensidad o tension inadecuada.

m  Los productos modificados, aquellos cuyo precinto de garantia o niumero de serie
hayan sido dafiados, alterados o suprimidos o estén oxidados.

m Las baterias reemplazables y los accesorios estan garantizados por un periodo

de 6 meses. a

m  Elfallo de la bateria debido a una carga demasiado prolongada o por no respetar
las instrucciones de seguridad explicadas en el manual.

m Los dafios estéticos, que incluyen las rayas, protuberancias o cualquier otro
elemento.

m Los dafios causados por cualquier intervencion que efectlie una persona no
autorizada.

m Los fallos provocados por un desgaste normal o que se deban al envejecimiento
normal del producto.

m Las actualizaciones del software que se deban a un cambio de parametros de
red.

m Los fallos del producto que se deban al uso de softwares terceros para cambiar,
adaptar o modificar el existente.

m  Los fallos del producto que se deban a su uso sin los accesorios autorizados por
el fabricante.

m  Los productos oxidados.

En ningun caso, el fabricante puede ser responsable de la pérdida de datos

almacenados en el disco. Asimismo, el fabricante no esta obligado a comprobar que

las tarjetas SIM o SD hayan sido retiradas de los productos devueltos.

Los productos reparados o reemplazados pueden incluir componentes y equipos

nuevos y/o reacondicionados.

Modalidades de aplicacion

Para conseguir un servicio de garantia, lleve el producto a la recepcién del lugar de

venta junto con el comprobante de la compra (resguardo, factura, etc.) del producto y

los accesorios incluidos en su embalaje original.

Es importante indicar la fecha de compra, el modelo y el numero de serie o de

IIEM (esta informacién aparece, por lo general, en el producto, el embalaje o su

comprobante de compra).

Afalta de ello, debe llevar el producto con los accesorios necesarios para su correcto

funcionamiento (alimentacion, adaptador, etc.).

En caso de que la garantia cubra su reclamacion, el servicio posventa podra, dentro

de los limites de la legislacion local:

m  Reparar o reemplazar las piezas defectuosas.

m  Cambiar el producto devuelto por uno que tenga, al menos, las mismas
funcionalidades y que sea equivalente en cuanto a prestaciones.

m  Reembolsar el producto al precio de compra mencionado en el comprobante de
compra.

En caso de que la garantia cubra su reclamacion, la duracién de la garantia se

prolongara 6 meses; sin embargo, bajo ninguna circunstancia, es acumulable en caso
de averias recurrentes.
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7. GARANTIAS E LIMITES DE RESPONSABILIDADE P. 109

1. INSTRUGCOES DE SEGURANGCA

Antes de usar este aparelho elétrico, leia com atencao
as instrucdes apresentadas abaixo e guarde-as para
futuras referéncias.

1. Se o fio da alimentacao ficar danificado, devera
ser substituido pelo fabricante, pelo seu agente de
reparacdes, ou por uma pessoa igualmente qualificada,
de modo a evitar qualquer perigo.

2. Antes de ligar o aparelho a uma tomada, certifique-
se de que a alimentagao corresponde a indicada na
placa das especificagbes do aparelho. Ligue sempre o
aparelho a uma tomada com ligagao a terra.

3. Retire a ficha da tomada quando n&o usar o aparelho
e antes de efetuar qualquer trabalho de limpeza ou
manutencao.

4. Use os conjuntos de mangueiras novas fornecidos
com o aparelho. Nao reutilize mangueiras velhas.

5. Retire sempre a ficha da tomada e desligue o
abastecimento de agua apos a utilizagao.

6. Certifique-se de que a pressao do seu abastecimento
de agua se encontra entre a pressao de entrada minima
indicada e a pressao de entrada maxima.

7. Para sua seguranca, a ficha da alimentacdo tem de
serinserida numa tomada com ligagao a terra. Certifique-
se de que a sua tomada esta devidamente ligada a terra.
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8. Asligacdes da agua e fios elétricos tém de ser ligados
por um técnico qualificado, de acordo com as instrugcdes
do fabricante e as normas locais de seguranca.

9. Perigo para a seguranca das criancas!

10.Este aparelho pode ser utilizado por criangas com
mais de 8 anos de idade e pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de
experiéncia e conhecimentos, se forem supervisionadas
e ensinadas quanto a utilizacao do aparelho de um
modo seguro, e compreenderem os perigos envolvidos.
A limpeza e manutengdo nao deverdo ser feitas por
criangas sem supervisao.

11. As criangas commenos de 3anos deidade deverao ser
mantidas afastadas, a ndo ser que sejam constantemente
supervisionadas. As criangas nao deverao brincar com o
aparelho.

12.Criancas e animais podem subir para dentro da
maquina. Verifigue cuidadosamente a maquina antes da
utilizagao.

13.A porta de vidro pode ficar muito quente durante a
utilizacdo. Mantenha as criancas e animais afastados da
maquina durante a utilizag&o.

14.Existe o perigo de sufocacdo! Mantenha todo o
material de empacotamento fora do alcance das criangas
e bebés!

15.Certifique-se de que chega a ficha do aparelho apés
a instalacao.

16.Risco de explosao!

17.Nao lave nem seque artigos que tenham sido
embebidos ou limpos e lavados com substancias
combustiveis ou explosivas (como cera, 6leo, tinta,
gasolina, desinfetantes, solventes e querosene). Isto
pode dar origem a fogo ou exploséao.

18.0 peso maximo das roupas secas a serem lavadas
no aparelho é de 7,0 kg.
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Instalacao

1. O aparelho destina-se apenas a uso no interior.

2. Este aparelho nao foi criado para ser encastrado.

3. As aberturas de ventilacdo nao podem ser obstruidas

por uma carpete.

4. A maquina de lavar ndo pode ser instalada em casas

de banho ou divisdes muito humidas ou que contenham

gases explosivos ou causticos.

5. Modelos com apenas uma valvula de admissao

deverdo ser ligados ao abastecimento de agua fria.

Modelos com dupla valvula de admissao deverao ser

devidamente ligados a agua quente e fria.

6. Aficha tem de ficar acessivel apds a instalacao.

7. Para evitar danos no produto, retire todo o material

de empacotamento e parafusos de transporte antes da

utilizagao.

8. Este produto foi criado apenas para uso domeéstico e

para lavar tecidos que possam ser lavados a maquina.

9. Este aparelho foi criado para ser usado em aplicagoes

domésticas e semelhantes, como:

— Areas de cozinha para funcionarios em lojas,
escritdrios e outros ambientes de trabalho;

— Casas de campo;

— Por clientes de hotéis, motéis e outros ambientes de
caracter residencial,

— Ambientes do tipo residenciais com pequeno-almogo;

— Areas de uso comum em prédios.

10.Nao se incline contra a porta da maquina.

11.Precaucdes de manuseamento:

12.0s parafusos de transporte tém de ser reinstalados

por um técnico.

13.A agua acumulada tem de ser drenada da maquina.

14.Manuseie cuidadosamente a maquina. Nunca segure

partes salientes da maquina enquanto a levanta. Nao
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use a porta da maquina como pega quando mover o
aparelho.

15.Este aparelho € pesado. Tenha cuidado durante o
transporte.

16.Nao feche a porta com forca excessiva. Se for
dificil fechar a porta, certifique-se de que a roupa
esta completamente inserida no tambor e distribuida
uniformemente.

17.Nao use a maquina para lavar carpetes.

18.A maquina de lavar tem de ser calibrada antes da
utilizagao.

19.Antes de lavar roupa pela primeira vez, a maquina de
lavar devera funcionar um ciclo completo sem roupa no
interior.

20.Nao coloque solventes inflamaveis, explosivos ou
toxicos (como gasolina ou alcool) dentro da maquina,
nem os use como detergente. Use apenas detergentes
adequados para uma lavagem a maquina.
21.Certifique-se de que todos os bolsos estdo vazios.
Artigos rijos e afiados, como moedas, joias, pregos,
parafusos ou pedras podem causar danos sérios na
maquina.

22 .Verifique se a agua no interior do tambor foi drenada
antes de abrir a porta. Nao abra a porta se houver agua
visivel.

23.Tenha cuidado para nao se queimar quando o produto
estiver a drenar agua quente.

24.Nunca encha com agua a mao durante a lavagem.
25.Se desejar secar tecidos que contenham vegetais
ou 6leo de cozinha, ou que tenham sido contaminados
por produtos para o cabelo, lave com agua quente e
detergente extra antes de os colocar na maquina de
secar. Isto reduz, mas nao elimina os perigos.

26.Tem de ser fornecida uma ventilacdo adequada para
evitar o fluxo de gases para a divisdo de aparelhos que

87



queimem outros combustiveis (incluindo chamas sem
protecao).

27.Artigos sujos com substancias como oleo de cozinha,
acetona, alcool, gasolina, querosene, antindédoas,
aguarras, ceras e removedores de cera deverao ser
lavados com agua quente e uma quantidade extra de
detergente antes de serem secados no aparelho.
28.Artigos como borracha de espuma (espuma de
latex), toucas de banho, tecidos a prova de agua, artigos
com cobertura de borracha e roupa ou almofadas com
acolchoamento de borracha nao deverao ser secados
na maquina.

29.Amaciadores de tecido ou outros produtos
semelhantes deverdo ser usados conforme especificado
nas instrucoes.

30.A porta do aparelho pode ser aberta durante o ciclo,
apos o tambor ter esvaziado a agua na maquina. Isto
leva cerca de 15 segundos.

31.A parte final do ciclo de lavagem e secagem ocorre
sem calor (ciclo de arrefecimento), para garantir que os
artigos sao deixados a uma temperatura em que nao
possam ser danificados.

32.Antes de usar o aparelho, retire todos os objetos dos
bolsos, como isqueiros e fésforos.

33.AVISO: Nunca pare uma maquina de lavar antes do
final do ciclo de secagem, a ndo ser que todos os artigos
sejam retirados rapidamente e espalhados de forma a
dissipar o calor.

Esta marca indica que este produto ndo devera ser
o eliminado juntamente com o lixo doméstico comum
na Uni&do Europeia. Para prevenirdanos noambiente
ou na saude humana devido a eliminacado descontrolada
do lixo, recicle para promover a reutilizagdo sustentada
de recursos materiais. Para devolver o aparelho usado,
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utilize os sistemas de recolha disponiveis ou entregue-o
no revendedor onde foi comprado. Eles podem recolher
0 seu produto para proceder a reciclagem de um modo
amigo do ambiente.

2. INFORMAGAO TECNICA
2.1. CARACTERISTICAS TECNICAS

4 N\
Alimentagao 220-240 V~, 50 Hz
Poténcia nominal 2000 W
Corrente max. 10A
Presséo padréo da agua 0,05 MPa~1 MPa
Modelo 600082787/ 600082791/ 600082792/
600082793/ 600082794/ 600082795
Capacidade de lavagem 7,0 kg
Dimensées (C x D x Aem mm) 590x545x845
kPeso liquido 61 kg )
2.2. FICHA DO PRODUTO
Programa de teste energético: Intensivo 60/40 °C. Velocidade: Velocidade maxima;
Outras especificagdes predefinidas.
Nome do fornecedor ou marca comercial:Auchan
Morada do fornecedor (®): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP
169, 59650 Villeneuve d’Ascq, France
Identificador do modelo: 600082787/ 600082791/ 600082792/ 600082793/
600082794/ 600082795
Parametros gerais do produto:
Parémetro Valor Parametro Valor
Altura 85
Capacidade . ~
nominal (%) (kg) 7,0 Dimensdes em cm Largura 60
Profundidade | 50
o Classe de eficiéncia
EEIW (%) 59.9 energeética (?) B
indice de Eficacia de
eficiéncia de 1,04 enxaguamento 5,0
lavagem (%) (9/kg) (%)
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Consumo de
energia em
kWh por ciclo,
com base no

Consumo de agua em
litros por ciclo, com
base no programa eco
40-60. O atual consumo

programa eco
40-60. O atual 0,516 de agua depende do 45
consumo de modo como o aparelho
energia depende € usado e da dureza da
do modo como o agua.
aparelho é usado.
Capacidade 36 Ce;]%?](q:;gglde 53
Temperatura nominal
maxima no Humidade restante 0
interior do tecido Metade 34 | (%) Metade | 53
tratado (°C)
Um quarto 21 Um quarto | 53
Capacidade
nominal 1400
Velocidade de Classe de eficiéncia de
centrifugagéo Metade 1400 | secagem B
(rpm) por centrifugagéao (?)
Um quarto | 1400
Capacidade .
nominal 03:28
Duracéo do
programa O Metade 02:42 | Tipo Sem suporte
(h:min)
Um quarto | 02:42
rEurir:iigsr?:nge de Classe de emissdes de
. P 76 ruido acustico (?) (fase B
centrifugacao (a) de centrifugacgao)
(dB(A) re 1 pW)
'(\",\‘,’)do desligado 0,50 Modo inativo (W) N/A
Inicio diferido (W) 4,00 Inativo em rede (W) N/A

(se aplicavel)

(se aplicavel)

Duragdo minima da garantia oferecida

pelo fornecedor (®).

Este produto foi criado para libertar ibes

prateados durante o ciclo de lavagem

Nao

Informacgao adicional:
Link do website do fornecedor, onde se encontra a informag&o no ponto 9 do Anexo
Il para o Regulamento da Comiss&o (UE) 2019/2023 (') (®):

(?) para o programa eco 40-60.
() alteragOes a estes artigos ndo serdo consideradas relevantes relativamente ao
paragrafo 4 do Artigo 4 do Regulamento (UE) 2017/1369.
(°) se a base de dados do produto gerar automaticamente o valor definitivo desta
célula, o fornecedor ndo devera inserir estes dados.
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2.3. PROGRAMAS
Pode selecionar a partir do seguinte programa, de acordo com o tipo de roupa.

( )

Programas

Algodao Tecidos fortes, resistentes ao calor, fabricados com algod&o ou linho.
Para lavar artigos sintéticos (camisolas, casacos, tecidos misturados).

Sintético Quando lavar produtos tricotados, a quantidade de detergente devera ser
reduzida, para evitar a formagéo de uma quantidade excessiva de bolhas.

Misto Cargas mistas de roupas de algodéao e sintéticas.

20°C 20 °C predefinido. Pode selecionar agua fria.

Desportivo Para lavar roupa desportiva.

Cuidados a Para lavar roupa de bebé. Este programa lava e enxagua de forma mais

vapor intensa, para proteger a pele do bebé.

Ganga Programa especial para roupa de ganga.

Passar e .

Centrifugar Enxagua e centrifuga apenas.

égﬁtrr]iaf‘jgar Centrifuga apenas a uma velocidade selecionavel.

Edredao Criado especialmente para lavar capas de edredao.
L& lavavel a maquina ou a méao ou tecidos com grande percentagem de Ia.

La Programa de lavagem especialmente gentil para evitar que encolha, com
pausas mais compridas (os tecidos sdo deixados embebidos na agua).

. Predefinicao de 40 °C (néo selecionavel), adequado para lavagem da roupa

ECO40-60 | 540°Ca’60°C.

Intensivo O tempo de lavagem aumenta, para eliminar nédoas dificeis.

Rapido 15’ Lavagem rapida de pequenas quantidades de roupa ligeiramente suja, no

P espaco de 15 minutos.
Rapido 45' Lavagem rapida de pequenas quantidades de roupa ligeiramente suja, no
\ p espaco de 45 minutos. y

A tabela mostra quais os ciclos que oferecem as opgbes a serem ajustadas. Se um
ajuste ndo puder ser efetuado num ciclo, o simbolo pisca no visor. As imagens a
negrito correspondem as predefinicbes de fabrica.
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4 ) N\
Ajuste da ; :
Ciclo gegggratura ﬁ‘éﬁ:ﬁudgzgg:)ogﬁaﬁﬁnde Fungbes adicionais
Ciclos de
lavagem 1400 1500
T4L7d
Algodao 40 1400 1500 CL/-\ | )\ =
=, VLN
Sintético 40 1200 1200 L:\ I J\& =
Misto 40 800 800 (L\U Sy ==
20°C 20 1000 1000 '-/
Desportivo 40 800 800 S J
Cuidados a \ / + , 673
= T
Ganga 60 1000 1000 (L)
Passar e Cl_/ +
Centrifugar - 1000 1000
Apenas . L
centrifugar 1000 1000 C/
Edreddo 40 1000 1000 CL/ \ I / —
La 40 600 600 (L:
ECO 40-60 - - - (L;
Intensivo 40 800 800 L:
Rapido 15' Frio 800 800 L
- +
o e\ 1y
_ Répido 45 40 800 800 ( ;
7 L )
Programa Carga (kg) Tempo de exibigao
7.0 8.0 7.0 8.0
Algodao 7.0 8.0 3:49 3:49
Sintético 3.5 4.0 3:28 3:28
Misto 7.0 8.0 1:30 1:30
20 °C 3.5 4.0 1:1 11
Desportivo 3.5 4.0 0:56 0:56
Cuidados a vapor 7.0 8.0 1:58 1:58
Ganga 7.0 8.0 1:46 1:46
Passar e . .
Centrifugar 7.0 8.0 0:30 0:30
Apenas centrifugar 7.0 8.0 0:12 0:12
Edredéo 7.0 8.0 1:48 1:48
La 2.0 2.0 1:07 1:07
ECO 40-60 2.0 2.0 3:13 3:32
Intensivo 7.0 8.0 3:48 3:48
Rapido 15' 2.0 2.0 0:15 0:15
 Répido 45 2.0 2.0 0:45 0:45
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Tabela de programas de lavagem

[ Humidade
Capaci-_ Temperatura rzsr,i;it}al
gerny/ emh:min | kWh/ciclo / ciclo mais elevada | dade de
secagem em°C® centrifu-
emkg ™ gacao em
rpm @
Algodao 7,0 3:39 1,05 65 40 53
Sintético 3,5 3:28 0,715 41 40 35
Misto 7,0 1:30 0,713 65 40 70
20 °C 3,5 1:01 0,177 41 20 65
Desportivo 3,5 0:56 0,1 45 20 70
S;F')‘g?d“ al 70 | 152 1,196 65 60 70
Ganga 7,0 1:46 0,519 65 30 65
Eﬁ?ﬁ{u‘; o | 70 | 030 0,045 24 / 65
égft?i?jg o | 70 | 012 0,04 / / 65
Edredao 7,0 1:48 0,745 65 40 65
La 2,0 1:07 0,41 60 40 80
Intensivo 7,0 3:48 1,066 65 40 70
Rapido 15' 2,0 0:15 0,03 40 15 75
Rapido 45’ 2,0 0:45 0,342 31 40 70
3,5 2:42 0,47 44 34 53
ECO 40-60 7,0 3:28 0,775 54 36 53
\ 2,0 2:42 0,2 35 21 53 )

Relativamente a EN 60456:2016/prA2019 com (UE)2019/2014, (UE)2019/2023;
Classe de eficiéncia energética UE: B

Programa de teste energético: ECO 40-60. Outras especificagbes conforme

predefinido.

Meia carga para maquina de 7,0 kg: 3,5 kg. Um quarto de carga para maquina de 7,0

kg: 2,0 kg.

Nota!

m  Os parametros nesta tabela servem apenas para referéncia do utilizador. Os
parametros atuais podem ser diferentes dos parametros apresentados na tabela.

() Quantidade maxima de tecidos secos que podem ser tratados no respetivo ciclo

@ A temperatura mais alta atingida pela roupa no ciclo de lavagem durante, pelo
menos, 5 minutos.

@ Humidade residual apds o ciclo de lavagem em percentagem de agua e velocidade
de centrifugagédo em que foi obtida.

O programa ECO 40-60 é capaz de lavar roupa com sujidade normal que possa ser
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lavada a 40 °C ou 60 °C, junta no mesmo ciclo. Este programa é usado para avaliar a
conformidade com a norma (UE) 2019/2023.

Osp

rogramas mais eficientes em termos de consumo de energia sao habitualmente

os que funcionam a mais baixas temperaturas e durante mais tempo.

Carregar a maquina de lavar e secar até a capacidade indicada para os respetivos
programas contribui para poupar energia e agua.

Os ruidos e a humidade restante s&o influenciados pela velocidade de centrifugagéo:
quanto maior for a velocidade de centrifugagdo na fase de centrifugagéo, maior sera o
ruido e menor sera a humidade restante.

3.

3.1.

Se houver alguma falha de eletricidade durante o funcionamento da maquina de
lavar, uma memodria especial guarda o programa selecionado. A maquina continua
o programa quando a eletricidade voltar.

A porta ndo pode ser aberta durante o ciclo de lavagem.

DESCRIGAO DO PRODUTO
VISTA DIANTEIRA

A imagem do produto serve apenas de referéncia e pode diferir do produto atual.

oukwN=~

Cobertura superior Porta

Painel de controlo Dispensador de detergente

Fio da alimentacéo Mangueira de abastecimento da
Tambor agua

Filtro de servigo

Mangueira de drenagem

©oN

3.2. ACESSORIOS

10. Tampa do orificio de transporte 12. Manual do utilizador

11. Mangueira de abastecimento
(agua fria)

3.3. PAINEL DE CONTROLO
4 N\

13. Desligado: Liga e desliga o produto.

14. Iniciar/Pausa: Prima este botdo para iniciar ou pausar o ciclo de lavagem.

15. Opcao: Permite selecionar uma funcéo adicional. Acende quando for
selecionada.

16. Programas: Selecione um programa adequado de acordo com o tipo de
roupa.

17. Visor: O visor apresenta as definigbes, tempo restante estimado, opgbes e
mensagens de estado da sua maquina de lavar roupa. O visor permanece
ligado durante todo o ciclo.

. J
3.4. VISOR
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7
A. Visor criangas

Tempo de lavagem C. Bloqueio da porta
Tempo até ao inicio diferido D. Pré-lavagem
Velocidade E. Enxaguamento extra
Erro F. Lavagem extra
Fim G. Inicio diferido
Temperatura

B. Bloqueio de seguranca para

3.

5. DISPENSADOR DE DETERGENTE

| Detergente de pré-lavagem
|l Detergente da lavagem principal
&8 Amaciador

Nota: So precisa de adicionar detergente

no “compartimento I” se tiver selecionado a
funcéo de “pré-lavagem” (ndo esta disponivel
em todas as maquinas).

[ Programa | [l
Algodéao o °
Sintético o °

Misto o °
Desportivo o °
Cui;iaagjoors a 5 N

Ganga o °

Passar e
Centrifugar
Eco 40-60 °
Apenas
centrifugar
Edredao o °
La °
Rapido 15’ °
Rapido 45’ o °

20 °C °

\ Intensivo °
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e Obrigatdrio o Opcional

Nota!

m  Quando usar detergente em pd, recomendamos que adicione alguma agua na
caixa do detergente para evitar que a entrada de detergente fique bloqueada e
que derrame quando a maquina se estiver a encher com agua.

m  Para resultados de lavagem 6timos e para reduzir o consumo de agua e de
energia, selecione um tipo de detergente adequado para a temperatura de
lavagem selecionada.

3.6. RECOMENDACAO DE DETERGENTE

rDetergente de lavagem Temperatura de

recomendado lavagem Tipo de roupa e de tecido

Detergente forte com
agentes de branqueamento e 40/60/90
branqueadores 6ticos.

Roupa branca de algodéo
ou linho a prova de fervura

Detergente de cor sem agentes

de branqueamento nem 20/30/40 Roupa de cor de algodao

branqueadores 6ticos. ou linho
Detergente de cor ou Roupa de cor com fibras
neutro sem agentes de 20/30/40 faceis de cuidar ou material
branqueamento sintético
Tecidos delicados, seda,

Detergente de lavagem neutro 20/30 Viscose

KDe’[ergente especial para las 20/30/40 La

Nota

Detergente aglomerador ou viscoso, ou aditivos, podem ser diluidos em agua antes
de serem vertidos no dispensador de detergente, para evitar que a entrada fique
bloqueada e cause um transbordo de agua.

Selecione o tipo de detergente adequado para obter o maximo de desempenho de
lavagem e um minimo de consumo de agua ou de energia.

Para obter os melhores resultados de limpeza, é importante uma dosagem adequada
de detergente.

Use uma quantidade reduzida de detergente se o tambor ndo estiver completamente
cheio.

Ajuste sempre a quantidade de detergente a dureza da agua. Se a agua da sua
torneira for suave, use menos detergente.

Doseie de acordo com a sujidade da roupa. As roupas menos sujas requerem menos
detergente.

Roupa muito suja requer uma dosagem particularmente precisa.

Os seguintes sintomas s&o um sinal de excesso de detergente:
m  Grande formacgao de espuma
m  Resultados fracos de lavagem e enxaguamento

Os seguintes sintomas s&o um sinal de pouco detergente:

m  Aroupa fica cinzenta

m  Aparecimento de depdsitos de calcario no tambor, elemento de aquecimento ou
na roupa

4. INSTALAGAO
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4.1. AREA DE INSTALAGAO

Aviso!

m O produto tem de ser colocado num local estavel para
evitar que se mova durante a utilizacéo.

m  Certifique-se de que o aparelho nao fica em cima do fio da
alimentacao.

Antes de instalar a maquina, siga os passos apresentados
abaixo para selecionar um local adequado:

Selecione uma superficie rigida, seca e nivelada.

Evite a exposigéo a luz direta do sol.

Certifique-se de que ha ventilagao suficiente.
Cegifique—se de que a temperatura ambiente é superior a
0 °C.

O local de instalagdo tem de ser afastado de fontes de
calor, como as de carvao ou de gas.

4.2. DESEMPACOTAR A MAQUINA DE LAVAR

Aviso!

m O material de empacotamento (peliculas, espuma de
polistireno) pode ser perigoso para as criangas.

m  Existe o perigo de sufocacéo! Mantenha todo o material de
empacotamento fora do alcance das criangas.

o kPN~

1. Retire a caixa de cartdo e a espuma de polistireno.

2. Levante a maquina de lavar e retire o conjunto da base.
Certifique-se de que o pequeno tridngulo de espuma é
retirado juntamente com a peca inferior. Se nao for o caso,
coloque a unidade de lado e retire a pequena pega de
espuma do fundo da unidade.

3. Retire a fita que fixa o fio da alimentacdo e a mangueira de
drenagem.

4. Retire a mangueira de entrada do tambor.

4.2.1. RETIRE OS PARAFUSOS DE TRANSPORTE.

Aviso!

m  Antes de usar o produto, os parafusos de transporte tém
de ser retirados da parte traseira do aparelho.

m  Mantenha os parafusos de transporte num local seguro
para utilizagdes futuras (precisa deles se tiver de
transportar o aparelho para um novo local).

Siga os passos apresentados abaixo para retirar os parafusos:

1. Desaperte os 4 parafusos com uma chave e depois retire-
0s.

2. Feche os orificios com as tampas de transporte.

3. Guarde os parafusos de transporte num local seguro para
uma utilizagéo futura.

97




|

4.3. NIVELAR A MAQUINA DE LAVAR
Aviso!

1.

2.
3.

As porcas de fixagao de todos os quatro pés tém de ser bem enroscadas contra
a estrutura.

Verifique se as pernas ficam bem fixadas na estrutura. Se nao for o caso,
coloque-as na posigéo original e aperte as porcas.

Desaperte a porca de fixagdo e rode o pé até ficar em contacto com o chao.
Ajuste as pernas e fixe com uma chave, certificando-se de que a maquina fica
estavel.

Porca de
fixagdo

Pé
Elevar Baixar @

4.4. LIGAR A MAQUINA DE LAVAR

4.4.1. LIGAR A MANGUEIRA DA ALIMENTAGAO DA AGUA

Aviso!

m  Para evitar derrames ou danos derivados da agua, siga as instrugdes neste
capitulo!

m  N&ao dobre, esmague, modifique nem corte a mangueira de entrada da agua.

m  Se o modelo vier equipado com uma valvula de agua quente, ligue-a na torneira

de agua quente com a mangueira de abastecimento da agua. O consumo
energético diminui automaticamente nalguns programas.

Ligue o tubo de entrada conforme indicado (ligagéo entre a torneira e a mangueira de
entrada).

Torneira com rosca e mangueira de entrada
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Ligue a outra extremidade do tubo de entrada na valvula de admissao na parte
traseira do produto, e aperte bem o tubo no sentido dos ponteiros do reldgio.

Valvula de
admissao da agua

Mangueira de
abastecimento da
agua

4.4.2. MANGUEIRA DE DRENAGEM

Aviso!
Nao dobre nem estique a mangueira de drenagem

Coloque a mangueira de drenagem corretamente, caso contrario, pode sofrer

danos devido a fugas de agua.

Existem dois modos de posicionar a extremidade da mangueira de drenagem:

1.

Coloque-a diretamente na passagem 2.

de agua.

Nota!
Se a maquina tiver um suporte para a mangueira de drenagem, instale a
mangueira de drenagem do seguinte modo:

Ligue-a ao tubo de drenagem da
passagem de agua.

ax.100cm

Passagem
da agua

Mangueira o
Retentor

Max.100cm

Aviso!

Quando instalar a mangueira de drenagem, fixe-a corretamente com um fixador

para mangueiras.

Se a mangueira de drenagem for demasiado comprida, néo a force para a
magquina de lavar, pois isso dara origem a ruidos anormais.
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5. UTILIZAQAO
5.1. INiCIO RAPIDO

Cuidado!

m  Antes da lavagem, certifique-se de que a maquina de lavar esta devidamente

instalada.

m  Antes de lavar roupa pela primeira vez, a maquina de lavar devera funcionar um
ciclo completo sem roupa no interior, conforme apresentado a seguir.

(4 Calibragem

Recomendamos que efetue a calibragem da maquina de lavar antes da primeira

utilizagao.

1. Esvazie a maquina de lavar.

2. Ligue a maquina de lavar a alimentacéo.

3. Coloque a maquina de lavar em funcionamento. Prima e mantenha premido
“Velocidade” e “Diferido” em simultaneo durante 10 segundos até que “t19”
aparega no Vvisor.

4. Prima “Iniciar/Pausa” para iniciar o ciclo de lavagem, e espere até que “****”
aparega no Vvisor.

5.1.1. ANTES DA LAVAGEM

B

Lavagem
principal I
Amaciador €3

Pré-lavagem |

Ligue

Abra a
torneira

Feche a

Insira porta

Adicione
detergente

Nota: S6 precisa de adicionar detergente no “compartimento I” se tiver selecionado a
funcéo de “pré-lavagem” (ndo esta disponivel em todas as maquinas).

5.1.2. LAVAGEM

it @\

N\

Selecione o programa

Selecione a fungéo ou
predefinicdo

Inicie

Nota:

m  Se selecionar a predefinigdo, pode saltar o passo 2.
m  Atabela do botdo de fungdes serve apenas de referéncia. As fungdes podem

variar, dependendo do produto.
m A maquina de lavar devera ser usada a temperatura ambiente entre 0-40 °C.
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Se for usada abaixo dos 0 °C, a valvula de admissao e o sistema de drenagem
podem ficar danificados. Se a maquina se encontrar numa divisdo com uma
temperatura ambiente de 0 °C ou menos, devera ser movida para uma area
com uma temperatura ambiente superior, para se certificar de que a mangueira
de abastecimento da agua e a mangueira de drenagem nao congelam antes da
utilizacao.

m  Verifique as etiquetas nas pegas de roupa e as instrugdes no detergente antes
da lavagem. Use detergente com pouca ou nenhuma espuma para maquinas de
lavar.

A adoges
congprid 0s
fq s
e S:rlgiuﬁuﬁus‘;acso de Vire tecidos de pelo Separe as roupas com
Peq comprido do avesso diferentes texturas

lavagem

Aviso!

m  Quando lavar apenas uma peca de roupa, pode fazer com que a maquina de
lavar fique desequilibrada. Para garantir uma drenagem 6tima, lave varias pecas
de roupa em simultaneo.

= Na&o lave roupa que tenha entrado em contacto com querosene, gasolina, alcool
ou outros materiais inflamaveis.

5.1.2.1. OPGOES
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Pré-lavagem A fungéo de pré-lavagem completa uma lavagem extra antes
LIJ da lavagem principal. Esta funcéo foi criada para lavar o p6 que aparece
na superficie das roupas. Quando selecionar este modo, tem de adicionar
detergente no compartimento (I).
f |
Enxaguamento extra: A roupa passa por um enxaguamento extra.
? Lavagem extra: Selecione esta opgao para roupas muito sujas. Esta
= opcéo aumenta o tempo de lavagem e intensidade para eliminar nédoas
dificeis.
— HIGIENE PRO: Quando a luz de Higiene Pro acender, esta funcédo
Hyéiene ¢é ativada automaticamente. A fungao de autolimpeza é ativada
Pro/; | automaticamente durante cada ciclo de lavagem. O sistema Higiene Pro
—— ajuda a manter a sua roupa consistentemente limpa.
4 =
Programa Opcgao
. Enxaguamento
Pré-lavagem extra Lavagem extra
Algodéo o o o
Sintético o o o
Misto o o o
20°C o
Desportivo o o
Cuidados a 5 - o
vapor
Ganga o o
Passar e 5
Centrifugar
Apenas
centrifugar
Edredéao o o o
La o
Eco 40-60
Intensivo
Rapido 15’
\ Rapido 45’ o o
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o Opcional
5.1.2.2. VELOCIDADE

Prima este botao para alterar a velocidade.

( . . N\
Velocidade Velocidade
Programa predefinida (rpm) Programa predefinida (rpm)
1400 1500 1400 1500
= Apenas
Algodao 1400 1500 centrifugar 1000 1000
Sintético 1200 1200 Edredéo 1000 1000
Misto 800 800 La 600 600
20°C 1000 1000 Eco 40-60 — —
Desportivo 800 800 Intensivo 800 800
Cuidados a . ,
vapor 800 800 Rapido 15 800 800
Ganga 1000 1000 Rapido 45’ 800 800
Passar e
- 1 1
\ Centrifugar 000 000 y

5.1.2.3. TEMPERATURA
Pcr;ima eséte botéo para regular a temperatura: Frio, 20 °C, 30 °C, 40 °C, 60
o , 90 o

5.1.2.4. INiCIO DIFERIDO

Configurar a fungéo de inicio diferido:

1. Selecione um programa.

2. Prima o botao de inicio diferido para definir o tempo (o tempo até ao inicio diferido
éde0-24h).

3. Prima o botéo “Iniciar/Pausa” para iniciar o funcionamento do inicio diferido.

R

Selecione o

programa Acerte o tempo Inicie

Cancelar a fungéo de inicio diferido:

Prima o botdo de inicio diferido até que o visor apresente 0 horas. O botédo devera ser
premido antes do inicio do programa. Se o programa ja tiver comegado, prima o botao
de ligar/desligar para reiniciar o programa.

Cuidado!
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m  Se houver alguma falha de eletricidade durante o funcionamento da maquina
de lavar, uma memoria especial guarda o programa selecionado. Quando a
eletricidade voltar, o programa continua.

5.1.2.5. SISTEMA DE BLOQUEIO PARA CRIANCAS

Para evitar uma ma utilizagcao por parte de criangas.
)
) a

Prima e mantenha premidos os botdes

Selecione o . o
Inicie [Diferido] e [Fung] durante 3 segundos
programa até ouvir o som de aviso.
Cuidado!

m O “blogueio de seguranga para criangas” s6 pode ser libertado premindo e
mantendo premidos os dois botdes. O “bloqueio de seguranga para criangas”
bloqueia todos os botdes exceto o da energia e o botao do “bloqueio”.

m Liberte o “bloqueio de seguranca para criangas” antes de selecionar um programa
e iniciar um ciclo de lavagem.

5.1.2.6. RECARREGAR

p|l | Esta operagéo pode ser executada durante um ciclo de lavagem. Quando
start/Pause | O tambor ainda estiver a rodar e houver uma grande quantidade de agua
el quente no tambor, a porta ndo pode ser forgada a abrir. Para adicionar
roupa a meio de um ciclo de lavagem, siga os passos apresentados
abaixo:

1. Prima o bot&o [Iniciar/Pausa] durante 3 segundos e espere que o tambor pare de
rodar.

2. Desbloqueie o bloqueio da porta.

3. Adicione pecas de roupa, feche a porta e prima de novo [Iniciar/Pausa].

LI

Prima [Iniciar/Pausa]  Adicione pegas

durante 3 segundos  de roupa Inicie

Cuidado!
N&o use a funcéo de recarregar quando o nivel da agua estiver acima da extremidade
da cuba interior, ou se a temperatura for elevada.

5.1.2.7. DESLIGAR O SOM DE AVISO
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Prima e mantenha premido o botao [Temp.] durante cerca de

Inicie 3 segundos para desligar o som de aviso.

Para ativar o som de aviso, prima de novo o botao durante 3 segundos. A defini¢cdo é

guardada para o reiniciar seguinte.
PT
Cuidado! -

m  Quando o som de aviso € desligado, ndo € emitido qualquer som.

5.1.3. APOS A LAVAGEM
O som de aviso é ativado ou “End” é apresentado no visor.

6. LIMPEZA E MANUTENGAO

Aviso!
m  Antes de efetuar tarefas de manutengéo, desligue a maquina da alimentagao e
feche a torneira.

6.1. LIMPEZA DA ESTRUTURA

Uma manutencao regular pode prolongar o tempo de
vida do aparelho. Quando necessario, a superficie do
aparelho pode ser limpa com detergentes neutros néo
abrasivos diluidos. Se houver um derrame de agua,
use um pano humido para limpar imediatamente. Nao
permita que a estrutura entre em contacto com artigos
afiados.

Nota!
N&o use acido férmico nem solventes diluentes ou algo semelhante, como alcool,
solventes ou produtos quimicos.

6.2. LIMPAR O TAMBOR

A ferrugem no interior do tambor causada por artigos de metal devera ser eliminada
imediatamente com detergentes sem cloro.
Nunca use la de ago.

Nota!
Nao coloque pegas de roupa na maquina de lavar enquanto limpa o tambor.

6.3. LIMPEZA DO VEDANTE DA PORTAE

VIDRO \
Limpe o vidro e vedante apds cada ciclo de lavagem,
para eliminar o linho e manchas. O amontoar de linho W
pode dar origem a fugas. Retire moedas, botbes e 7
outros objetos do vedante apds cada lavagem.
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6.4. LIMPEZA DO FILTRO DE ENTRADA

Nota!

m O filtro de entrada tem de ser limpo se o fluxo de agua ficar obstruido.

m  Limpe o filtro de entrada a cada 3 meses para garantir um funcionamento normal
do aparelho.

6.4.1. LIMPEZA DO FILTRO NA TORNEIRA g

Feche a torneira.

Retire a mangueira de abastecimento de agua da
torneira. jJ

Limpe o filtro.
Volte a ligar a mangueira de abastecimento de
agua.

6.4.2. LIMPAR O FILTRO NA MAQUINA DE

LAVAR LOICA: @ @

W N~

1. Desenrosque o tubo de entrada na parte traseira
da maquina.

2. Retire o filtro com um alicate de nariz comprido e
volte a coloca-lo apds a lavagem.

3. Utilize a escova para limpar o filtro.

4. \Volte a ligar o tubo de entrada.

N

|

ota!
Pode retirar o filtro do tubo para proceder a limpeza.
m  Volte a ligar e abra a torneira.

6.4.3. LIMPAR O DISPENSADOR DE DETERGENTE

1. Prima o botao na cobertura do amaciador no interior da gaveta do dispensador
na posicao A (consulte a seta na Imagem 1).

2. Levante o clipe e retire a cobertura do amaciador. Lave todas as ranhuras com
agua corrente.

3. Volte a colocar a cobertura do amaciador e volte a colocar a gaveta na respetiva
posicéao.

Limpe o interior do
entalhe com uma Insira a gaveta do
escova de dentes dispensador

Retire a gaveta Limpe a gaveta do
do dispensador dispensador com
premindo A agua corrente

antiga

Nota!

m  Na&o use alcool, solventes ou produtos quimicos para limpar a maquina.

m  Limpe o dispensador de detergente a cada 3 meses para garantir um
funcionamento normal do aparelho.

6.4.4. LIMPAR O FILTRO DA BOMBA DE DRENAGEM

Aviso!
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m  Tenha cuidado com a agua quente!
m  Permita a solucao de detergente arrefecer.
m  Desligue a maquina da alimentagéo antes da lavagem, para evitar um choque

elétrico.

m O filtro da bomba de drenagem elimina fios e pequenos objetos da agua.
m Limpe o filtro periodicamente a cada 3 meses para garantir o funcionamento

normal do aparelho.

Mangueira de
drenagem de
emergéncia

Retire a mangueira de
drenagem de emergéncia
com uma volta de 90
graus e retire a tampa da
cobertura

Volte a colocar a
mangueira de drenagem
de emergéncia apos a
agua ter sido drenada

RES 0=z
(\\3;%
Abra o filtro, rodando-o : : )
g Retire os objetos Volte a colocar o filtro e
no senfido inverso ao dos estranhos feche a porta de servico

ponteiros do reldgio

Cuidado!

m  Certifique-se de que o filtro e a mangueira de drenagem de emergéncia sdo
colocados corretamente, caso contrario, a agua pode verter.

m  Se a sua maquina de lavar ndo tiver uma mangueira de drenagem de
emergéncia, salte os passos 2 e 3.

m  Quando o aparelho tiver sido usado, podera haver agua quente na bomba,
dependendo do programa. Nunca retire a cobertura da bomba durante um ciclo
de lavagem. Espere sempre que o aparelho termine o ciclo, que fique vazio e
tenha arrefecido. Quando voltar a colocar a cobertura, certifique-se de que fica

bem apertada.

6.5. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

O aparelho néo inicia, e para durante o funcionamento.
Tente encontrar uma solugéo para o problema. Se isto nao for possivel, contacte o
nosso servigo de apoio ao cliente.
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[ Descrigao Motivo Solugao A
Reinicie apds ter fechado
A maquina de lavar nao A porta ndo esta a porta.
liga. devidamente fechada. Verifique se as roupas
estdo presas.
A porta ndo pode ser A protecéo de seguranga Desligue da alimentagéo
aberta. foi ativada. e reinicie.
Aligagéo entre o tubo de X,%rglsqgg g au%erte 0s
Fugas de agua. entrada e a mangueira de Limpe a mgn ueira de
saida n&o esta bem feita. i 9
saida.
Residuos de detergente O detergente esta Limpe o dispensador de
no dispensador de hamid toad det i
detergente. umido ou amontoado. etergente.
Verifique se houve uma
. ~ ' . falha de eletricidade e
O visor ndo acende. CPU ou fio desligados. ligue corretamente a
ficha.
Verifique se os parafusos
de fixagado foram
Ruido anormal. retirados.
Verifique o
desnivelamento do piso. y
Apresentagao de erro Causa Solugao
— :' " Reinicie apds ter fechado
t 10 A porta ndo esta aporta.
devidamente fechada. Verifique se as roupas
estdo presas.
Verifique se a presséo da
— 1 agua estd muito baixa.
t 1 ,' Problema de entrada de Estique o tubo da agua.
agua durante a lavagem. Verifique se o filtro da
valvula de admisséo esta
bloqueado.
[y | Verifique se a mangueira
g ] A drenagem leva de drena .
—_ : gem esta
_ demasiado tempo. bloqueada.
C ,' ,3 Derrames de 4qua Reinicie a maquina de
- gua. lavar.
EX X o e e
LAN Outros 0 servigo de époio ao
\ cliente. y
Nota!

Apos a verificagao, volte a ligar a maquina de lavar. Se o problema persistir, contacte o

servigo de apoio ao cliente.
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6.6. PECAS SOBRESSELENTES

Existem pecas sobresselentes para o seu aparelho, pelo menos durante 10 anos.
Caso tenha duvidas, contacte o nosso servigo de apoio ao cliente.

AVISO:

m  Risco de choque elétrico.

m  Nunca tente reparar um aparelho defeituoso ou que ache que tenha algum
defeito. Pode colocar a sua vida e a de futuros utilizadores em perigo. Apenas um
especialista autorizado pode efetuar reparagdes.

m  Reparagbes inadequadas anulam a garantia e os danos que dai possam advir
podem nao ser detetados.

7. GARANTIAS E LIMITES DE
RESPONSABILIDADE

Este produto possui garantia durante um periodo de 36 meses (incluindo a garantia
legal de 24 meses, tal como definido pela legislagéo local, bem como uma garantia
comercial de 12 meses adicional oferecida pela marca) a partir da data de compra,
contra qualquer falha resultante de um defeito de fabrico ou de material.

Esta garantia n&o cobre danos resultantes de ma instalagao, utilizagéo incorreta ou do

desgaste normal do produto.

Mais precisamente, a garantia n&o cobre:

m  Danos ou problemas causados pela utilizagao incorreta, acidentes, alteragéo ou
ligacao elétrica com corrente ou tensao incorretas.

m  Produtos modificados, aqueles em que o selo de garantia ou o nimero de série
tenham sido danificados, alterados, eliminados ou oxidados.

m  Baterias substituiveis e acessorios que possuem uma garantia de 6 meses.

m  Falha da bateria devido a um carregamento demasiado prolongado ou devido ao
desrespeito das instrucdes de seguranca explicadas no manual.

m  Danos estéticos, incluindo riscos, saliéncias ou qualquer outro elemento.

m  Danos causados por qualquer intervengao efetuada por qualquer pessoa nao
autorizada.

m  Defeitos causados pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal
do produto.

m  Atualizagdes do programa, devido a alteragdes nas configuragdes de rede.

m  Falhas no produto devido a utilizagdo de programas de terceiros para modificar,
alterar, adaptar ou modificar o ja existente.

m  Falhas do produto devido a utilizagdo sem os acessoérios homologados pelo
fabricante.

m  Produtos oxidados.

Em caso algum, o fabricante pode ser responsabilizado pela perda de dados

armazenados no disco. Além disso, o fabricante ndo tem que verificar se os cartdes

SIM/SD foram devidamente retirados dos produtos devolvidos.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos

novos e/ou recondicionados.

Modalidades de Acionamento da garantia

Para obter um servigo de garantia, deve trazer o seu produto ao local de venda
juntamente com o comprovativo de compra (taldo de caixa, fatura, etc.) do produto e
0s respetivos acessorios fornecidos com a sua embalagem original.

E importante ter conhecimento da data de compra, do modelo e do niumero de série
ou IMEI (estas informacdes aparecem habitualmente no produto, na embalagem ou no
comprovativo de compra).
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Caso contrario, deve trazer o produto com os acessorios necessarios para o seu

correto funcionamento (alimentagéo, adaptador, etc.).

No caso em que a sua reclamacgao seja coberta pela garantia, o servigo pés-venda

poderd, dentro dos limites da legislagéo local:

m  Reparar ou substituir as pecas defeituosas.

m  Trocar o produto entregue por um produto que tenha, pelo menos, as mesmas
funcionalidades e que seja equivalente em termos de desempenho.

m  Reembolsar o produto pelo pregco de compra mencionado no comprovativo de
compra.

No caso de uma reparagao coberta pela garantia, esta estende-se por um periodo de
PT M meses, mas nao &, em caso algum, acumulavel em caso de avarias repetidas.
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1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Przed rozpoczeciem uzywania tego urzgdzenia
elektrycznego prosimy uwaznie przeczytaC niniejszg
instrukcje. Instrukcje te nalezy tez zachowac na
przysztosc.

1. Jezeli przewdd zasilajgcy zostanie uszkodzony, aby
unikngc¢ niebezpiecznych sytuacji, nalezy go wymienic.
Wymiany powinien dokonac producent, przedstawiciel
jego serwisu lub inne osoby o podobnych kwalifikacjach.
2. Przed podiaczeniem urzgdzenia do kontaktu
Sciennego nalezy upewni¢ sie, ze napiecie w lokalnej
sieci elektrycznej jest takie jak podano na tabliczce
znamionowej przymocowanej do urzgdzenia. Urzgdzenie
nalezy zawsze podtgczaC do kontaktu z bolcem
uziemiajgcym.

3. W przypadku nieuzywania urzgdzenia i przed
wykonaniem jakichkolwiek prac czyszczgcych Ilub
konserwacyjnych nalezy odtgczy¢ kabel sieciowy od
sieci elektrycznej.

4. Stosuj nowe zestawy wezy dostarczone wraz z
urzgdzeniem. Nie uzywaj ponownie starych zestawow
wezy.

5. Po zakonczeniu pracy zawsze odtgczaj maszyne z
gniazdka i wytgczaj doptyw wody.

6. Upewnij sie, ze cisnienie wody w instalacji
wodociggowej znajduje sie pomiedzy podanym min.

m

-



cisnieniem wody wlotowej a maks. ciSnieniem wody
wlotowej.

7. Dla wtasnego bezpieczenstwa wtyczke zasilania
nalezy wtozy¢ do uziemionego, trzybiegunowego
gniazda. Upewnij sie, ze gniazdo jest prawidtowo |
niezawodnie uziemione.

8. Przytgcza wody i przewody elektryczne muszg byc¢
podtgczone przez wykwalifikowanego technika zgodnie
z instrukcjami producenta i lokalnymi przepisami
bezpieczenstwa.

9. Zagrozenie dla bezpieczenstwa dzieci!

10.Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru,
pouczenia na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania
zrozumienia zagrozen, urzgdzenie moze by¢ uzywane
przez dzieci w wieku od lat 8, osoby o ograniczeniach
fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a takze osoby,
ktorym brak jest doswiadczenia lub wiedzy. Dzieci nie
powinny bez nadzoru wykonywac¢ czynnosci zwigzanych
z czyszczeniem i konserwacja.

11.Dzieci w wieku ponizej 3 lat nalezy trzymac z daleka,
chyba ze sg one caty czas pilnowane. Dzieci nie powinny
bawic¢ sie urzgdzeniem.

12.Zwierzeta domowe i dzieci mogg wchodzi¢ do
urzgdzenia. Przed uzyciem sprawdz starannie pralke.
13.Szklane drzwi mogg sie bardzo nagrza¢ podczas
uzytkowania. Trzymaj dzieci i zwierzeta z dala od
urzgdzenia podczas uzytkowania.

14.Ryzyko zadtawienia sie! Wszystkie materiaty
opakunkowe nalezy przechowywa¢ w miejscu
niedostepnym dla dzieci!

15.Upewnij sie, ze mozesz siegna¢ do wtyczki sieciowe;j
urzgdzenia po jego instalaciji.

16.Ryzyko wybuchul!

17.Nie wolno my¢ ani suszy¢ przedmiotow, ktore
zostaty przetarte, oczyszczone, umyte lub nasgczone
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substancjami palnymi lub wybuchowymi (takimi jak wosk,
olej, farba, benzyna, odttuszczacze, rozpuszczalniki do
czyszczenia na sucho i nafta). Moze to spowodowac
pozar lub wybuch.

18.Maksymalna masa suchej odziezy, ktorg mozna
wyprac¢ w urzgdzeniu wynosi 7,0 kg.

Montaz
1. Urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku w
pomieszczeniach.
2. Urzadzenie nie zostato zaprojektowane do zabudowy.
3. Otwory wentylacyjne nie mogg byC zastoniete przez
wyktadzine.
4. Pralki nie mozna instalowac w tazienkach lub bardzo
wilgotnych pomieszczeniach Iub pomieszczeniach
zawierajgcych gazy wybuchowe lub zrgce.
5. Modele z pojedynczym zaworem wlotowym powinny
by¢ podtgczone do zasilania zimng wodg. Modele
z podwdjnymi zaworami wlotowymi powinny by¢
prawidtowo podtgczone do zasilania cieptg i zimng woda.
6. Wtyczka sieciowa musi by¢ dostepna po
zainstalowaniu.
7. Aby zapobiec uszkodzeniu produktu, przed
uzyciem nalezy usungC wszystkie opakowania i Sruby
transportowe.
8. Ten produkt jest przeznaczony tylko do uzytku
domowego i jest przeznaczony tylko do tekstyliow
nadajgcych sie do prania w pralce.
9. Urzadzenie jest przeznaczone do zastosowan
domowych | podobnych np.:
kuchenki pracownicze w sklepach, biurach i innych
obiektach pracowniczych;
— domy/gospodarstwa rolne;
— pokoje w hotelach, motelach i innych obiektach
mieszkaniowych;
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— obiekty typu nocleg ze sniadaniem,;

— wspolne obszary w blokach.

10.Nie opieraj sie o drzwi pralki.

11. Ostrzezenia dotyczgce obstugi:

12.Sruby  transportowe muszg by¢é ponownie
zainstalowane przez technika.

13.Zgromadzona woda musi zosta¢ odprowadzona z
pralki.

14.0stroznie obchodz sie z pralkg. Podczas podnoszenia
nigdy nie trzymaj zadnych wystajgcych czesci maszyny.
Nie uzywaj drzwiczek urzgdzenia jako uchwytu podczas
przenoszenia urzgdzenia.

15.To urzadzenie jest ciezkie. Postepuj ostroznie w
czasie transportu.

16.Nie zamykaj drzwi z nadmierng sitg. Jesli trudno
jest zamkng¢ drzwi, nalezy sprawdzi¢, czy ubrania sg
catkowicie wtozone do bebna i rownomiernie roztozone.
17.Nie uzywaj tej pralki do prania dywanow.

18.Te pralke nalezy skalibrowac przed uzyciem.
19.Przed pierwszym praniem odziezy nalezy uruchomi¢
pralke na jeden petny cykl, bez ubran w srodku.

20.Do urzadzenia nie wolno wkfadac¢ tatwopalnych,
wybuchowych lub toksycznych rozpuszczalnikéw (np.
benzyny lub alkoholu) ani uzywac ich jako Srodkow
czyszczacych. Uzywaj tylko tych detergentow, ktore
nadajg sie do prania w pralkach.

21.Upewnij sie, ze wszystkie kieszenie sg puste. Ostre
I sztywne przedmioty, takie jak monety, bizuteria,
gwozdzie, Sruby lub kamienie mogg spowodowac
powazne uszkodzenia urzgdzenia.

22.Przed otwarciem drzwi nalezy sprawdzi¢, czy woda
wewnagtrz bebna zostata spuszczona. Nie otwieraj drzwi,
jesli jest widoczna woda.

23.Uwazaj, aby sie nie poparzyc¢, gdy produkt odprowadza
goracg wode.
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24.Nigdy nie dolewaj wody recznie podczas prania.
25.Jesli chcesz suszy¢ materiaty zawierajgce olej
roslinny lub spozywczy lub ktore zostaty zabrudzone
produktami do pielegnacji wioséw, przed witozeniem do
suszarki upierz je w gorgcej wodzie z dodatkowg iloscig
detergentu. Zmniejszy to ryzyko, ale catkowicie go nie
wyeliminuje.

26.Nalezy zapewni¢ odpowiednig wentylacje, aby
zapobiec przedostawaniu sie gazow do pomieszczenia
z urzgdzen spalajgcych inne paliwa (w tym z otwartego
ognia).

27.Rzeczy zabrudzone substancjami takimi jak olej
spozywczy, aceton, alkohol, benzyna, nafta, odplamiacze,
terpentyna, woski i srodki do usuwania wosku nalezy
wypracC w gorgcej wodzie z dodatkowsg iloscig detergentu
przed osuszeniem w urzgdzeniu.

28.W urzadzeniu nie nalezy suszy¢ takich przedmiotow
jak guma piankowa (pianka lateksowa), czepki
prysznicowe, wodoodporne materiaty tekstylne, artykuty
na bazie gumy oraz odziez lub poduszki z gumowymi
podktadkami piankowymi.

29.Ptyny do ptukania lub podobne produkty powinny by¢
stosowane zgodnie z instrukcja.

30.Drzwi urzgdzenia mozna otwiera¢ w trakcie cyklu, po
spuszczeniu przez beben z wody z urzgdzenia. Zajmuje
to okoto 15 sekund.

31.Koncowa czesc¢ cyklu suszenia pralki odbywa sie bez
nagrzewania (cykl schtadzania), aby zapewnic, ze rzeczy
sg pozostawione w temperaturze, w ktérej nie zostang
uszkodzone.

32.Przed uzyciem urzadzenia nalezy wyjg¢ wszystkie
przedmioty z kieszeni, takie jak zapalniczki i zapatki.
33.0STRZEZENIE: Nigdy nie nalezy zatrzymywac
pralkosuszarki przed zakonczeniem cyklu suszenia,
chyba ze wszystkie elementy ubrania zostang szybko
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wyjete i roztozone w taki sposob, aby rozproszyc ciepto.

Ten znak oznacza, ze w krajach UE produktu nie
nalezy wyrzuca¢ razem z innymi odpadami
=== gospodarstw domowych. Aby nie zanieczyszczaé
srodowiska i unikng¢ zagrozen dla zdrowia cztowieka
spowodowanych niekontrolowanym usuwaniem
odpaddw, urzadzenie nalezy poddac odpowiedzialnemu
recyklingowi, sprzyjajgcemu zrébwnowazonemu
wtérnemu wykorzystaniu surowcow. Aby zwrocic zuzyte
urzgdzenie, prosimy skorzysta¢ z systemow zbiorki
odpaddw lub skontaktowac sie ze sprzedawcg w miejscu
zakupu produktu. Sprzedawca odbierze produkt i odda
go do recyklingu bezpiecznego dla srodowiska.

2. DANE TECHNICZNE
2.1. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

rZasiIanie 220-240 V~, 50 Hz h
Moc znamionowa 2000 W
Maks. natezenie 10A
Standardowe cisnienie wody. 0.05 MPa~1 MPa

600082787/ 600082791/ 600082792/

Model 600082793/ 600082794/ 600082795

Pojemnosé 7,0 kg
Wymiary (szer. x gt. x wys. w mm) 590x545x845
Masa netto 61 kg
\ J
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2.2, KARTA PRODUKTU

Nazwa dostawcy lub znak towarowy: Auchan

Adres dostawcy (°): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
59650 Villeneuve d’Ascq, France

Identyfikator modelu: 600082787/ 600082791/ 600082792/ 600082793/ 600082794/

600082795
Parametry ogdlne produktu:
Parametr Wartosé Parametr Wartosé
Wysokos¢ 85
Znamionowa . -
pojemnosé (%) (kg) 7,0 Wymiary w cm Zfegollzos’,c': 28
ebokos¢
a Klasa wydajnosci
EEIW () 59,9 energetycznej (?) B
Klasa wydajnosci 1,04 ZYXSSA’.‘S % 5,0
prama (g/kg) ()
Pobér energii w .
Zuzycie wody w
kWh [na cykl], litrach [na cykI],
na podstawie na podstawie
programy programu eco
uZvciem Zimnei 40-60. Faktyczne
y : 0,516 zuzycie wody 45

wody. Faktyczny
pobor energii
bedzie zalezat

bedzie zaleze¢
od sposobu
uzytkowania

Sg ?Eg\f,‘;?#a urzadzenia i od
urzyadzenia twardo$ci wody.
Maksymalna Pojemnos¢ 36 Pojemnos¢ 53
i Znamionowa

\t/sgqv\?r? r*?rtzura Zhamonora Pozostata ilos¢ -
Draneqo Pot 34 | wilgoci 0 (%) Pot 53
materiatu (°C) Gwieré 21 Gwieré 53

Pojemnos¢ 1400
Predkos¢ Znamionowa Klasa wydajnosci
wirowania (obr./ Pot 1400 | odwirowywania B
min) - a

Cwier¢ 1400

Pojemnosé 3:28
Czas trwania znamionowa ) )
programu O Pt 242 Typ Urlzad?e.me
(godz.:min) o : wolnostojgce

Cwier¢ 2:42
\I;Vn;iosﬁ;?;%su L(I?Sa emisja
atasu w
\F/)v(i)rccj)(\:;:r?i;a(zay) e powietrzu (°) (faza B
(dB(A) re 1 pW) wirowania)
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Tryb wylaczenia (W) 0,50 Tryb gotowosci (W) nd.
Opodznienie P

L Gotowos¢ sieciowa (W)
uruchomienia (W) 4,00 (w stosownych nd.
(w stosownych przypadkach)
przypadkach)

Minimalny czas trwania gwarancji oferowanej przez dostawce (°).

Ten produkt zostat zaprojektowany w celu
uwalniania jonéw srebra podczas cyklu

prania.

Nie

Dodatkowe informacije:
Link do witryny internetowej dostawcy, gdzie mozna znalez¢ informacje w punkcie 9
Zatgcznika 1l do Rozporzadzenia Komisji (UE) 2019/2023 (1) (®):

() dla programu eco 40-60.

(°) zmiany tych elementéw nie bedg uznawane za istotne dla celu akapitu 4 w
artykule 4 Rozporzgdzenia (UE) 2017/1369.

(°) jezeli baza danych nt. produktéw automatycznie generuje ostateczng tresc tej
komorki, dostawca nie bedzie wprowadzat tych danych.

2.3. PROGRAMY
W zaleznosci od rodzaju prania mozna wybrac jeden z ponizszych programéw.

(Programy A
Bawelna Wytrzymate tekstylia, tekstylia odporne na dziatanie temperatury wykonane z
bawetny lub Inu.
Do prania ubran syntetycznych (np. koszul, ptaszczy, tkanin mieszanych).
Syntetyczne Podczas prania dzianin nalezy zmniejszyc ilos¢ detergentu, aby zapobiec
tworzeniu sie nadmiernej ilosci pecherzykow.
: Wsady mieszane sktadajgce sie z odziezy wykonanej z baweny i tworzyw
Mieszane sztucznych.
20°C 20°C domysInie, mozna wybra¢ zimng wode.
Odziez ) . - .
Sportowa Do prania odziezy aktywnej i sportowej.
Dzieciece Do prania odziezy dzieciecej Ten program pierze i ptucze intensywniej, aby
¢ chroni¢ skore Twojego dziecka.
Dzinsy Specjalny program do prania dzinsu.
Ptukanie i Lo )
Wirowanie Tylko ptukanie i wirowanie.

Tylko wirowanie

Tylko wirowanie z wybierang predkoscia.

Kotdra

Specjalnie przeznaczony do prania kotder.

Wetna lub materialy z duzg zawartoscig wetny nadajgce sie do prania
recznego lub w pralce. Szczegdlnie delikatny program prania, ktory zapobiegal

Weina kurczeniu sie dzigki dtuzszym przerwom w programie (tekstylia pozostajg w
ptynie do prania)
- Domyslinie 40°C (nie do wyboru), nadaje sie do prania w temperaturze od
ECO 40-60 40°C do 60°C.
Intensywny Czas prania jest wydtuzony, aby usung¢ uporczywe zabrudzenia.
Cap Do szybkiego prania niewielkiego tadunku lekko zabrudzonej odziezy w ciggu
Szybki 15 15 minut,
s CAE Do szybkiego prania niewielkiego tadunku lekko zabrudzonej odziezy w ciggu
 S2ypki 45 45 minut. )
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Tabela pokazuje, ktéry cykl oferuje jakie opcje regulacji. Jezeli w danym cyklu nie
jest mozliwa regulacja, na wyswietlaczu bedzie migat symbol. Pogrubione liczby
odpowiadajg ustawieniu fabrycznemu.

4 - N\
Nastawi¢ . PR .
Cykl temperature NSS/Ia\{VIC predkos¢ wirowania w Funkcje dodatkowe
w°C obr /min
Cykle pranie 1400 1500 . L e
L. P
Baweina 40 1400 1500 U\ =
T ——
Syntetyczne 40 1200 1200 g_/ u o
L. P
Mieszane 40 800 800 o) =
L.
20°C 20 1000 1000 ,_.k./ ..1.
L.
Odziez Sportowa 40 800 800 L .\L/J_
L. —~—
Funkcja Pary 60 800 800 ,_w. _._'.:.-'
L.
Dzinsy 60 1000 1000 GAWY
T
Ptukanie i L:
Vrukanie | - 1000 1000 &
| =
Tylko wirowanie - 1000 1000 . k_/_l_
L. —~—
Kotdra 40 1000 1000 b u..j hr—
L.
Wetna 40 600 600 sy
L.
ECO 40-60 - - - &./
L.
Intensywny 40 800 800 g_/
L.
Szybki 15’ Zimny 800 800 .. kl/ "
| =9
_ Szybki 45 40 800 800 GAW/ )
( Programy Obcigzenie (kg) Czas wyswietlania D
7.0 8.0 7.0 80
Bawetna 7.0 8.0 3:49 3:49
Syntetyczne 3.5 4.0 3:28 3:28
Mieszane 7.0 8.0 1:30 1:30
20°C 3.5 4.0 11 11
Odziez Sportowa 3.5 4.0 0:56 0:56
Funkcja Pary 7.0 8.0 1:58 1:58
Dzinsy 7.0 8.0 1:46 1:46
Ptukanie i Wirowanie 7.0 8.0 0:30 0:30
Tylko wirowanie 7.0 8.0 0:12 0:12
Kotdra 7.0 8.0 1:48 1:48
Wetna 2.0 2.0 1:07 1:07
ECO 40-60 2.0 2.0 3:13 3:32
Intensywny 7.0 8.0 3:48 3:48
Szybki 15’ 2.0 2.0 0:15 0:15
kSzybki 45 2.0 20 0:45 0:45
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Tabela programoéw prania

[ Pojem- Wilgo¢ )
noscé Czas resztkowa
znamio- | trwania . - Najwyzsza w %
Program nowa | cykluw POE\?\;h%O%I w Zuzxcl;;g vl\(llody temperatura | /predkos$¢
prania/ | godz. Y Y °c® wirowania
suszenia min w obr./
w kg min ©
Bawetna 7,0 3:39 1,05 65 40 53
Syntetycz- | 35 | 3:28 0,715 41 40 35
Mieszane 7,0 1:30 0,713 65 40 70
20°C 3,5 1:01 0,177 41 20 65
Odziez .
Sportowa 3,5 0:56 0,1 45 20 70
Funkcja .
Pary 7,0 1:52 1,196 65 60 70
Dzinsy 7,0 1:46 0,519 65 30 65
Ptukanie i .
Wirowanie 7,0 0:30 0,045 24 / 65
Tylko )
wirowanie 7,0 0:12 0,04 / / 65
Kotdra 7,0 1:48 0,745 65 40 65
Wetna 2,0 1:07 0,41 60 40 80
Intensywny 7,0 3:48 1,066 65 40 70
Szybki 15’ 2,0 0:15 0,03 40 15 75
Szybki 45’ 2,0 0:45 0,342 31 40 70
3,5 2:42 0,47 44 34 53
ECO 40-60 7,0 3:28 0,775 54 36 53
\ 2,0 2:42 0,2 35 21 53

W odniesieniu do EN 60456:2016/prA2019 z (UE)2019/2014, (UE)2019/2023; klasa
efektywnosci energetycznej UE: B

Program testu energii: ECO 40-60. Inne specyfikacje jak domysine.
Potowa wsadu pralki 7,0 kg: 3,5 kg. Cwier¢ wsadu pralki 7,0 kg: 2,0 kg

Uwaga!

m  Parametry w tej tabeli stuzg wytgcznie jako odniesienie dla uzytkownika.
Rzeczywiste parametry mogg rézni¢ sie od parametréw podanych w tabeli.

M Maksymalna ilo$¢ suchych tekstyliow, ktére mozna pra¢ w danym cyklu.

@Najwyzsza temperatura osiggana przez pranie w cyklu prania przez co najmniej 5

minut.

@ Wilgotnos$¢ resztkowa po cyklu prania w procentach zawartosci wody i predkosci
wirowania, przy ktorej to zostato osiggniete.

Program ECO 40-60 jest w stanie pra¢ normalnie zabrudzong odziez bawetniang

oznaczong jako nadajgca sie do prania w temperaturze 40°C lub 60°C, razem

w tym samym cyklu. Program ten jest wykorzystywany do oceny zgodnosci z
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rozporzadzeniem (UE) 2019/2023.

Najbardziej efektywne pod wzgledem zuzycia energii sg na ogoét te programy, ktére
dziatajg w nizszych temperaturach i przez dtuzszy czas.

Zatadunek domowej pralko-suszarki do pojemnosci wskazanej dla poszczegdélnych
programow przyczyni sie do oszczednosci energii i wody.

Hatas i wilgotnos¢ resztkowa zalezg od predkosci obrotowej: im wyzsza predkosé
obrotowa w fazie wirowania, tym wiekszy hatas i tym mniejsza wilgotnos¢ resztkowa.

m  Jedli podczas pracy pralki wystgpi przerwa w zasilaniu, w specjalna pamie¢
przechowuje wybrany program. Pralka bedzie kontynuowaé program po

ponownym podtgczeniu zasilania.
m  Nie mozna otwiera¢ drzwiczek podczas cyklu prania.
3. OPIS URZADZENIA

3.1. WIDOK Z PRZODU

Schemat produktu ma charakter wytgcznie informacyjny i moze rézni¢ sie od
rzeczywistego produktu.

1. Pokrywa gérna 6. Waz spustowy
2. Panel sterowania 7. Drzwiczki
3. Kabel zasilajacy 8. Dozownika detergentu
4. Beben 9. Waz doprowadzajgcy wode
5.  Filtr serwisowy
3.2. AKCESORIA
10. Zaslepka otworu transportowego 12. Podrecznik uzytkownika
11. Waz doprowadzajacy (zimna
woda)

3.3. PANEL STEROWANIA

( )
13. Wyk.: Wigcza lub wytagcza produkt.
14. Start/Pauza: Aby rozpocza¢ lub wstrzymac cykl prania, nacisnij przycisk.
15. Opcja: Pozwala to na wybranie dodatkowej funkcji; zaswieci sie ona po
wybraniu.
16. Programy: Wybierz odpowiedni w zaleznosci ot typu prania.
17. Wyswietlacz: Wyswietlacz pokazuje ustawienia, szacowany czas pozostaty
do zakonczenia pracy, opcje i komunikaty o stanie pralki. Wyswietlacz
pozostanie wigczony podczas catego cyklu.
. J

3.4. WYSWIETLACZ
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7
A. Wyswietlacz obstugg przez dzieci
Czas prania C. Blokada drzwiczek
Opodznienie D. Pranie wstepne
Predkos¢ E. Dodatkowe ptukanie
Btad F. Dodatkowe pranie
Koniec G. Opbznienie
Temp.
B. Blokada zabezpieczajgca przed
.

3.5. DOZOWNIK DETERGENTU

PL I Detergent do prania wstepnego
lIDetergent do prania gtéwnego
&8 Ptyn do ptukania

Uwaga: Detergent nalezy umieéci¢ w ,komorze
I” tylko wtedy, gdy wybrano funkcje ,pranie
wstepne” (nie jest dostepna we wszystkich

pralkach).
Program | [l &
Bawetna o ° o
Syntetyczne o ° o
Mieszane o ° o
Sggrztloevia © ¢ ©
Funkcja Pary o ° o
Dzinsy o ° o
Ptukanie i 5
Wirowanie
Eco 40-60 ° o
Tylko
wirowanie
Kotdra o ° o
Wetna ° o
Szybki 15’ ° o
Szybki 45’ o ° o
20°C ° o
\ [ntensywny ° o
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e Konieczne o Opcjonalne

Uwagal!

m W przypadku stosowania detergentu w proszku zaleca sie dodanie wody do
szufladki na detergent, aby zapobiec zablokowaniu wlotu szufladki i przelaniu
podczas napetniania urzadzenia wodg.

m  Aby uzyska¢ optymalne rezultaty prania oraz zmniejszy¢ zuzycie wody i energii,
nalezy wybra¢ odpowiedni rodzaj srodka piorgcego dla wybranej temperatury
prania.

3.6 POLECANE TYPY DETERGENTOW

[ Rekomendowany Temperatura A
detergent do prania prania Typ prania i materiatu
Detergent do wymagajacych Biata odziez wykonana
zastosowan z wybielaczami i 40/60/90 z odpornej na gotowanie
rozjasniaczami optycznymi. bawetny lub Inu
Detergent koloréw z .
wybielaczem i rozjasniaczami 20/30/40 Odziez kolorowa wykonana
optycznymi. y

Odziez kolorowa wykonana
Detergent kolorowy lub fagodny 20/30/40 z tatwych w pielegnacji
bez rozjasniaczy optycznych widkien lub materiatu
syntetycznego
tagodny detergent do prania 20/30 \IIDVieSIIi(IgaZth materiaty, jedwab,
kSpecjalny detergent do wetny 20/30/40 Wetna y
Uwaga

Detergent zbrylajacy sie lub lepki albo dodatek mozna rozcienczy¢ w pewnej ilosci
wody przed wlaniem go do dozownika detergentu, aby unikng¢ zablokowania jego
wlotu i tym samym spowodowania przelewania sig¢ wody.

Wybraé odpowiedni rodzaj detergentu, aby uzyska¢ maksymalng wydajnos$¢ prania
oraz minimalne zuzycie wody i energii.

Aby osiggng¢ najlepszy efekt prania wazne jest wlasciwe dozowanie detergentu.
Jesli beben nie jest catkowicie napetniony, nalezy uzy¢ mniejszej ilosci detergentu.
Zawsze dostosowuj ilos¢ detergentu do twardosci wody; jesli woda z kranu jest miekka,
uzywaj mniejszej ilosci detergentu.

Dozuj w zalezno$ci od tego, jak zabrudzone jest pranie, mniej brudne ubrania
wymagajg mniej detergentu.

Wysoko skoncentrowany (kompaktowy detergent) wymaga szczegdlnie doktadnego
dozowania.

Nastepujgce objawy sg oznakg dodania nadmiernej ilosci detergentu:
m  powstawanie duzej ilosci piany

m  stabe wyniki prania i ptukania

Nastepujgce objawy sg oznakg dodania zbyt matej ilosci detergentu:

m  pranie szarzeje . ) )
m  osadzanie si¢ kamienia na bebnie, grzatce i/lub praniu

4. INSTALACJA
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41.

Ostrzezenie!

1

o Aw

4.2.

Ostrzezenie!

3.

4.
4.2.

Ostrzezenie!

Wyk
1.
2.
3.

Przed zainstalowaniem urzadzenia nalezy wykonac¢ ponizsze
czynnosci, aby wybra¢ odpowiednie miejsce:
. Wybierz sztywng, suchg i ptaskg powierzchnie.
2. Unikaj bezposredniego nastonecznienia.
. Zadbaj o wystarczajgcg wentylacje.
. Upew(n:ij sie, ze temperatura w pomieszczeniu jest wyzsza
niz 0°C.

OBSZAR INSTALACJI

Produkt musi by¢ umieszczony w stabilnym miejscu, aby
zapobiec jego przemieszczaniu sie podczas uzytkowania.
Upewnij sie, ze urzgdzenie nie stoi na przewodzie
zasilajgcym.

Miejsce instalacji musi by¢ potozone z dala od zrodet
ciepta, takich jak wegiel czy gaz.

ROZPAKOWYWANIE PRALKI

Materiaty opakowaniowe (np. folia, styropian) mogg by¢
niebezpieczne dla dzieci.

Ryzyko zadtawienia sie! Wszystkie materiaty opakunkowe
nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Usun karton i styropian.

Podnies pralke i usun opakowanie podstawy. Upewnij

sie, ze mata tréjkatna pianka zostanie usunieta razem z
dolnym elementem. Jesli nie, potéz urzgdzenie na boku, a
nastepnie wyjmij maty kawatek pianki ze spodu urzgdzenia.
Usun tasme zabezpieczajgcag przewdd zasilajgcy i waz
spustowy.

Wyjmij waz wlotowy z bebna.

1. WYKREC SRUBY TRANSPORTOWE.

Przed uzyciem produktu nalezy wykrecic¢ sruby
transportowe z tylnej strony urzadzenia.
Sruby transportowe nalezy przechowywac w bezpiecznym

miejscu do pdzniejszego uzytku (bedg one potrzebne,
jesli trzeba bedzie przetransportowaé urzgdzenie w nowe
miejsce).

onaj ponizsze kroki, aby wykreci¢ sruby:

Odkre¢ 4 sruby kluczem, a nastepnie wyjmij je.

Zatkaj otwory za pomocg zaslepek do otworow
transportowych.

Sruby transportowe nalezy przechowywaé w bezpiecznym
miejscu do pdzniejszego wykorzystania.
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4.3. POZIOMOWANIE PRALKI
Ostrzezenie!

1.
2.

Nakretki zabezpieczajgce na wszystkich czterech stopkach musza by¢ mocno
przykrecone do obudowy.

Sprawdz, czy nogi sg pewnie zamocowane do obudowy. Jesli nie, nalezy je
obréci¢ do pozycji wyjsciowych i dokreci¢ nakretki.

Poluzuj nakretke zabezpieczajgcg i obré¢ stope, az bedzie w Scistym kontakcie z
podtoga.

Wyreguluj nogi i zablokuj je kluczem, upewniajac sie, ze urzgdzenie jest stabilne.

Nakretka
zabezpieczajgca

Stopka
Podnie$ Opus¢ @

4.4. PODLACZANIE PRALKI

4.41. PODLACZANIE WEZA DOPROWADZAJACEGO WODE
Ostrzezenie!

Aby zapobiec wyciekom lub uszkodzeniom spowodowanym przez wodg, nalezy
postepowac zgodnie z instrukcjami zawartymi w tym rozdziale!

Nie nalezy zgina¢, zgniata¢, modyfikowa¢ ani przecina¢ weza doprowadzajgcego
wode.

Jesli model jest wyposazony w zawor gorgcej wody, nalezy go podtgczy¢ do
kranu z gorgcg wodg za pomocg weza doprowadzajgcego gorgcg wode. W
przypadku niektérych programéw zuzycie energii zmniejszy sie automatycznie.

Podtgcz rure wlotowg zgodnie ze wskazéwkami (potgczenie pomiedzy kranem a
wezem doprowadzajgcym).

Kran z gwintem i wezem doprowadzajgcym
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Podtacz drugi koniec rury wlotowej do zaworu wlotowego z tytu produktu i zamocuj
rure szczelnie w kierunku zgodnym z ruchem wskazoéwek zegara.

waz
doprowadzajgcy
wode

zawor wlotowy
wody

4.4.2. WAZ SPUSTOWY

Ostrzezenie!

m  Nie zginaj ani nie rozciggaj weza spustowego.

m  Ustaw prawidtowo waz spustowy, w przeciwnym razie moze doj$¢ do
uszkodzenia na skutek wycieku wody.

Istniejg dwa sposoby umieszczania koncowki weza spustowego:

1. Umiesc¢ jg bezposrednio w odptywie. 2. Podtgcz jg do odgatezienia rury
spustowej odptywu.

ELJ_

Uwagal!
m  Jesli urzadzenie ma wspornik weza spustowego, waz spustowy nalezy
zamontowac w nastepujgcy sposob:

Koryto

Max.100cm

Ostrzezenie!

m  Podczas montazu weza spustowego nalezy go prawidtowo zamocowac za
pomocg opaski zaciskowej.

m  Jesli wagz spustowy jest zbyt diugi, nie wciskaj go do pralki na site, poniewaz
spowoduje to nienormalny hatas.
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5. UZYTKOWANI

5.1. SZYBKI START
Uwaga!

E

m  Przed praniem nalezy upewnic sie, ze pralka jest prawidtowo zainstalowana.

m  Przed pierwszym praniem nalezy uruchomi¢ pralke na jeden petny cykl, bez ubran

w $rodku.

Kalibracja

Zalecana jest kalibracja pralki przed pierwszym uzyciem.

1. Oproznij pralke.
Podtacz pralke do gniazd

ka.

,Opoznienie”, az na wyswietlaczu pojawi sie ,t19”.
Nacisnij przycisk Start/Pauza, aby uruchomic pralke i poczekaj, az na

2.
3. Wigcz pralke. Nacisnij i przytrzymaj jednoczesnie przez 10 sekund ,Predkosé”
4

wyswietlaczu pojawi sie ,,
5.1.1. PRZED PRANIEM

*kkk?

\'IE'

Pranie
zasadnicze |l
Ptyn do ptukania B

Pranie wstepne |

Podtacz do Odkreé¢

gniazdka kurek

Zamknij

Zataduj drzwi

Dodaj detergent

Uwaga: Detergent nalezy umiesci¢ w ,komorze I” tylko wtedy, gdy wybrano funkcje
Lpranie wstepne” (nie jest dostepna we wszystkich pralkach).

5.1.2. PRANIE

it @\

Wybierz program

Wybierz funkcje lub
zostaw ustawienia
domysine

Rozpocznij

Uwaga:

m  Jesli wybrano ustawienia domysine, mozna poming¢ krok 2.

m  Tabela przyciskdow funkcyjnych ma charakter wytgcznie informacyjny; rzeczywiste

funkcje moga sie rézni¢ w zaleznosci od produktu.

m  Pralka powinna by¢ uzywana w temperaturze otoczenia 0-40°C. W przypadku

stosowania w temperaturze ponizej 0°C zawor wlotowy i uktad spustowy
moga zostac¢ uszkodzone. Jesli urzgdzenie znajduje sie w pomieszczeniu o

temperaturze otoczenia 0°C lub nizszej, nalezy je przenies¢ do miejsca o wyzszej
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temperaturze otoczenia, aby zapewnic, ze waz doprowadzajgcy wode i wagz
odprowadzajgcy wode nie bedg zamarzniete przed uzyciem.

m  Przed praniem nalezy sprawdzi¢ etykiety odziezy i instrukcje dotyczace
detergentéw. Stosuj niepienigcy sie lub stabo pienigcy detergent odpowiedni do

prania w pralkach.

23

Sprawdz etykiete

Zawigz dtugie tasiemki,

zapnij zamki lub guziki

Wt6z mate ubrania do
worka na pranie

Wywrdé¢ tatwo klaczgce
sie tkaniny i tkaniny o
dtugim wiosie na lewg

strone.

Oddziel ubrania o
réznych teksturach

Ostrzezenie!

m  Pranie pojedynczego elementu odziezy moze spowodowaé zachwianie
réwnowagi w pralce. Aby zapewni¢ optymalne odprowadzanie wody, nalezy
wyprac kilka elementéw odziezy razem.

innymi materiatami tatwopalnymi.

5.1.2.1. OPCJE

c

B €

zabrudzenia.

HYGIENE
RO,

128

Nie nalezy pra¢ odziezy, ktéra miata kontakt z naftg, benzyna, alkoholem lub

Pranie wstepne: Funkcja prania wstepnego wykonuje dodatkowe pranie
przed praniem zasadniczym. Funkcja ta jest przeznaczona do zmywania
pytu, ktory trafia na powierzchnie odziezy. Wybierajac ten tryb, nalezy

dodac detergent do komory (I).

Dodatkowe ptukanie: Pranie zostanie dodatkowo wyptukane.

Dodatkowe pranie: Wybierz te opcje do bardzo brudnych ubran. Opcja
ta wydtuza czas i zwieksza intensywnos¢ prania, aby usung¢ uporczywe

HYGIENE PRO: Kiedy lampka Hygiene Pro sie $wieci, funkcja ta
jest automatycznie aktywowana. Funkcja samoczyszczenia zostanie
aktywowana automatycznie podczas kazdego cyklu prania. System
Hygiene Pro pomaga utrzymac statg czystos¢ prania.




Program

Opcja

Pranie wstepne

Dodatkowe ptukanie

Dodatkowe pranie

Bawetna

[¢]

o

o

Syntetyczne

(¢]

(¢]

o

Mieszane

o

o

o

20°C

Odziez
Sportowa

Funkcja Pary

Dzinsy

Ptukanie i
Wirowanie

Tylko
wirowanie

Kotdra

Wetna

Eco 40-60

Intensywny

Szybki 15’

[ Szybki 45

o Opcjonalne

5.1.2.2. PREDKOSC

Speed

Wociéniecie tego przycisku powoduje zmiane predkosci.

7
Program

Predkos¢ domysina

(obr./min)

Program

Predkos¢ domysina
(obr./min)

\

1400

1500

1400 1500

Bawetna

1400

1500

Tylko
wirowanie

1000 1000

Syntetyczne

1200

1200

Kotdra

1000 1000

Mieszane

800

800

Wetna

600 600

20°C

1000

1000

Eco 40-60

Odziez
Sportowa

800

800

Intensywny

800 800

Funkcja Pary

800

800

Szybki 15’

800 800

Dzinsy

1000

1000

Szybki 45’

800 800

Ptukanie i
kWirowanie

1000

1000
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5.1.2.3. TEMPERATURA
Temp.| Naciénij ten przycisk, aby regulowac temperature. Zimna, 20°C, 30°C,
40°C, 60°C, 90°C

5.1.2.4. OPOZNIENIE

Nastawianie funkcji Opéznienie

1. Wybierz program.

2. Nacisnij przycisk opdznienia, aby ustawi¢ czas (czas opdznienia wynosi 0 — 24
godz.).

3. Nacisnij przycisk start/pauza, aby rozpoczg¢ operacje opdznienia.

=D

Wybierz

program Ustaw godzine Rozpocznij

Anulowanie funkcji Opdznienie:

Naciskaj przycisk opdznienia, az na wyswietlaczu pojawi sie 0 godzin. Przycisk
powinien by¢ wcisniety przed rozpoczeciem programu. Jesli program zostat juz
uruchomiony, nalezy nacisng¢ przycisk wtgczania/wytgczania, aby zresetowac
program.

Uwagal!

m  Jedli podczas pracy pralki wystgpi przerwa w zasilaniu, w specjalnej pamieci
zostanie zapisany wybrany program. Po przywréceniu zasilania program bedzie
kontynuowany.

5.1.2.5. BLOKADA ZABEZPIECZAJACA PRZED OBStUGA PRZEZ
DZIECI

@'; Aby unikng¢ nieprawidtowej obstugi przez dzieci.

) Delay Funct.
> (] > G

Nacisnij i przytrzymaj przyciski
[Opdznienie] i [Funkcja] przez 3
sekundy, az brzeczyk wyda sygnat
dzwiekowy.

Wybierz program Rozpocznij

Uwagal!

m ,Blokade zabezpieczajgcq przed obstugg przez dzieci” mozna zwolni¢ tylko
naciskajgc i przytrzymujgc te dwa przyciski. ,Blokada zabezpieczajgca przed
obstugg przez dzieci” zablokuje wszystkie przyciski z wyjgtkiem przycisku
zasilania i przycisku ,Blokada zabezpieczajgca przed obstuga przez dzieci”.

= Zwolnij ,Blokade zabezpieczajgcg przed obstugg przez dzieci” przed wyborem
programu i rozpoczeciem cyklu prania.

5.1.2.6. DOKLADANIE WSADU

130



Pl Operacje te mozna wykonac¢ podczas cyklu prania. Gdy beben nadal sie
start/Pause | Obraca, a w jego wnetrzu znajduje sie duza ilos¢ goracej wody, nie mozna
=== otworzy¢ drzwiczek sitg. Aby dotozy¢ ubrania w $rodku cyklu prania,

nalezy postepowac zgodnie z ponizszymi krokami:

1. Nacisnij i przytrzymaj przycisk [Start/Pauza] przez 3 sekundy i odczekaj, az beben
przestanie sie obracac.

2. Odblokuj blokade drzwiczek.

3. Dotdz ubrania, zamknij drzwiczki i ponownie nacisnij [Start/Pauza]

M @& [

Weciskaj [Start/
Pauza] przez 3 Dot6z ubrania Rozpocznij
sekundy.

Ostroznie!

Nie nalezy uzywac¢ funkcji doktadania wsadu, gdy poziom wody znajduje sie powyzej
krawedzi wanny wewnetrznej lub gdy temperatura jest wysoka.

5.1.2.7. WYCISZANIE BRZECZYKA

)
Wociskaj przycisk [Temp.] przez 3 sekundy, zeby wytgczy¢

Rozpocznij brzeczyk.

Aby aktywowacé funkcje brzeczyka, nalezy ponownie naciskac przycisk przez 3
sekundy. Ustawienie zostanie zachowane do nastepnego resetu.

Uwagal!
m  Kiedy brzeczyk jest wyciszony, nie bedg odtwarzane zadne dzwieki.

5.1.3. PO PRANIU
Na wyswietlaczu pojawi sie sygnat dzwiekowy lub ,End” (Koniec).

6. KONSERWACJA I CZYSZCZENIE

Ostrzezenie!
m  Przed przystgpieniem do prac konserwacyjnych nalezy odtgczy¢ urzadzenie od
zasilania i zakreci¢ kurek.
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6.1. CZYSZCZENIE OBUDOWY

Regularna konserwacja moze wydtuzy¢ zywotnosé
urzgdzenia. Powierzchnie urzgdzenia mozna w razie
potrzeby czysci¢ rozcienczonymi, niescierajgcymi,
neutralnymi detergentami. W przypadku przelewania
sie wody nalezy jg natychmiast wytrze¢ mokrg
szmatkg. Nie nalezy dopuscic¢ do kontaktu obudowy z
ostrymi przedmiotami.

Uwagal!
Nie nalezy uzywac¢ kwasu mrowkowego i jego rozcienczonych rozpuszczalnikow lub
ich odpowiednikéw, takich jak alkohol, rozpuszczalniki lub produkty chemiczne.

6.2. CZYSZCZENIE BEBNA

Rdze wewnatrz bebna spowodowang przez przedmioty metalowe nalezy natychmiast
usung¢ za pomocg detergentéw nie zawierajgcych chloru.
Nigdy nie uzywaj wetny stalowe;.

Uwaga!
Podczas czyszczenia bebna nie nalezy wktadac zadnej odziezy do pralki.

6.3. CZYSZCZENIE USZCZELKI DRZWI |

SZYBY \
Po kazdym cyklu prania wytrzyj szybe i uszczelke,
aby usuna¢ ktaczki i plamy. Nagromadzenie ktaczkow i
moze spowodowac wycieki. Po kazdym myciu nalezy u
wyjac z uszczelki monety, guziki i inne przedmioty.
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6.4. CZYSZCZENIE FILTRA WLOTOWEGO

Uwaga!

m  Jesli przeptyw wody zostanie ograniczony, nalezy wyczyscic¢ filtr wiotowy.
m  Filtr wlotowy nalezy czysci¢ co 3 miesigce, aby zapewni¢ normalng prace

urzgdzenia.

6.4.1. CZYSZCZENIE FILTRA W KURKU

1. Zamknij kurek.

2. Odtgcz od kurka waz doprowadzajgcy wode.

3. Wyczysc filtr.

4. Ponownie podigcz waz doprowadzajgcy wode.

6.4.2. CZYSZCZENIE FILTRA W PRALCE

Odkrec¢ rure wlotowg od tylnej strony maszyny.
Wyciggnij filtr dtugimi szczypcami i w6z go z

Do czyszczenia filtra uzyj szczotki.

1
2
powrotem po umyciu.
3.
4. Podtgcz z powrotem rure wlotows.
Uwagal!
]

ﬁ%

Filtr mozna wyciggna¢ z rury do czyszczenia.

m  Podtgcz z powrotem ponownie i odkre¢ kurek.

6.4.3. CZYSZCZENIE DOZOWNIKA DETERGENTOW

1. Nacis$nij przycisk na pokrywie komory ptynu do ptukania w szufladzie urzgdzenia
w pozycji A (patrz strzatka na rys. 1).
2. Podnies klips i zdejmij pokrywe komory ptynu do ptukania. Umyj wszystkie
przedziaty pod biezgcg woda.
3. Wibéz z powrotem pokrywe komory ptynu do ptukania i wsun szuflade z powrotem
we wiasciwg pozycje.

Wyciggnij szuflade | Wyczys$¢ szuflade Wyczys¢ wnetrze ‘s
dozownika dozownika wneki starg Wé%zz g@%fge
detergentow, detergentéw pod szczoteczkg do detergentow
naciskajgc A biezacg wodg zebow 9 :
Uwagal!

m Do czyszczenia pralki nie nalezy uzywac alkoholu, rozpuszczalnikow ani
produktow chemicznych.
m  Dozownik detergentu nalezy czysci¢ co 3 miesigce, aby zapewni¢ normalng prace

urzgdzenia.

6.4.4. CZYSZCZENIE FILTRA POMPY SPUSTOWEJ

Ostrzezenie!

m  Uwazaj na gorgcg wode!
m  Odczekaj, az roztwor detergentu ostygnie.
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m  Przed myciem odtgcz urzadzenie od zasilania, aby unikng¢ porazenia prgdem.
m  Filtr pompy spustowej usuwa z wody nitki i drobne ciata obce.
m  Filtr nalezy czyscic¢ okresowo co 3 miesigce, aby zapewni¢ normalng prace

urzgdzenia.

Otworz drzwiczki
serwisowe

Wyciggnij awaryjny waz
spustowy ze zgieciem 90
stopni i zdejmij ostone.

Po spuszczeniu wody
schowaj z powrotem
awaryjny waz spustowy.

Otworz filtr, obracajac go
w kierunku przeciwnym
do ruchu wskazéwek
zegara.

Usun ciata obce.

Witéz filtr z powrotem
i zamknij drzwiczki
serwisowe.

Uwaga!

m  Upewnij sie, ze filtr i awaryjny waz spustowy sg prawidtowo wtozone z powrotem,
w przeciwnym razie moze doj$¢ do wycieku wody.

m  Jedli pralka nie ma awaryjnego weza spustowego, nalezy poming¢ kroki 2 i 3.

m  Jesli urzgdzenie byto wtasnie uzywane, w zaleznosci od programu, w pompie
moze znajdowac sie gorgca woda. Nigdy nie zdejmuj pokrywy pompy podczas
cyklu prania. Zawsze czekaj, az urzadzenie zakonczy cykl, bedzie puste i
ostygnie. Przy zaktadaniu pokrywy z powrotem, sprawdz, czy jest ona dobrze

dokrecona.

6.5. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Urzadzenie nie wigcza sie lub wylacza sie w czasie pracy.
Sprobuj znalez¢ rozwigzanie problemu. Jesli nie jest to mozliwe, nalezy skontaktowac
sie z dziatem obstugi klienta.
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Opis

Przyczyna

Rozwigzanie

Pralka nie wigcza sie

Drzwiczki nie sg
prawidtowo zamkniete

Uruchom ponownie po
zamknieciu drzwiczek
Sprawdz, czy ubrania nie
utknety

Nie mozna otworzy¢
drzwiczek

Ochrona bezpieczenstwa
dziata

Odtacz zasilanie,
nastepnie wtgcz ponownie.

Wyciek wody

Potgczenie miedzy rurg
wlotowg a wylotowg nie
jest szczelne

Sprawdz i zamocuj rury
Wyczys$¢ waz odptywowy

Pozostatosci detergentu
w dozowniku detergentow

Detergent jest wilgotny
lub zbrylony

Wyczys$¢ dozownika
detergentéw

Wyswietlacz sie nie
Swieci

CPU lub zespot
przewodow jest
odtgczony

Sprawdz, czy nie
wystgpita awaria zasilania
i czy wtyczka jest
prawidtowo podtgczona

Nietypowy hatas

Sprawdz, czy Sruby
mocujgce zostaty
wykrecone

Sprawdz, czy podtoga
jest rowna

Wyswietlany biad

Przyczyna

Rozwigzanie

£330

Drzwiczki nie sg
prawidtowo zamkniete

Uruchom ponownie po
zamknieciu drzwiczek

Sprawdz, czy ubrania nie
utknety

Problem z doptywem
wody podczas prania

Sprawdz, czy cisnienie
wody nie jest za niskie

Wyprostuj rure wodng

Sprawdz, czy filtr
zaworu wlotowego jest
zablokowany

Spuszczanie wody trwa
za dtugo

Sprawdz, czy waz
spustowy nie jest
zablokowany

Przelewanie sie wody

Uruchom pralke ponownie

Inne

Jesli problemu nie uda
sie rozwigzac, zadzwon

do dziatu obstugi klienta y

Uwagal!

Po sprawdzeniu ponownie witgcz pralke. Jesli problem bedzie sie powtarzat, skontaktuj

sie z dziatem obstugi klienta.
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6.6. CZESCI ZAMIENNE

Czesci zamienne urzadzenia sg dostepne przez co najmniej 10 lat. W przypadku pytan
prosimy o kontakt z dziatem obstugi klienta.

OSTRZEZENIE:

m  Ryzyko porazenia prgdem.

m  Nigdy nie probowaé¢ naprawia¢ urzgdzenia podejrzewanego o usterke. Mozna
narazi¢ zycie wiasne i przysztych uzytkownikow na niebezpieczenstwo. Prace
naprawcze mogg by¢ wykonywane wytgcznie przez upowaznionych specjalistow.

m  Niewlasciwa naprawa powoduje uniewaznienie gwarancji, a powstate w jej wyniku
szkody nie mogg zosta¢ uznane.

7. GWARANCJA | OGRANICZENIA
ODPOWIEDZIALNOSCI

Na ten produkt udzielana jest 36-miesieczna gwarancja (w tym 24-miesieczna gwarancja
prawna wedtug prawa miejscowego oraz dodatkowa 12-miesieczna gwarancja handlowa
oferowana przez marke) od daty zakupu na wszelkie uszkodzenia wynikajgce z wady
wykonania lub wady materiatu.

Niniejsza gwarancja nie obowigzuje w przypadku uszkodzen wynikajgcych z
nieprawidtowe;j instalacji, niewtasciwego uzytkowania lub normalnego zuzycia produktu.
W ujeciu bardziej szczegdétowym, gwarancja nie obowigzuje:

m  w przypadku uszkodzen lub probleméw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem, wypadkiem, przeprowadzeniem jakichkolwiek przerébek
urzgdzenia lub podtgczeniem go do zasilania elektrycznego
o nieprawidtowych parametrach natezenia lub napigcia,

m  w przypadku przeprowadzenia modyfikacji urzadzen, ktérych plomba gwarancyjna
lub numer seryjny zostaty uszkodzone, naruszone, usuniete lub ulegty oksydacji,

m  w odniesieniu do baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriéw, okres
gwarancji wynosi 6 miesiecy,

m  w przypadku uszkodzen baterii, spowodowanych zbyt dlugim fadowaniem
lub brakiem przestrzegania zamieszczonych w instrukcji obstugi wskazéwek
bezpieczenstwa,

m  w przypadku uszkodzen o charakterze estetycznym, takich jak zarysowania,
wybrzuszenia lub problemy podobnego rodzaju,

m  w przypadku uszkodzen spowodowanych przeprowadzeniem jakichkolwiek prac
przez osoby nieuprawnione,

m  w przypadku uszkodzen spowodowanych normalnym zuzyciem lub starzeniem sie
produktu,

m  w przypadku aktualizacji oprogramowania zwigzanych z modyfikacjg parametrow
sieci,

m  w przypadku uszkodzen produktu spowodowanych uzyciem oprogramowania
innych producentéw w celu zmodyfikowania, adaptacji lub modyfikaciji
oprogramowania istniejgcego,

m  w przypadku uszkodzen produktu spowodowanych jego uzyciem bez akcesoriow
zatwierdzonych przez producenta,

w odniesieniu do produktow, ktore ulegty dziataniu oksydacji.

Producent nie ponosi w zadnym wypadku odpowiedzialnosci za utrate danych

przechowywanych na dysku. Analogicznie, producent nie ponosi zadnej

gdp?éviedzialnoéci za sprawdzenie, czy ze zwracanych produktéw zostaty wyjete karty
IM/SD.
W produktach naprawionych lub wymienionych mogg znajdowac¢ sie komponenty oraz
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wyposazenie nowe i/lub wykorzystywane ponownie.

Warunki skorzystania

Aby skorzystac¢ z praw gwarancyjnych, nalezy odnies¢ produkt, zapakowany w

oryginalne opakowanie, do miejsca, w ktérym zostat zakupiony, wraz z dowodem jego

zakupu (paragon kasowy, faktura itp.) oraz dostarczanych akcesoriow.

Nalezy rowniez dysponowac takimi informacjami jak data zakupu, model i numer seryjny

lub numer IMEI (informacje te znajdujg sie najczesciej na produkcie, jego opakowaniu

lub dokumencie stanowigcym dowdd zakupu).

Jesli brak tych informacji, nalezy dostarczy¢ produkt z wszystkimi akcesoriami

niezbednymi do jego prawidtowego funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.).

W przypadku, gdy reklamacja jest objeta gwarancjg, w zaleznosci od obowigzujgcych

przepisdw miejscowych, serwis naprawczy moze:

m  przeprowadzi¢ naprawe lub wymieni¢ uszkodzone czesci,

m  zamieni¢ zwracany produkt na inny o co najmniej takiej samej funkcjonalnosci i
réwnowaznych parametrach wydajnosciowych,

m  zwrdci¢ cene zakupu produktu, okreslong w dokumencie stanowigcym dowod
zakupu.

W przypadku naprawy objetej gwarancjg okres gwarancji zostanie przedtuzony o 6
miesiecy, ale nie bedzie sie kumulowat w przypadku powtarzajgcych sie awarii.
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TARTALOM ATTEKINTESE:

1. BIZTONSAGI UTASITASOK 138. O.
2. MUSZAKI ADATOK 143. O.
3. TERMEKISMERTETO 148. O.
4. Uzembe helyezés 150. O.
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7.JOTALLAS ES A FELELOSSEG TERJEDELME 163. O.

1. BIZTONSAGI UTASITASOK

Az elektromos készulék hasznalata elbtt figyelmesen
olvassa el, és 6rizze meg késdbbi hasznalatra a lenti
utasitasokat:

1. Az aramutés elkerulése érdekében, a sérult halézati
kabelt csak a gyartoval, a gyartd hivatalos szervizében,
vagy szakkeépzett szakemberrel szabad kicseréltetni.

2. Miel6tt a készuléket a fali aljzathoz csatlakoztatja,
ellendrizze, hogy a helyi elektromos aram megfelel-e a
készulék tipustablajan megadott aramnak. A keészuléket
mindig foldelt fali csatlakozbaljzathoz csatlakoztassa.

3. Ha nem hasznalja a készuléket, valamint tisztitas és
karbantartas el6tt huzza ki a haldzati kabelt az aljzatbdl.
4. Hasznalja a készulékhez mellékelt tomlokeszleteket.
Ne hasznalja ujra a régi toml6készleteket.

5. Hasznalat utan mindig huzza ki a gép halozati kabelét,
és zarja el a vizet.

6. Ugyeljen ra, hogy a vizellatds nyomasa a megadott
min. belép6 viznyomas és a max. belépd viznyomas
kozott legyen.

7. A sajat biztonsaga érdekében a csatlakozdédugot
foldelt, harompdlusu aljzathoz kell csatlakoztatni.
Bizonyosodjon meg réla, hogy az aljzat foldelése
megfeleld és biztonsagos.
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8. Avizellatas csatlakozasait és az elektromos kabeleket
milszaki szakembernek kell Osszekotnie, a gyartoi
utasitasok es a helyi biztonsagi elbirasok szerint.

9. Gyermekbiztonsagi veszély!

10.Ezt a készuléket hasznalhatjak 8 éves vagy annal
id6sebb gyermekek, illetve csokkent fizikai, érzékszervi,
vagy mentalis képességekkel rendelkezd, vagy kell6
tudassal és belatassal nem rendelkez6 személyek is,
ha a készulék biztonsagos hasznalataval kapcsolatos
utmutatasban vagy felugyeletben részesulnek, és értik
a hasznalat kockazatait. A tisztitast és karbantartast
gyermekek csak felugyelet alatt végezhetik.

11.Tartsa tavol a 3 év alatti gyermekeket, kivéve, ha
folyamatos fellgyelet alatt allnak. Gyerekek ne jatsszanak
a készulékkel.

12.El6fordulhat, hogy a haziallatok vagy a gyerekek
felmasznak a gépre. Hasznalat el6tt korultekintéen
ellenérizze a gépet.

13.Hasznalat kozben az Uvegajtd felforrésodhat. A gép
hasznalata kdzben a gyermekeket és az allatokat tartsa
tavol.

14.Fulladasveszély! Minden csomagoldéanyagot
gyermektdl és kisbabaktol elzarva kell tartani!
15.Gondoskodjon arrél, hogy a készulék halozati
csatlakozodugojahoz beszerelés utan is hozza lehessen
férni.

16.Robbanasveszély!

17.Ne mosson vagy szaritson olyan darabokat, amelyek
gyulékony vagy robbanasveszélyes anyagokkal (példaul
viasszal, olajjal, festékkel, gazolajjal, zsirtalanitoval,
vegytisztitd szerrel és kerozinnal) érintkeztek, vagy
amelyeket ilyen anyagokkal tisztitottak, mostak vagy
ilyenekben aztattak. Ez tuzet vagy robbanast okozhat.
18.A készulékben maximum 7,0 kg szaraz ruhanemd
moshato.
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Uzembe helyezés

1. Ez a készulék kizardlag beltéri hasznalatra alkalmas.

2. Akészulék beépitésre nem alkalmas.

3. A készulék aljan talalhatdé szell6z6nyilasokat nem

szabad szdnyeggel eltorlaszolni.

4. A mosogépet tilos furdészobaban, nagyon magas

nedves helyiségben és robbanasveszélyes vagy maro

anyagokat tarold helyiségekben telepiteni.

5. A szimpla belépd vizszeleppel felszerelt modelleket

a hidegviz-ellatashoz kell csatlakoztatni. A dupla belépd

vizszeleppel felszerelt modelleket megfeleléen kell

csatlakoztatni a hidegviz- és a melegviz-ellatashoz.

6. A csatlakozdédugd beszerelés utan is hozzaférhetd

kell, hogy legyen.

7. A termék karosodasanak megel6zése érdekében

hasznalat el6tt tavolitsa el az 6sszes csomagolast és a

szallitdshoz hasznalt csavarokat.

8. Ez a termeék kizardlag otthoni hasznalatra szolgal, és

csak gépben moshato textiliakhoz megfeleld.

9. Ez a készulék haztartasi, és ehhez hasonlo

hasznalatra készult, példaul:

— személyzeti konyhaba Uzletekben, irodakban és mas
munkahelyi kdrnyezetekben;

— lakdéépuletekhez;

— szallodak, motelek és egyéb szallashelyek ugyfelei
altali hasznalatra;

— szoba reggelivel tipusu kornyezethez;

— tarsashazak vagy lakasok k6zosségi tereihez.

10.Ne d6ljon a készulék ajtajahoz.

11.Kezelési dvintézkedések:

12.A szallitashoz hasznalt csavarokat muiszaki

szakembernek kell visszaszerelnie.

13.Az 0sszegydlt vizet le kell engedni a készulekbdl.
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14.Korultekintéen banjon a géppel. Soha ne a kialld
részeknél fogva emelje a készuléket. Ne hasznalja
fogantyuként a mosogép ajtajat a készulék mozgatasa
soran.

15.Ez a késziilék nehéz. Ovatosan jarjon el a szallitas
soran.

16.Ne zarja be erbvel az ajtét. Ha nehezen lehet becsukni
az ajtot, ellendrizze, hogy a ruhak a dobban vannak-e,
és egyenletes-e az elosztasuk.

17.Ne hasznalja a gépet sz6nyegek mosasara.
18.Hasznalat el6tt kalibralni kell a mosogeépet.

19.Az elsbé mosas elétt le kell futtatni egy teljes mosasi
ciklust ruhak nélkul.

20.Ne tegyen gyulékony, robbanasveszélyes vagy
mérgezd anyagokat (pl. gazolajat vagy alkoholt) a
mosogépbe, €és ne hasznalja O6ket mososzerkeént.
Kizarolag gepimosashoz alkalmas mososzert hasznaljon.
21.Ellen6rizze, hogy minden zseb Ures-e. Az éles,
kemény targyak, példaul a pénzérmeék, ékszerek, szogek,
csavarok és kavicsok karosithatjak a mosogépet.
22.Miel6tt kinyitna az ajtot, ellenérizze, hogy a dob
belsejében 1év6 viz lefolyt-e. Ne nyissa ki az ajtot, ha
vizet lat.

23.Ugyeljen ra, hogy ne égesse meg magat, ha a termék
forré vizet enged.

24.Soha ne toOltse ujra kézzel a vizet mosas kozben.
25.Ha zoldség- vagy sutbolaj-foltos, illetve hajapolasi
termékekkel szennyezett anyagot szeretne centrifugazni,
mossa ki el6szor forrd vizzel, extra adag mososzerrel,
mielbtt a centrifugaba tenné 6ket. Ez csOkkenti, de nem
haritja el a veszélyt.
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26.Gondoskodni  kell a megfeleld szell6zésrdl,
megel6zve, hogy gazok aramoljanak a helyiségbe az
egyeb anyagokat égetd készulékekbdl (beleértve a nyilt
langot).

27.A sit6olajjal, acetonnal, alkohollal, benzinnel,
kerozinnal, folteltavolitoval, terpentinnel, viasszal és viasz
eltavolitéval szennyezett darabokat ki kell mosni forrd
vizben, extra adag mososzerrel, miel6tt a készulékkel
megszaritanak 6ket.

28.A habszivacs (latex), zuhanysapka, vizallo textilek,
gumi alapu termeékek és ruhak, illetve habszivacsos
parnak nem szarithatok a gépben.

29.Az Oblitéket és hasonl6 termékeket az utasitasokban
meghatarozottak szerint kell hasznaini.

30.A készulék ajtajat ki lehet nyitni a ciklus soran, miutan
a dob kiuritette a vizet a készulékbdl. Ez korulbelul 15
masodpercig tart.

31.A mosasi-szaritasi ciklus utols6 szakasza soran nem
termel6dik hé (hatési ciklus) annak érdekében, hogy a
ruhadarabok olyan hémérsékletliek legyenek, amelyen
nem karosodnak.

32.A készulék hasznalata el6tt tavolitson el mindent,
példaul az ongyujtot és gyufat a zsebekbdl.
33.FIGYELMEZTETES: Soha ne allitsa le a moso-
szaritogepet a szaritasi ciklus vége eldtt, hacsak nem
veszi és teregeti ki gyorsan az 0sszes ruhadarabot,
eloszlatva a hét.

Ez a jelOlés azt jelenti, hogy az EU teruletén ezt a

terméket nem szabad a tobbi haztartasi hulladékkal
= egyiitt artalmatlanitani. A szabalytalan
hulladékelhelyezés kovetkeztében a kornyezetet vagy
az emberi egészséget érd esetleges karok megelbzése
érdekében felel6s modon segitse elé a termék, és ezaltal
az anyagi forrasok fenntarthatd ujrahasznositasat. Ha
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megvalna hasznalt készulékétdl kerjuk, hasznalja a
begyujtési pontokat, vagy Iépjen kapcsolatba a terméket
ertékesitdé viszonteladdval. Ott atveszik a terméket és
gondoskodhatnak a kornyezetbarat szempontbdl
biztonsagos ujrahasznositasrol.

2. MUSZAKI ADATOK
2.1. MUSZAKI JELLEMZOK

(Aramellétés 220-240 V~50 Hz )
Névleges teljesitmény 2000 W
Max. aramerésség 10A
Normal viznyomas 0,05 MPa~1 MPa
SOeET Shsesre SaesTe
Mosasi kapacitas 7,0 kg
Méretek (Sz x Ma x Mé, mm) 590x545x845

KNettc’) suly 61 kg )

2.2. TERMEKISMERTETO ADATLAP

Gyarto neve vagy védjegye: Auchan

Gyarto cime (°): NSAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
59650 Villeneuve d’Ascq, France

Modellszam: 600082787/ 600082791/ 600082792/ 600082793/ 600082794/
600082795

Altalanos termékparaméterek:

Paraméter Erték Paraméter Erték
Magassag | 85

Névleges . - .

kapacitas (*) (kg) 7,0 Méretek cm-ben Szélesség | 60
Mélység 50

EEIW (3) 59,9 Egzetggi;a(rl?tékonységi B

Mosasi e ) .

hatékonysagi 1,04 ?t,’ﬂ('t‘)asgl)hatekonysag 5,0

index (?) g/Kg
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A kWh-ban
kifejezett
ciklusonkénti
energiafogyasztas
az eco 40-60

A literekben kifejezett
ciklusonkénti
vizfogyasztas az eco
40-60 programon
alapul. A tényleges

programon alapul. 0,516 . . 45
Atényleges éves }’dé?%‘t/%?zﬁ]%sgy 3
energiafogyasztas késziiléket hogyan
ﬁaksfazsnzélljlge’tlgtél haszlnélja'k, [Ilgtve aviz
fiigg. keménységétol.
Névleges Névleges
Maximalis kapacitas | 36 kapacitas | ©°
hémérséklet a Visszamaradd .
kezelt textilia Fél 34 ?o?(;vessegtartalom 0 Fél 53
belsejében ft (°C) 0
Negyed 21 Negyed 53
Névleges
5>> | 1400
Centrifuga kapacitas Centrifuga szaritasi
sebessége ft Fél 1400 | hatékonysagi B
(rpm) osztalya (?)
Negyed | 1400
Névleges .
Program kapacitas 3:28
idétartama O Fél 2:42 | Tipus Szabadon allé
(6:perc)
Negyed | 2:42
Akusztikus
zajkibocsatas Levegébe kibocsatott
a levegbbe 76 akusztikus B
centrifugalas alatt zajkibocsatasi osztaly
(a) (dB(A) re 1 () (centrifugalas)
pW)
Kikapasolt w) 0,50 Készenléti izemmad (W) N/A
Késleltetett inditas PR .
4,00 Halozati készenlét (W) N/A

(ha alkalmazhato)

(ha alkalmazhato)

A gyarto altal kinalt garancia minimalis id6tartama (®).

Ezt a terméket ugy tervezték, hogy ezlst
ionokat bocsasson ki a mosasi ciklus alatt

Nem
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Tovabbi informaciok:
A gyarté weboldalara mutaté link, amelyen a Bizottsag (EU) 2019/2023 rendelete |I.
mellékletének 9. pontja (') (°) szerinti informaciék megtalalhatok:

(?) az eco 40-60 programra vonatkozoan.

(°) az ezeket a tételeket illeté médositasokra nem vonatkozik az (EU) 2017/1369
rendelet 4. cikkének 4. bekezdése.

(°) ha ennek a cellanak a végleges tartalmat a termékadatbazis automatikusan kitolti,
a gyarténak nem kell beirnia az adatokat.

2.3. PROGRAMOK
A kdvetkezd programok kozil valaszthat a szennyes tipusatdl fliggéen.

rProgramok )
Pamut Tartds, héallo textiliak pamut vagy lenvaszon anyagbdl. m
Szintet kus anyagok (pl. polok, kabatok, kevert szalas anyagok) mosasahoz.
Szintetikus Ko6tott ruhak mosasakor kevesebb mososzert kell hasznalni, megelézve a
tulzott mennyiségl buborék képzédését.
Kevert Vegyes toltet pamut és szintet kus ruhakkal.
20°C Az alapértelmezett héfok 20 °C, hideg viz valaszthato.
Sportoltdzet Fokozottan igénybe vett ruhak és sportdltézet mosasahoz.
Baby Care Babaruhak mosasahoz. Ez a program intenzivebb tisztitast és oblitést
Y biztosit a babak bérének védelmére.
Farmer Specialis program farmer ruhdzat mosasahoz.
Oblités és e s
centrifugalas Csak oblités és centrifugalas.
Csak e e . e .
centrifugalas Csak centrifugalas kivalaszthato centrifugalasi sebességgel.
Paplan Kifejezetten agynem(i huzathoz kialakitva.
Kézzel vagy géppel moshaté gyapjuhoz, illetve gyapjuban gazdag
Gvabiti textiliakhoz. Kilondsen gyengéd mosasi program, amelynél a hosszabb
yap) programsziineteknek kdszénhetéen megelézhetd, hogy 6sszemenjenek a
ruhak (a textiliak a folyékony mosészerben maradnak)
ECO 40-60 Az alapértelmezett h6fok 40 °C (nem valaszthatd), megfelel6 40-60 °C
kdzotti hémeérsékleten valé mosashoz
Intenziv A mosasi id6 hosszabb, a makacs szennyez&édések eltavolitasa érdekében.
Gyors 15’ Kisebb mennyiség vagy enyhén szennyezett ruhanemi gyors mosasahoz,
Y 15 percen beldl.
Gvors 45’ Kisebb mennyiség vagy enyhén szennyezett ruhanemi gyors mosasahoz,
Y 45 percen bell. )y

A tablazatban lathatd, melyik ciklushoz melyik opcidk allithatok be. Ha a beallitds nem
lehetséges az adott ciklusnal, akkor a hozza tartozé szimbolum villogni fog a kijelzén. A
felkovér betlvel szedett abrak a gyari beallitasra vonatkoznak.
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e —
Ciklus ggi}jtésseklet ggzg‘ltl::{;usg%rsi?;:r?fgen Tovabbi funkciok
Mosasi ciklusok 1400 1500
Pamut 40 1400 1500 G\ Uy =
Szintetikus 40 1200 1200 G\ Uy =
Kevert 40 800 800 G\ ey =
20°C 20 1000 1000 (G
Sportéltozet 40 800 800 (e y
Corciklue © 60 800 800 Gy =
Farmer 60 1000 1000 L\
S:r:lttr?fSUSZIés - 1000 1000 CL/
g::tlffifugéla's - 1000 1000 G
Paplan 40 1000 1000 CE\ ey =2
Gyapja 40 600 600 (L
ECO 40-60 - - - G
Intenziv 40 800 800 (L
Gyors 15’ Hideg 800 800 (L

 Gyors 45’ 40 800 800 iy

( Programok Terhelés (kg) Megjelenitési id6

7.0 8.0 7.0 8.0

Pamut 7.0 8.0 3:49 3:49
Szintetikus 3.5 4.0 3:28 3:28
Kevert 7.0 8.0 1:30 1:30
20°C 3.5 4.0 1:11 1:11
Sportoltozet 3.5 4.0 0:56 0:56
Sleam Care 7.0 8.0 1:58 1:58
Farmer 7.0 8.0 1:46 1:46
?ebr']'ttr‘ffi ge:| 4 7.0 8.0 0:30 0:30
Csak centrifugalas 7.0 8.0 0:12 0:12
Paplan 7.0 8.0 1:48 1:48
Gyapju 2.0 2.0 1:07 1:.07
ECO 40-60 2.0 2.0 313 3.32
Intenziv 7.0 8.0 3:48 3:48
Gyors 15’ 2.0 2.0 0:15 0:15
kGyors 45 2.0 2.0 0:45 0:45
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Mosasi programtablazat

( Vissza- )
. maradd
l\rlr(]eg/éeé%?? Energiafo- Legmaga- | nedves-
Programok | szaritasi Ciklusidé, asgtés Vizfogyasztas, | sabb mosasi [ ség %
9 =~ | ora:perc gyaszias, liter/ciklus | h6meérséklet |/centrifuga
kapacitas kWh(ciklus °C @ sebesség-
kg-ban ® ben, ford./
perc ®
Pamut 7,0 3:39 1,05 65 40 53
Szintetikus 3,5 3:28 0,715 41 40 35
Kevert 7,0 1:30 0,713 65 40 70
20°C 3,5 1:01 0,177 41 20 65
Sportoits- | 35 | 056 0.1 45 20 70
zet
Steam
Care 7,0 1:52 1,196 65 60 70
Gozciklus
Farmer 7,0 1:46 0,519 65 30 65
Oblités és
centrifuga- 7,0 0:30 0,045 24 / 65
las
Csak cent- .
rifugalas 7,0 0:12 0,04 / / 65
Paplan 7,0 1:48 0,745 65 40 65
Gyapju 2,0 1:07 0,41 60 40 80
Intenziv 7,0 3:48 1,066 65 40 70
Gyors 15’ 2,0 0:15 0,03 40 15 75
Gyors 45’ 2,0 0:45 0,342 31 40 70
3,5 2:42 0,47 44 34 53
ECO 40-60 7,0 3:28 0,775 54 36 53
\ 2,0 2:42 0,2 35 21 53 )

Az EN 60456:2016/prA2019 és 2019/2014/EU, 2019/2023/EU; EU
energiahatékonysagi osztaly: B

Energia tesztprogram: ECO 40-60. Egyéb specifikaciok alapértelmezettként.

Féltoltet 7,0 kg-os gépekhez: 3,5 kg. Negyedtoltet 7,0 kg-os gépekhez: 2,0 kg.

Megjegyzés!

m  Atablazatban szerepl6é paraméterek kizarélag felhasznaléi referenciaként
szolgalnak. A tényleges paraméterek eltérhetnek a tablazatban k6zolt
paraméterektdl.

™ A széaraz textilek maximalis mennyisége, ami az adott ciklusban kezelhetd.
@ A szennyes legmagasabb, legalabb 5 percig tartd h6mérséklete a mosasi

ciklus soran.

©® A mosasi ciklus utan visszamarado nedvesség viztartalom szazalékban és

centrifugalasi sebességben, amelyen ezt elérték.
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Az E
szen

CO 40-60 program a 40-60 °C-on moshatd, normal mértékben szennyezett pamut
nyes ruhazat mosasara alkalmas, ugyanazon a cikluson beliil. Ezt a programot a

2019/2023 EU szabalyozasnak valo megfelel6ség szerint értékelik.

Az energiafogyasztas szempontjabdl jellemz&en azok a programok a
leghatékonyabbak, amelyek alacsonyabb hémérsékleten, hosszabb ideig tartanak.

Ha a

haztartasi moso-szaritdgépet az adott programhoz eldirt kapacitasnak

megfeleléen téltik fel, azzal hozzajarulhatnak az energia- és viztakarékossaghoz.

A zajt és a visszamaradd nedvességtartalmat a centrifuga sebessége befolyasolja:
minél magasabb a centrifuga sebessége a centrifugalasi szakaszban, annal magasabb

a zaj

3.

3.1.

, €s annal alacsonyabb a visszamaradé6 nedvességtartalom.

Ha a gép mikddése soran aramkimaradas toérténik, akkor a specialis memaria
eltarolja a kivalasztott programot. Az aramellatas visszaallasa utan a gép folytatja
a programot.

Az ajtot nem lehet kinyitni a mosasi ciklus alatt.

TERMEKISMERTETO
ELOLNEZET

A termék abraja kizardlag referenciaként szolgal, és eltérhet a tényleges terméktdl.

1. Fels6 burkolat 6. Vizkifolyd toml6

2.  Kezel6panel 7. Ajto

3. Villamos tapkabel 8. Mososzer adagolo

4. Dob 9. Vizellato témlo

5. Szerviz sz(r6

3.2. TARTOZEKOK
10. Szallitashoz hasznalt dugo 12. Hasznalati utmutato
11. Vizellaté témlé (hideg viz)
3.3. KEZELOPANEL
4 N\

13. Ki: Be- vagy kikapcsolja a terméket.

14. Start/sziinet: A mosas szineteltetéséhez nyomja meg a gombot.

15. Opciod: Ez lehet6vé teszi tovabbi funkcidk kivalasztasat; ha kivalasztjak,
felvillan.

16. Programok: Valassza ki a szennyes tipusanak megfelelét.

17. Kijelzé: A kijelz6 megmutatja a beaéllitasokat, a becsult hatralévé id6t, az
opcidkat és az allapotjelz8 lUzeneteket a mosdgéppel kapcsolatban. A kijelzé
bekapcsolva marad a teljes ciklus alatt.

. J
3.4. KIJELZO
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.

A. Kijelzé
Mosasi id6

Késleltetési idd

Sebesség
Hiba
Vége
HOém.

B. Gyermekzar
C. Ajtézar

D. Eldmosas
E. Extra oblités
F. Extra mosas
G. Késleltetés

3.5. MOSOSZER ADAGOLO

| El6mosé szer
Il F6 mososzer

&8 Oblits

Megjegyzés: Csak akkor kell az |. tartalyba
tolteni mososzert, ha kivalasztotta az
,elémosas” funkciot (nem mindegyik gépen

elérhetd).

7

Programok

Pamut

Szintetikus

Kevert

Sportdltozet

Steam Care
Gozciklus

Farmer

Oblités és
centrifugalas

Eco 40-60

Csak
centrifugalas

Paplan

Gyapju

Gyors 15’

Gyors 45’

20 °C

.

Intenziv
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o Kotelezd o Opcionalis

Megjegyzés!

m  Ha mosdport haszndl, javasoljuk, hogy adjon egy kis vizet a moso6szer
tartalyaba, hogy megel6zze a mososzeres doboz bemenetének elzarédasat és
tulcsordulasat, amikor a gép feltdltédik vizzel.

m Az optimalis mosasi eredmény, valamint a viz- és energiafogyasztas csdkkentése
érdekében valasszon a kivalasztott mosasi hémérsékletnek megfeleld tipusu
mososzert.

3.6 MOSOSZER JAVASLAT

rJavasolt Mosasi A
mosészer hémérséklet Szennyes és textil tipusa
Nagy teljesitményl mosészer Fehér szin(, forralasallo
fehéritével és optikai 40/60/90 pamut vagy lenvaszon
vilagositoval. anyagu szennyes
Szines ruhakhoz valé mososzer :

PO o P Szines, pamut vagy
Leét}&rjllto és optikai vilagosito 20/30/40 lenvaszon anyagu szennyes
Szines ruhakhoz valé, vagy Szines, kdnnyen kezelhetd
kimélé mosodszer, optikai 20/30/40 vagy szintetikus anyagu
vilagosito nélkal szennyes
ik . Kényes textilek, selyem,
Kimélé mososzer 20/30 Viszkoz
kSpeciélis gyapju mososzer 20/30/40 Gyapju y
Megjegyzés

A felhalmozodé vagy nyalkas mosdészer vagy adalékot egy kis mennyiségU vizzel fel
lehet higitani, miel6tt a mosodszer adagoloba toltik,megakadalyozva, hogy a bemeneti
nyilas elzarédjon, és a viz tulfolyasat okozza.

Valasszon megfeleld tipusi mosdszert a maximalis mosasi teljesitmény, illetve a
minimalis viz- és energiafogyasztas érdekében.

A legjobb tisztitasi eredmény eléréséhez nagyon fontos a megfeleld mosdszer
kivalasztasa.

Ha nem tolti fel teljesen a dobot, akkor hasznaljon kevesebb mosdszert.

Mindig a vizkeménységnek megfeleléen hatdrozza meg a mososzer mennyiségét: ha a
csapviz lagy, hasznéljon kevesebb mosdszert.

Adagolja aszerint, hogy mennyire piszkos a ruha: a kevésbé szennyezett darabokhoz
kevesebb mosdszert hasznéljon.

A kdvetkezb tinetek a mososzer tuladagolasat jelzik:
m intenziv habosodas
m  gyenge mosasi és Oblitési eredmény

A kdvetkezb tunetek tul kevés mosdszer adagolasat jelzik:
m  aszennyes elszurkll
m  a keletkezett vizkd a dobra, a fltéelemre és/vagy a szennyesre llepedik

4. UZEMBE HELYEZES
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4.1. AZ UZEMBE HELYEZES TERULETE

Figyelmeztetés!

m  Aterméket stabil talajra kell elhelyezni, hogy hasznalat
kdzben ne mozdulhasson el.

m  Ugyeljen ra, hogy a berendezés ne a halozati kabelen
alljon.

A gép Uzembe helyezése el6tt kdvesse az alabbi Iépéseket a
megfelel6 hely kivalasztasahoz:

Stabil, szaraz és egyenletes fellletet valasszon.

Kerulje a kdzvetlen napfényt.

Gondoskodjon réla, hogy legyen megfelel6 szell6zés.
Gondoskodjon réla, hogy a szobahémérséklet 0 °C felett
legyen.

Az Gzembe helyezés pontjanak héforrasoktol, példaul
széntdl és gaztdl tavol kell lennie.

4.2. AMOSOGEP KICSOMAGOLASA

Figyelmeztetés!

m  Acsomagoldanyag (pl. félia, polisztirol hab) veszélyt
jelenthet a gyermekek szamara.

m  Fulladasveszély! Minden csomagoldanyagot gyermektdl
elzarva kell tartani.

o kPN~

1. Tavolitsa el a kartondobozt és a polisztirol szivacsot.

2. Emelje meg a mosogépet és tavolitsa el az also
csomagolast. Bizonyosodjon meg réla, hogy a kis,
haromszdg alaku szivacsot is levették az alsé résszel
egyltt. Ha nem, akkor fektesse az egységet az oldalara,
majd tavolitsa el a kis szivacsot az egység aljarol.

3. Tavolitsa el a tapkabelt és a vizkifolyo tomlét tartd
ragasztészalagot.

4. \Vegye le a belépd tdomlét a dobrol.

4.21. TAVOLITSA EL A SZALLITASI CSAVAROKAT

Figyelmeztetés!

m  Atermék hasznalata el6tt el kell tavolitani a szallitdshoz
hasznalt csavarokat a berendezés hatuljarol.

m  Orizze meg biztonsagos helyen a szallitdshoz hasznalt
csavarokat késébbi felhasznalasra (sziiksége lesz ezekre,
ha masik helyre szeretné szallitani a berendezést).

Kovesse az alabbi lépéseket a csavarok eltavolitasahoz:

1. Lazitsa meg a 4 csavart egy csavarkulccsal, majd vegye le
Oket.

2. Zarja le a nyilasokat a szallitashoz hasznalt dugokkal.

3. Tarolja a szallitashoz hasznalt dugdkat biztonsagos helyen
késébbi felhasznalasra.
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4.3. AMOSOGEP ViZSZINTBE ALLITASA
Figyelmeztetés!

1.
2.
3

A lezard anyacsavarokat mind a négy labon szorosan meg kell huzni a hazon.
Ellenérizze, hogy a labak biztonsagosan csatlakoznak-e a hazhoz. Ha nem,
forditsa 6ket az eredeti pozicidjukba, majd hizza meg az anyacsavarokat.
Lazitsa meg a lezaré anyacsavart, majd forgassa a labat, amig nem érintkezik
szorosan a padléval.

Allitsa be a labakatm majd szoritsa meg 6ket egy csavarkulccsal, Ugyelve ra,
hogy a gép biztosan alljon.

Lezard
anyacsavar

Lab
Emelés Leengedés Q D

4.4. AMOSOGEP CSATLAKOZTATASA

4.4.1. AVIiZELLATO TOMLO CSATLAKOZTATASA
Figyelmeztetés!

A szivargas és a viz altal okozott karok megel6zése érdekében kdvesse a jelen
fejezetben leirt utasitasokat!

Ne hajlitsa és ne torje meg, ne modositsa és ne vagja le a vizbefoly6 tomlét.

Ha a modell rendelkezik meleg vizes szeleppel, akkor csatlakoztassa a melegviz-
csaphoz a melegviz-ellato tomlével. Az energiafogyasztas automatikusan
csokken egyes programoknal.

Csatlakoztassa a bemeneti csovet a jelzett modon (a csavaros csap és a bemeneti
cs6 kdzotti csatlakozas).

Menetes csap és bemeneti cs6
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Csatlakoztassa a bemeneti cs6 masik végét a termék hatuljan lévé bemeneti
szelephez, majd szoritsa meg erésen az éramutato jarasaval megegyezd iranyban.

belépd vizszelep vizellatd témlé

4.4.2. ViZKIFOLYO TOMLO

Figyelmeztetés!

m  Ne hajlitsa meg és ne nyujtsa a vizkifoly6 témiét.

m  Helyezze a vizkifoly6 tomlét a megfeleld pozicioba, maskilénben a vizszivargas
karosodast okozhat.

A vizkifoly6 tdml6 végét kettd mdédon lehet elhelyezni:

1. Helyezze kdzvetlendl a viz lefolyd 2. Csatlakoztassa a lefolyd nyilas
nyilasaba. elagazo leeresztd tomldjéhez.

ELJ_

Viz
lefolyd

Megjegyzés!
m  Ha a gép rendelkezik vizkifolyd tomlé-tartéval, akkor a kbvetkez&képpen szerelje
fel a vizkifolyd toml6t:

Lefolyd

Max.100cm

Figyelmeztetés!

m  Avizkifolyd toml6 felszerelésekor rogzitse megfeleléen a kotdézével.

m Ha a vizkifolyd toml6 tul hosszu, ne erdltesse a mosodgépbe, mivel rendellenes
zajokat okozhat.
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5. HASZNALAT

5.1. GYORSINDITAS

Vigyazat!
Mosas el6tt gy6z6djon meg réla, hogy a mosdgép megfeleléen van-e bekotve.
Az els6 mosas el6tt le kell futtatni egy teljes mosasi ciklust ruhak nélkul, a

Az els6 hasznalat el6tt ajanlatos kalibralni a mosogépet.

|
|

kovetkez6képpen.
Kalibralas
1. Uritse ki a moségépet.
2. Csatlakoztassa a mosogépet.
3.

_Hu i

Kapcsolja be a moségépet. Nyomja meg és tartsa nyomva 10 masodpercig a

~Sebesség” és a Késleltetés” gombot, amig a kijelz6n meg nem jelenik a ,,t19”.
Nyomja meg a Start/sziinet gombot a mosogép elinditasahoz, és varjon, amig a
L, megjelenik a kijelzén.

5.1.1. MOSAS ELOTT

'IE'

F6
mosas ||

Oblits B

Elémosas |

Csatlakoztassa

csapot

Nyissa ki a

Toltet

Zarja be az
ajtot

Adjon hozza
mososzert

Megjegyzés: Csak akkor kell az ,I. tartalyba” télteni mososzert, ha kivalasztotta az
elémosas funkciét (nem mindegyik gépen elérhetd).

5.1.2. MOSAS

it @\

P atat

-

Vaélasszon ki egy
programot

Valassza ki a funkciot
vagy az alapértelmezettet

Start

Megjegyzés:
m  Ha az alapértelmezettet valasztotta, akkor a 2. Iépést ki lehet hagyni.

A funkciégomb tablazata kizarélag referenciaként szolgal; a tényleges funkciok a
terméktdl figgben eltéréek lehetnek.
A mosogépet 0—40 °C kornyezeti hdmeérsékleten kell hasznalni. Ha 0 °C alatt
hasznaljak, akkor a belépd szelep és a leereszt6 rendszer karosodhat. Ha a gépet
0 °C vagy az alatti hémérsékletl helyiségben van elhelyezve, akkor olyan helyre
kell vinni, ahol magasabb a kérnyezeti h6meérséklet, annak érdekében, hogy a
vizellato tomlé és a kifolyd tomlé nem fagyjon meg hasznalat el6tt.

Mosés elétt ellenérizze a ruhacimkéket és a mososzer utasitasait. Hasznaljon
nem habzo vagy kevésbé habzo, mosashoz alkalmas mosészert.
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Kdsse meg a hosszu
zsinorokat, huza be a
cipzarokat és gombolja
be a gombokat

=

A kisméretl
ruhadarabokat tegye
mosodzsakba

Forditsa ki a kdnnyen
szalasodo és
hosszuszalu ruhanem(it

Valogassa szét a ruhakat
az anyaguk szerint

Figyelmeztetés!

m  Ha csak egy-egy darab ruhat mos, akkor a mosdgeép kiegyenlitetlenné valhat. Az
optimalis leeresztés biztositasahoz mosson tébb ruhat egyditt.

m  Ne mosson olyan ruhakat, amelyek kerozinnal, gazolajjal, alkohollal vagy mas,
gyulékony anyaggal érintkeznek.

5.1.2.1. OPCIOK

c

mososzert tolteni.

B €

HYGIENE
RO,

Extra 6blités: A szennyes extra 6blitésen megy at.

155

Elémosas: Az Elémosas funkcié a f6 mosasi ciklus elétt elvégez egy extra
mosast. Ezt a funkciét Ugy tervezték, hogy kimossa a ruhak fellletére
szallé port is. Ennek a modnak a kivalasztasakor az (l.) tartalyba is kell

Extra mosas: Valassza ezt az opcidt a nagyon szennyezett ruhakhoz.
Ennél az opcidnal hosszabb lesz a mosasi idd és az intenzitas a makacs
szennyez8dések eltavolitasa érdekében.

HYGIENE PRO: Ha a Hygiene Pro vilagitasa ég, akkor ez a funkcio
automatikusan aktivalédik. A Self-Clean funkcié automatikusan aktivalédik
minden mosasi ciklusnal. A Hygiene Pro rendszer segit a szennyes
folyamatos tisztan tartasaban.




[ Programok

Opcio

Elémosas

Extra oblités

Extra mosas

Pamut

o

o

o

Szintetikus

(¢]

o

o

Kevert

o

o

o

20 °C

Sportdltozet

Steam Care
Gozciklus

Farmer

Oblités és

centrifugalas

Csak

centrifugalas

Paplan

Gyapju

Eco 40-60

Intenziv

Gyors 15’

\Gyors 45’

o Opcionalis

5.1.2.2. SEBESSEG

Nyomja meg ezt a gombot a sebesség megvaltoztatasahoz.
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4 . .
Alapértelmezett Alapértelmezett
Programok sebesség (rpm) Programok sebesség (rpm)
1400 1500 1400 1500
Csak
Pamut 1400 1500 centrifugalas 1000 1000
Szintetikus 1200 1200 Paplan 1000 1000
Kevert 800 800 Gyapju 600 600
20 °C 1000 1000 Eco 40-60 — —
Sportoltozet 800 800 Intenziv 800 800
Steam Care ,
Gozciklus 800 800 Gyors 15 800 800
Farmer 1000 1000 Gyors 45’ 800 800 m
Oblités és
\ centrifugalas 1000 1000 y

5.1.2.3. HOMERSEKLET
Nyomja meg ezt a gombot a h6mérséklet szabalyozasahoz: Hideg, 20°C,
30°C, 40°C, 60°C, 90°C

5.1.2.4. KESLELTETES

A késleltetd funkcid beadllitasa:

1. Valasszon ki egy programot.

2. Nyomja meg a késleltetés gombot az id6 beallitasahoz (a késleltetési id6 0 - 24
h

3. N .omja meg a start/szlinet gombot a késleltetési miivelet megkezdéséhez.

> po) > 1]

Valassza ki a T,
programot Az id6 beallitasa Start
A késleltetési funkcido megszakitasa:

Addig nyomja a késleltetés gombot, amig a kijelzén 0 éra nem lathato. A gombot a
program inditasa el6tt kell megnyomni. Ha mar elinditotta a programot, akkor nyomja
meg a be/ki gombot a program visszaallitasahoz.

Vigyazat!
m  Ha a mosodgép milkddése soran aramkimaradas térténik, akkor a specialis

memoria eltarolja a kivalasztott programot. Az aramellatas helyreallasa utan a
program folytatodik.

5.1.2.5. GYERMEKZAR

@ A gyermekek altal okozott hibas mikddés elkertlése érdekében.
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Nyomja meg és tartsa lenyomva 3

Valassza ki a Start masodpercig a [Delay] és a [Funct]
programot gombot, amig a hangjelzés meg nem
szolal.
Vigyazat!

m A ,Gyermekzarat’ csak a két gomb lenyomasaval és tartasaval lehet kioldani. A
~.Gyermekzar” a fékapcsolo és a ,Gyermekzar’ gombon kivil az 6sszes gombot
lezarja.

m  Aprogram kivalasztasa és a mosasi ciklus elinditasa el6tt oldja ki a
~,Gyermekzarat”.

m 5.1.2.6. UJRATOLTES

pll Ez a miivelet a mosasi ciklus alatt végezhet6 el. Ha a dob még mindig
start/Pause | 10rog, €s nagy mennyiségu forrd viz van benne, akkor az ajtét nem lehet
et I kinyitni erével. Ha a mosasi ciklus kdzben szeretne hozzaadni ruhakat,
akkor kdvesse az alabbi |épéseket:

1. Nyomja meg és tartsa lenyomva a [Start/szlinet] gombot 3 masodpercig, és
varjon, amig a dob forgasa le nem all.

2. Az ajtézar kioldasa.

3. Pakolja be a ruhakat, zarja be az ajtét, majd nyomja meg ismét a [Start/sziinet]

@ o

Nyomja meg a [Start/

szlinet] gombot 3 E%goklgat be a Start
masodpercig
Vigyazat!

Ne hasznalja az ujratdltés funkcidt, ha a vizszint a belsé cs6 széle felett van, vagy ha a
hédmérséklet magas.

5.1.2.7. AHANGJELZES NEMITASA

D=
)

Nyomja 3 masodpercig a [Temp.] gombot a hangjelzés

Start némitasahoz.

A hangjelzés bekapcsolasashoz nyomja meg ismét a gombot 3 masodpercig. A
beallitas a kovetkez§ visszaallitdskor megmarad.
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Vigyazat!
m  Ha a hangjelzés le van némitva, akkor semmilyen hangot nem fog adni.

5.1.3. MOSAS UTAN
A hangjelzés sipol, vagy megjelenik az ,End” felirat a kijelzdn.

6. KARBANTARTAS ES TISZTITAS

Figyelmeztetés!
m  Akarbantartasi feladatok elvégzése el6tt kapcsolja ki a készlléket és zarja el a
csapot.

6.1. AHAZ TISZTITASA

A rendszeres karbantartassal névelhetd a készulék
élettartama. A készlilék fellletét higitott, nem durva,
semleges mososzerrel lehet tisztitani, szikség szerint.
Ha tulfolyik a viz, egy nedves ruha segitségével
azonnal itassa fel. Ugyeljen arra, hogy a hazhoz ne
érjenek éles targyak.

Megjegyzés!
Ne hasznaljon hangyasavat, annak higitott oldatait, illetve ezekkel azonos anyagokat,
példaul alkoholt, olddszert vagy mas vegyi anyagot.

6.2. ADOB TISZTITASA

A dob fémtargyak altal okozott rozsdasodasat azonnal el kell tavolitani kiormentes
tisztitoszerrel.
Soha ne hasznaljon acél dorzsit.

Megjegyzés!
Ne tegyen ruhat a mosogépbe, amig a dobot tisztitja.

6.3. AZAJTO TOMITES ES AZ UVEG

TISZTITASA
Tordlje at az tveget és a tomitést minden mosasi ciklus \
utan a sz6szok és a szennyezddések eltavolitasahoz.
A szdsz6k felhalmozodésa szivargast okozhat. Minden y
mosas utan tavolitson el minden érmét, gombot és
egyéb targyat a tomitésbdl.

159



-

6.4. ABELEPO SZURO TISZTITASA

Megjegyzés!

m  Abelép6 szlrét ki kell tisztitani, ha a vizaralmas akadozni kezd.

m 3 havonta tisztitsa meg a belépd szlirét a berendezés normal mikddésének
biztositasa érdekében

6.4.1. ACSAPBAN LEVO SZURO
TISZTITASA

1. Zarja el a csapot.

2. Vegye le a vizellato tomlét a csaprol.

3. Tisztitsa meg a szUrét.

4. Csatlakoztassa vissza a vizellatd tomlét.

6.4.2. AMOSOGEPBEN LEVO SZURO
TISZTITASA:

Csavarja le a bemeneti csovet a gép hatuljarol.
Huzza ki a szlrét egy hosszu csori fogoval, majd
tegye vissza, miutan elmosta.

Hasznalja a kefét a sz(r6 tisztitasahoz.
Csatlakoztassa Uja a bemeneti csovet.

W N~

Megjegyzés!
m  Aszirét ki lehet hizni a cs6bdl a tisztitashoz.
m  Csatlakoztassa Ujra és nyissa ki a csapot.

6.4.3. AMOSOSZER-ADAGOLO TISZTITASA

1. Tolja az adagoldéfidk belsejében 1évé oblitéfedél gombjat ,A” pozicidba (lasd az 1.
abran szerepl6 nyilat).

2. Emelje fel, és vegye ki az oblitéfedelet. Mossa el az 6sszes nyilast folyo viz alatt.

3. Tegye vissza az oblitéfedelet, és tolja vissza a fiokot a helyére.

agggé?élﬁgakét Ti:ggtsoall érfrilggo?z Tise\Z trl'ésljasrgeg Tegye be az
az A’ fol gviz alatt belsejét egy régi adagolo fiokot
megnyomasaval y fogkefével
Megjegyzés!

m  Akésziilék tisztitasahoz ne hasznaljon alkoholt, oldészereket vagy vegyszereket.
m  Tisztitsa meg a mosdszer adagol6t 3 havonta a berendezés normal mikddésének
biztositasa érdekében.

6.4.4. ALEERESZTO SZIVATTYU SZUROJENEK TISZTITASA

Figyelmeztetés!
m  Vigyazzon a forro vizzel!
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m  Hagyja lehilni a tisztitoszeroldatot.
m Az aramutés megel6zésére a sz(ir§ mosasa el6tt huzza ki a gép

csatlakozodugojat.

m  Aleeresztd szivattyu sziirdje eltavolitja a cérnaszalakat és a kisebb idegen

anyagokat a vizbdl.

n Rendszeresen, haromhavonta végezze el a szlr6 tisztitasat a készulék normal
mikodésének biztositasa érdekében.

Vészleeresztd
tomld

Huzza ki a vészleeresztd
tomlét egy 90 fokban
elforditva, és vegye le a
sapkat

Aviz leeresztése
utan tegye vissza a
vészleeresztd toml6t

Az éramutato jarasanak
iranyaba forgatva nyissa
ki a szlrét

Tavolitsa el az idegen
anyagokat

Tegye vissza a sz(ir6t és
zarja be a szervizajtot

Vigyazat!
|

Bizonyosodjon meg rola, hogy a szlir6t és a vészleeresztd tomlét megfelelen
tette vissza, maskulonben vizszivargas Iéphet fel.
m  Ha az On mosogépe nem rendelkezik vészleereszt6 tomldvel, akkor hagyja ki a 2.

és 3. lépést.

m  Akészulék hasznalata utan kdzvetlendl forrd viz lehet a szivattyuban, a
programtol fliggéen. Ne vegye le a szivattyu boritasat a mosasi ciklus kdzben.
Mindig varja meg, hogy a készulék a ciklus végére érjen, ki legyen Uritve és
kihdljon. A boritas visszahelyezésekor gondoskodjon réla, hogy szorosan

rogzitsék.
6.5. HIBAELHARITAS

A készilék nem indul el, vagy mikddés kdzben leall.
Probaljon megoldast talalni a problémara. Ha ez nem lehetséges, akkor vegye fel a
kapcsolatot az tigyfélszolgalattal.
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Leiras

A probléma oka

Megoldas

A moségép nem indul el

A mosdgép ajtaja nincs
bezarva rendesen

Inditsa ujra, ha az ajto be
van zarva

Ellendrizze, hogy nem
szorultak-e be a ruhak

Az ajtét nem lehet kinyitni

A biztonsagi védelem
mikodik

Szakitsa meg a halozati
tapellatast, majd inditsa
Ujra

Vizszivargas

A belép6 tomlé és
a kilepd tomld kozti
csatlakozas nem tomor

Ellendrizze és szoritsa
meg a vizcsoveket
Tisztitsa meg a kilépd
toml6t

Mosészer maradvanyok a
mososzer adagoldban

A mosoészer nedves vagy
Osszeallt

Tisztitsa meg a mososzer
adagolot

Akijelz6 nem vilagit

A CPU vagy a kabelek
nincsenek csatlakoztatva

Ellenérizze, hogy
nincs-e aramkimaradas,
és hogy megfeleléen
vannak-e csatlakoztatva
a csatlakozok

Rendellenes zaj

Ellenérizze, hogy
nem tavolitottak-e el a
rogzitécsavarokat
Ellendrizze a padl6 szintjét

Hiba kijelz6

Ok

Megoldas A

o

-,

7

N
-

A mosdgép ajtaja nincs
bezarva rendesen

Inditsa Ujra, ha az ajté be
van zarva

Ellenérizze, hogy nem
szorultak-e be a ruhak

-
-'

(N

|:-

Vizbemeneti probléma
mosas kdzben

Ellenérizze, ha a
viznyomas tul alacsony

Egyenesitse ki a
vizcsdvet

Ellenérizze, hogy a
belépd vizszelep szlréje
nincs-e elzarédva

A viz leeresztése tul
sokaig tart

Ellenérizze, hogy a
vizkifolyd tdmlé nincs-e
eltdomédve

Viz tulfolyas

A mosogép Ujrainditasa

SRInsIRE

=
C
|
|
\/
N

Sy =~

.

Egyéb

Ha a problémat nem tudja
megoldani, akkor hivja az
Ugyfélszolgalatot y

Megjegyzés!

Az ellendrzés utan kapcsolja be ujra a mosoégépet. Amennyiben a probléma tovabbra is
fennall, forduljon az tgyfélszolgalathoz.
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6.6. POTALKATRESZEK

A készilékéhez valo potalkatrészek legalabb 10 évig elérheték. Ha kérdés mertil fel,
keérjik vegye fel a kapcsolatot ligyfélszolgalatunkkal.

FIGYELMEZTETES:

m  Aramités veszélye.

m  Soha ne probalja meg a hibas vagy vélhetéen hibas készuléket megjavitani. Ezzel
veszélyeztetheti a sajat és a késbbbi tulajdonosok életét. A javitasi munkalatokat
kizarolag arra jogosult szakember végezheti.

m  Anem megfeleld javitas érvényteleniti a garanciat, és az azt kdvetd
karosodasokat nem ismerjik el.

7. JOTALLAS ES A FELELOSSEG TERJEDELME

Erre a termékre a vasarlas iddpontjatdl szamitott 36 hénap jotallas vonatkozik (amely m
tartalmazza a helyi jogszabalyok altal meghatarozott 24 honapos térvényes jotallast,

valamint a marka altal kinalt 12 hénap tovabbi jétallast), minden gyartasi- vagy

anyaghibabdl eredé meghibasodasra.

Ez a jotallas nem terjed ki a rossz telepitésbdl, helytelen hasznalatbdl, vagy a termék

természetes elhasznalédasabol eredd karokra.

A j6tallds nem vonatkozik:

m  Ahelytelen hasznalatbdl, balesetbdl, atalakitasbol vagy nem megfeleld
aramerdsség, illetve feszlltségl elektromos csatlakozasbol eredd karokra vagy
meghibasodasokra.

m  Olyan termékekre, amelyeknek garancia cimkéje vagy sorozatszama sértilt,
megvaltozott, eltavolitottak vagy rozsdas.

m  Acserélhetd akkumulatorokra és tartozékokra 6 honap jotallas vonatkozik.

m Az akkumulator meghibasodasara, ha a tul hosszu toltés, vagy az utmutatdban
leirt biztonsagi eldirasok figyelmen kivil hagyasa miatt kovetkezett be.

m  Esztétikai hibakra, ideértve a karcolast, itésnyomokat vagy egyéb sérliléseket.

m  Engedéllyel nem rendelkez8 személy altal végzett barmilyen beavatkozasbal
bekovetkezett karokra.

m  Atermészetes kopasbdl vagy a termék természetes elhasznalédasabol eredd
meghibasodasokra.

m  Ahalézati paraméterek megvaltozasa miatt szikséges programfrissitésekre.

m  Harmadik fél programjanak modositas, valtoztatas vagy adaptalas céljabol torténd
hasznalata kbvetkeztében meghibasodott termékre.

m  Agyarto altal jovahagyott tartozékok nélkili hasznalat kdvetkeztében
meghibasodott termékre.

m  Arozsdas termékekre.

A gyarté semmi esetre sem tehet6 feleléssé a lemezen tarolt adatok elvesztéséért.

Hasonldképpen, a gyarté nem kételes ellendrizni, hogy a visszavitt termékbdl

eltavolitottak-e a SIM/SD kartyakat.

A javitott vagy cserélt termékek tartalmazhatnak Uj és/vagy ujracsomagolt 6sszetevéket

és tartozékokat
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CUPRINS:

1.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA P. 164
2. DATE TEHNICE P. 169
3. DESCRIEREA PRODUSULUI P. 174
4.INSTALAREA P. 177
5. UTILIZAREA P. 181
6.INTRETINEREA S| CURATAREA P. 186
7. GARANTII SI LIMITE DE RESPONSABILITATE P. 190

1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Inainte de a folosi acest aparat electric, cititi cu atentie
instructiunile de mai jos si pastrati-le pentru utilizare
ulterioara.

1. Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie Tnlocuit de producator, de agentul sau de service
sau de persoane calificate in mod similar pentru a se
evita orice pericol.

2. Inainte de a conecta aparatul la o priza de perete,
asigurati-va ca valoarea curentului electric local
corespunde cu cea indicata pe placuta caracteristicilor
tehnice situata pe aparat. Conectati intotdeauna aparatul
la o priza cu impamantare.

3. Deconectati cablul de alimentare de la priza cand nu
utilizati aparatul si ihainte de a efectua orice lucrari de
curatare sau de intretinere.

4. Utilizati noile seturi de furtunuri furnizate cu aparatul.
Nu reutilizati seturile vechi de furtunuri.

5. Intotdeauna deconectati masina de la priza si opriti
alimentarea cu apa dupa utilizare.

6. Asigurati-va ca presiunea apeia surseidumneavoastra
de alimentare cu apa este cuprinsa intre presiunea minima
de admisie si presiunea maxima de admisie a apei.

7. Pentru siguranta dumneavoastra, stecherul trebuie
introdus intr-o priza impamantata cu trei poli. Asigurati-
va ca priza este impamantata corect si fiabil.
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8. Racordurile de apa si cablurile electrice trebuie
conectate de un tehnician calificat in conformitate cu
instructiunile fabricantului si cu reglementarile locale
privind siguranta.

9. Pericol pentru siguranta copiilor!

10.Acest aparat poate fi utilizat de catre copii cu varsta
de peste 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau intelectuale reduse orilipsite de cunostinte
sau de experienta, daca sunt supravegheate sau au
fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in deplina
siguranta si inteleg pericolele la care se expun. Este
interzisa efectuarea curatarii si a intretinerii aparatului de
catre copii nesupravegheati.

11.Copiii cu varsta sub 3 ani trebuie {inuti la distanta,
cu exceptia cazului cand sunt supravegheati in mod
continuu. Nu lasati copiii sa se joace cu aparatul.
12.Animalele de companie si copiii risca sa se urce pe
masina. Verificati masina cu atentie inainte de utilizare.
13.Geamul de sticla se poate incalzi foarte tare in timpul
utilizarii. Tineti copiii si animalele de companie la distanta
pe durata utilizarii masinii.

14.Risc de sufocare! Pastrati toate materialele de
ambalare n locuri inaccesibile copiilor si bebelusilor!
15.Asigurati-va ca aveti acces la stecherul aparatului
dupa instalarea masinii.

16.Pericol de explozie!

17 .Nu spalati sau sa uscati articole care au fost imbibate
sau curatate, spalate sau inmuiate in combustibil sau
substante explozive (precum ceara, ulei, benzina,
degresanti, solventi pentru curatare uscata si kerosen)
Acestea risca sa produca un incendiu sau o explozie.
18.Masa maxima a hainelor uscate care pot fi spalate in
aparat este 7,0 kg.
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Instalarea

1. Acest aparat este numai pentru utilizare in interior.

2. Acest aparat nu este proiectat pentru a fi incorporat.

3. Orificiile de aerisire nu trebuie obstructionate cu

mocheta.

4. Masina de spalat nu trebuie instalata in bai sau in

incaperi foarte umede ori in spatii in care se afla gaze

caustice sau explozive.

5. Modelele cu o singura supapa de admisie trebuie

conectate la alimentarea cu apa rece. Modelele cu

supape de admisie duble trebuie conectate corect la

alimentarea cu apa calda si la alimentarea cu apa rece.

6. Stecherul trebuie sa ramana accesibil dupa instalare.

7. Pentru a preveni avarierea produsului, indepartati

toate ambalajele si bolturile de transport inainte de

utilizare.

8. Acest produs este destinat numai uzului casnic si

numai pentru materiale textile lavabile in masina de

spalat rufe.

9. Acest aparat este destinat uzului casnic sau in scopuri

similare precum:

— spatii de bucatarie pentru personal din magazine,
birouri si alte medii de activitate;

— ferme;

— de catre clienti in hoteluri, moteluri si alte locatii de tip
rezidential;

— locatii de tip pensiune;

— spatii comune in blocuri de apartamente.

10.Nu va sprijiniti de usa masinii.

11.Masuri de precautie in vederea manevrarii:

12.Bolturile de transport trebuie reinstalate de catre un

tehnician.

13.Apa acumulata in masina trebuie evacuata.
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14.Manevrati masina cu grija. Nu apucati niciodata de
piese proeminente ale masinii cand o ridicati. Nu utilizati
usa masinii ca si maner cand deplasati aparatul.
15.Acest aparat este greu. Aveti grija in timpul
transportului.

16.Nu inchideti usa masinii cu forta excesiva. Daca usa
se inchide greu, asigurati-va ca hainele sunt introduse
complet in cuva si ca sunt distribuite uniform.

17.Nu utilizati masina ca sa spalati covoare.

18.Masina de spalat trebuie calibrata inainte de a o
utiliza.

19.Inainte de a spéla haine pentru prima data, masina
de spalat trebuie sa execute un ciclu complet de spalare
fara haine in interior.

20.Nu amplasati solventi inflamabili, explozibili sau toxici
in masina (de ex. benzina sau alcool) ori sa-i utilizati ca
detergenti. Utilizati numai detergenti care sunt adecvati
pentru masina de spalat.

21.Asigurati-va ca toate buzunarele sunt golite. Obiectele
ascutite si rigide precum monezi, bijuterii, cuie, suruburi
sau pietre pot cauza defectiuni grave ale masinii.
22.Asigurati-va ca apa din interiorul cuvei s-a scurs
fnainte de a deschide usa. Nu deschideti usa daca in
cuva apa este vizibila.

23.Aveti grija sa nu va ardeti cand produsul evacueaza
apa fierbinte.

24 .Nu reumpleti apa cu mana in timpul spalarii.
25.Daca doriti sa uscati in uscatorul de rufe textile ce
contin ulei vegetal sau de gatit ori care au fost contaminate
cu produse de coafat, spalati-le in apa calda cu detergent
inainte de a le introduce in uscatorul de rufe.
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26.Ventilatie adecvata trebuie furnizata pentru a preveni
generarea de gaze in incapere de catre aparatele care
consuma alti combustibili (incluzand focurile deschise).
27 .Articolele care au fost murdarite cu substante precum
ulei de gatit, acetona, alcool, petrol, kerosen, produse
de indepartat petele, terebentina, ceara si produse
de indepartat ceara trebuie spalate in apa calda cu o
cantitate suplimentara de detergent inainte de a fi uscate
in aparat.

28.Articolele precum cauciucul spumat (spuma de
latex), castile de baie, textilele impermeabile, articolele
cauciucate pe dos si hainele sau pernele cu suprafete de
cauciuc spumat nu trebuie uscate in masina.
29.Balsamurile de rufe sau alte produse similare trebuie
utilizate conform specificatiilor din instructiuni.

30.Usa aparatului poate fi deschisa in timpul ciclului,
dupa golirea apei din cuva masinii. Acest lucru necesita
aproximativ 15 secunde.

31.Partea finala a ciclului de uscare este executata fara
caldura (ciclu de racire) pentru a se asigura ca articolele
sunt aduse la temperatura la care acestea nu vor fi
afectate.

32.Inainte de a utiliza aparatul, goliti buzunarele de orice
obiecte precum, brichete si chibrituri.
33.AVERTISMENT: Nu opriti niciodata masina de spalat
cu uscator de rufe inainte de terminarea ciclului de
uscare decat daca toate articolele sunt indepartate rapid
si intinse astfel incat caldura sa fie disipata.

Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu trebuie
o eliminat cu alte deseuri menajere pe tot teritoriul
UE. Pentru a preveni posibilele pericole pentru
mediu sau sanatatea umana de la eliminarea necontrolata
a deseuirilor, reciclati acest produs in mod responsabil
pentru a promova reutilizarea durabila a resurselor
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materiale. Pentru a returna dispozitivul dumneavoastra
uzat, va rugam sa utilizati sistemele de colectare sau sa
contactati magazinul de unde ati cumparat produsul.
Acesta poate prelua acest produs in vederea reciclarii

sale in siguranta.

2. DATE TEHNICE

2.1. SPECIFICATII TEHNICE

\
Alimentare cu energie electrica 220-240 V~,50 Hz

Putere nominala 2000 W

Curent max. 10A

Presiune standard a apei

0,05 MPa~1 MPa

600082787/ 600082791/ 600082792/

Model 600082793/ 600082794/ 600082795
Capacitate de spalare 7,0 kg
Dimensiuni (L x P x H) 590x545x845

KGreutate neta 61 kg

2.2. FISA PRODUSUL

Ul

Program de testare energetica: Intensiv 60/40°C. Viteza: Viteza maxima; Alte

specificatii sunt implicite.

Numele furnizorului sau marca comerciala: Auchan

Adresa furnizorului (°): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169, 59650
Villeneuve d’Ascq, France

Identificator de model: 600082787/ 600082791/ 600082792/ 600082793/ 600082794/

600082795

Parametri generali ai produsului:

Parametru Valoare Parametru Valoare
Tnaltime 85

Capacitate . S .

nominal (2) (kg) 7,0 Dimensiuni in cm Latime 60
Adéncime | 50

a Clasa de eficienta
EEIW () 59,9 energetica (?) B
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Index de eficienta

Eficienta de clatire

de spalare (?) 1,04 (a/kg) () 5.0
Consum energetic
in kWh pe Consum de apa in litri pe
ciclu, bazat pe ciclu, bazat pe programul
programul eco eco 40-60. Consumul real
40-60. Consumul 0,516 de apa va depinde de 45
real de energie va modul in care este folosit
depinde de modul aparatul si de duritatea
in care este folosit apei.
aparatul.
Capacitate Capacitate
Temperatura nominala | 38 nominala | °3
maxima n . .
g ; Continut de umezeala -
interiorul unui Juméatate 34 . Jumatate | 53
picior de material ramas 0 (%)
textil tratat (°C) Sfert 21 Stert 53
Capacitate
nominala 1400 ol de eficients
Viteza de i asa de eficienta
stoarcere (rpm) Jumatate | 1400 323;9:25)3 la stoarcere- B
Sfert 1400
Capacitate )
nominala 3:28
Durata o . ) ..
(hlfrrnai:) program Jumatate | 2:42 | Tip Fara suport
Sfert 2:42
Emisii sonore
transmise prin Clasa de emisii sonore
aer in faza de 76 transmise prin aer (?) (faza B
stoarcere (a) de stoarcere)
(dB(A) re 1 pW)
Mod oprit (W) 0,50 Mode de veghe (W) Nu este cazul
Pornire intarziata N =
(W) (dac este 4,00 Standby in retea (W) (daca |\ este cazul

cazul)

este cazul)

Durata minima a garantiei oferite de furnizor (°).

Acest produs a fost proiectat sa elibereze
ioni de argint in timpul ciclului de spalare

Nu
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Informatii suplimentare:
Weblink pentru website-ul furnizorului, unde informatiile de la punctul 9 al Anexei Il a
Regulamentului comisiei (UE) 2019/2023 (') (°) se gaseste:

(?) pentru programul eco 40-60.

(°) modificari la aceste articole nu trebuie considerate relevante in sensul paragrafului
4 al Articolului 4 din Regulamentul (UE) 2017/1369.

(°) daca baza de date a produsului genereaza automat continutul definitiv al acestei
celule inseamna ca furnizorul nu a introdus datele.

2.3. PROGRAME
Puteti alege urmatorul program conform tipului rufelor.

rPrograme )

Textile rezistente la purtat, rezistente la caldura, fabricate din

Bumbac bumbac sau in.
Pentru spalarea articolelor sintetice (de ex. camasi, jachete, textile

Sintetice amestecate). Cand spalati tricotaje, cantitatea de detergent trebuie
redusa pentru a preveni formarea de spuma excesiva. @

Mixte Incarcaturi amestecate formate din articole din bumbac si sintetice.

20°C 20°C automat, se poate selecta apa rece.

SH;(')?te de Pentru spalarea hainelor de fitness si de sport.

Spalare Cu | Pentru spalarea articolelor de imbracaminte pentru bebelusi.

Aguri Acest program curatéa si clateste mai bine pentru a proteja pielea
bebelusului dumneavoastra.

Blugi Program special pentru imbracamintea de blugi.

gtlgg:g e%e Numai clatire si stoarcere.

Numai Numai st iteza de st tand fi selectat

stoarcere umai stoarce cu viteza de stoarcere putand fi selectata.

Plapuma Program conceput special pentru spalarea plapumilor.
pentru spalarea de mana sau la masina a articolelor de lana sau a

Lana materialelor cu continut ridicat de 1ana. Program deosebit de delicat
pentru a preveni micsorarea cu pauze mai lungi ale programului
(textilele sunt lasate in solutia de spalat)

ECO 40-60 Implicit 40°C (neselectabil), adecvat pentru spalarea articolelor
vestimentare la temperaturi cuprinse intre 40°C si 60°C

Intensiv Durata de spalare este marita pentru indepartarea murdariei
persistente.

Scurt 15’ Pentru spalarea rapida a unei cantitati mici de imbracaminte care
nu este foarte murdara in 15 minute.

Rapid 45’ Pentru spélarea rapida a unei cantitati mici de imbracaminte care

P nu este foarte murdara in 45 minute. y

Tabelul vé indica ce optiuni ofera ciclurile pentru reglari. Daca un ciclu nu poate fi
ajustat, simbolul va clipi pe afisaj. Numerele evidentiate corespund cu setarile din
fabrica.
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r .
Ciclu %%Eggturé /Tbr\]jL:’s)tr?]re viteza de stoarcere Functii suplimentare
Spgggfeme'e de 1400 1500
Bumbac 40 1400 1500 G\ =
Sintetice 40 1200 1200 (o iy =2
Mixte 40 800 800 (S iy =2
20°C 20 1000 1000 (5
Haine de sport 40 800 800 e\
Spalare Cu 60 800 800 C; Uy ==
Blugi 60 1000 1000 L vy
el - iy
stoarcere - 1000 1000 &
Plapums 40 1000 1000 (Cn\ )y =2
Lana 40 600 600 (L
ECO 40-60 - - - (L
Intensiv 40 800 800 (L
Rapid 15’ Rece 800 800 (L

| Rapid 45 40 800 800 (L LL/

Program Sarcina (kg) Ora de afisare
7.0 8.0 7.0 8.0
Bumbac 7.0 8.0 3:49 3:49
Sintetice 3.5 4.0 3:28 3:28
Mixte 7.0 8.0 1:30 1:30
20°C 3.5 4.0 111 1:1
Haine de sport 3.5 4.0 0:56 0:56
Spalare Cu Aburi 7.0 8.0 1:58 1:58
Blugi 7.0 8.0 1:46 1:46
Clatire & Stoarcere 7.0 8.0 0:30 0:30
Numai stoarcere 7.0 8.0 0:12 0:12
Plapuma 7.0 8.0 1:48 1:48
Lana 2.0 2.0 1:07 1:07
ECO 40-60 2.0 2.0 3:13 3:32
Intensiv 7.0 8.0 3:48 3:48
Rapid 15’ 2.0 2.0 0:15 0:15
\ Rapid 45’ 2.0 2.0 0:45 0:45
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Tabelul programelor de spalat

[ Capa- Um.iditat(?

nominala | Durat@ | Consum | cong o | e | e

Program Spalare/ C'ﬁl,urlrﬁji"wm elg\?vrﬁ/ectig&n apainL/ciclu | inaltade |/MNitezade

Uscare : spalare °C @ | stoarcere

inkg ™ in rpm ®
Bumbac 7,0 3:39 1,05 65 40 53
Sintetice 3,5 3:28 0,715 41 40 35
Mixte 7,0 1:30 0,713 65 40 70
20°C 3,5 1:01 0,177 41 20 65
s“;g‘;‘te de 35 | 056 0,1 45 20 70
apalareCu |70 | 152 1,196 65 60 70
Blugi 7,0 1:46 0,519 65 30 65
gare& 1 70 | 030 0,045 24 / 65
Numai | 70 | 012 0,04 / / 65
Plapuma 7,0 1:48 0,745 65 40 65
Lana 2,0 1:07 0,41 60 40 80
Intensiv 7,0 3:48 1,066 65 40 70
Rapid 15’ 2,0 0:15 0,03 40 15 75
Rapid 45’ 2,0 0:45 0,342 31 40 70
3,5 2:42 0,47 44 34 53
ECO 40-60 7,0 3:28 0,775 54 36 53

\ 2,0 2:42 0,2 35 21 53 )

Tn ceea ce priveste EN 60456:2016/prA2019 cu (UE) Nr.2019/2014, (UE)2019/2023;
Clasa de eficienta energetica UE: B

Program de testare energetica: ECO 40-60. Alte specificatii sunt implicite.
Jumatate de incarcatura pentru masina de 7,0 kg: 3,5kg. Un sfert de incarcatura pentru
masina de 7,0 kg: 2,0 kg

Observatie!

m  Parametrii din acest tabel sunt pur orientativi. Parametrii actuali pot diferi fata de
parametrii din tabel.

() Cantitatea maxima de textile uscate care poate fi tratata in programul respectiv.

@ Temperatura cea mai inaltd atinsa de articolele de spalat in ciclul de spalare timp de
minim 5 minute.

® Umezeala reziduala dupa ciclul de spalare in procentaj al continutului de apa si
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viteza de stoarcere la care acest lucru este obtinut.

Programul ECO 40-60 este capabil sa curete articole de spalat din bumbac declarate
ca fiind lavabile la 40°C sau la 60°C, impreuna in acelasi ciclu. Programul este utilizat
pentru a evalua conformitatea cu regulamentul (UE) 2019/2023.

Cele mai eficiente programe in ceea ce priveste consumul energetic sunt in general
cele care dau rezultate la temperaturi mai joase si la durate mai lungi.

Incarcarea masinii de spalat-uscatorului pana la capacitatea indicata pentru
programele respective va contribui la economii de energie si de apa.

Zgomotul si continutul ramas de umezeala sunt influentate de viteza de stoarcere: cu
cat viteza de stoarcere din faza de stoarcere este mai mare, cu atat zgomotul va fi mai
nalt si continutul de umezeala ramasa va fi mai scazut.

m  Daca se inregistreaza o pana de curent in timp ce masina de spalat este in
functiune, o nregistrare speciald a programului selectat va fi pastrata in memorie.

Masina va continua programul dupa restabilirea alimentarii electrice.
m  Usa nu poate fi deschisa in timpul programului de spélare.

m 3. DESCRIEREA PRODUSULUI

3.1. VEDERE DIN FA'!'A:
Diagrama produsului este numai pur ilustrativa si poate diferi de produsul real.

N
1. Capac superior 6. Furtun de scurgere
2. Panou de comanda 7. Usa
3. Cablu de alimentare 8. Dozator de detergent
4. Cuva 9. Furtun de alimentare cu apa
5. Filtru
J
3.2. ACCESORII
N
10. Dopuri de orificii pentru transport 12. Manual de instructiuni
11. Furtun de alimentare (apa rece)
J

3.3. PANOU DE COMANDA
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13. Off (Oprire): Porneste sau opreste produsul.

14. Start/Pauza: Apasati butonul pentru a porni sau pune programul de spalare
pe pauza.

15. Optiune: Va permite selectarea unei functii suplimentare; aceasta se va
aprinde cand este selectata.

16. Programe: Alegeti un program adecvat in functie de tipul de articole de
spalat.

17. Afisaj: Ecranul afiseaza setarile, timpul ramas estimat, optiunile si mesajele
de statut pentru masina dumneavoastra de spalat. Afisajul va ramane aprins
pe toata durata ciclului de spalare.

.

3.4. ECRAN

7

A. Ecran B. Blocarea accesului copiilor

Durata de spalare C. Incuietoare usa
Durata de intarziere D. Pre-spalare
Viteza E. Clatire suplimentara
Eroare F. Spalare suplimentara
Sfarsit G. Intarziere
Temp.

.

3.5. DOZATORUL DE DETERGENT

I Detergent pentru pre-spalare
Il Detergent pentru spélare principalé
&8 Balsam de rufe

Nota: Detergentul trebuie adaugat numai in
,<compartimentul I“ daca ati selectat functia de
Lprespalare” (nedisponibila pe toate masinile).
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[ Program [l &
Bumbac o ° o
Sintetice o ° o

Mixte o ° o
Haine de 5 N 5
sport
Spajare Cu : : :
Blugi o ° o
Clatire & 5
Stoarcere
Eco 40-60 ° o
Numai
stoarcere
Plapuma o ° o
Lana ° o
Scurt 15’ ° o
Rapid 45’ o ° o
20 °C ° o
\ Intensiv ° o

o Indispensabil  Optional.

Nota!

m  Cand utilizati detergent pudra, se recomanda sa adaugati un pic de apa
in compartimentul de detergent pentru a preveni infundare admisiei
compartimentului de detergent si supraumplerea cand masina se umple cu apa.

m  Pentru rezultate optime de spalare si pentru a reduce consumul de apa si de
energie, selectati un tip de detergent adecvat pentru temperatura de spalare
selectata.

3.6 RECOMANDARI PRIVIND DETERGENTUL
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rDetergent de spalare
recomandat

Temperatura de
spalare

Tip de rufe si textile

Detergent ultra puternic cu

Rufe albe din bumbac sau

(a)gﬁgit,i inalbitori si Tnalbitori 40/60/90 in rezistente |a fierbere
Detergent pentru rufe colorate :
fara agenti nalbitori si inalbitori 20/30/40 Rufe colorate compuse din
optici. umbac sau in
Detergent pentru rufe
Detergent pentru rufe colorate : g
sau cu actiune moderata fara 20/30/40 colorate fabricant din fibre
inalbitori optici usor ce intrelinut sau
materiale sintetice
Detergent de spalare cu actiune 20/30 Textile delicate, matase,
moderata vascoza
kDetergent special pentru lana 20/30/40 Lana

Nota

Detergentul care se aduna sau fibros ori aditiv se poate dilua intr-o cantitate mica

de apa Tnainte de a fi turnat in compartimentul detergentului, pentru a evita blocarea

admisiei si cauzarea unor scurgeri de apa.
Va rugam selectati tipul adecvat de detergent pentru a obtine rezultate maxime de
spalare si un consum minim de apa si de energie.

Pentru a obtine cele mai bune rezultate de curatare, dozarea corecta a detergentului

este importanta.

Utilizati o cantitate mai mica de detergent in cazul care cuva nu este umpluta complet.
intotdeauna reglati cantitatea de detergent Tn functie de duritatea apei, daca apa este

mai putin durda, utilizati mai putin detergent.
Dozati in functie de gradul de murdérie al rufelor, rufele mai putin murdare necesits

mai putin detergent.

Detergentul foarte concentrat (compact) necesita o dozare deosebit de precisa.

Urmatoarele simptome indica un supradozaj de detergent:

m  producere de spuma densa

m rezultate slabe de spalare si de clatire

Urmatoarele simptome indica un dozaj insuficient de detergent:

m rufele capata culoarea gri

B pe cuva, pe rezistenta si/sau pe rufe se acumuleaza depozite de depuneri

minerale

4. INSTALAREA
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4.1. ZONA INSTALARII

Avertisment!

m  Produsul trebuie amplasat intr-un loc stabil pentru a
preveni deplasarea acestuia in timpul functionarii.

m  Asigurati-va ca aparatul nu este asezat peste cablul de
alimentare.

Tnainte de a instala masina, urmati pasii de mai jos pentru a
selecta un amplasament adecvat:

Selectati o suprafata rigida, uscata si dreapta.

Evitati lumina directa a soarelui.

Asigurati-va ca exista ventilatie suficienta.

Asigurati-va ca temperatura din incapere depaseste 0°C.
Locul instalarii trebuie situat departe de surse de caldura
precum carbuni si gaz.

oo

4.2. DESPACHETAREA MASINII DE SPALAT

Avertisment!

m  Materialele de ambalaj (ex. folie, spuma de polistiren) pot fi
periculoase pentru copii.

m  Risc de sufocare! Pastrati toate materialele de ambalare in
locuri inaccesibile copiilor.

1. Indepartati cutia de carton si spuma de polistiren.

2. Ridicati masina de spalat si indepartati ambalajul de
pe baza. Asigurati-va ca triunghiul mic de spuma a fost
indepartat impreuna cu piesa de dedesubt. Daca nu,
inclinati unitatea pe o parte, dupa care indepartati bucata
mica de spuma de sub unitate.

3. Indepartati banda adeziva ce fixeaza cablul de alimentare
si furtunul de scurgere.

4. Scoateti furtunul de admisie din cuva.

4.2.1. INDEPARTAREA BOLTURILOR DE
TRANSPORT

Avertisment!

m Inainte de a utiliza produsul, bolturile de transport trebuie
indepartate de pe spatele aparatului.

m  Pastrati bolturile de transport intr-un loc sigur pentru
utilizare viitoare (veti avea nevoie de acestea daca trebuie
sa transportati aparatul in alt loc).

Urmati pasii de mai jos pentru a indeparta bolturile:

1. Slabiti cele 4 bolturi cu ajutorul unei chei si indepartati-le.

2. Acoperiti gaurile cu dopurile de transport pentru orificii.

3. Depozitati bolturile de transport intr-un loc sigur pentru
utilizare viitoare.
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4.3. NIVELAREA MASINII DE SPALAT

Avertisment!
m  Piulitele de blocare de pe toate cele patru picioare trebuie infiletate strans pe
carcasa.

1. Asigurati-va ca picioarele sunt bine prinse de carcasa. Daca nu, repuneti-le in
pozitia lor initiala si strangeti piulitele.

2. Slabiti piulita de blocare si rotiti piciorul pana cand acesta este in contact
apropiat cu solul.

3. Reglati picioarele si blocati-le cu o cheie, asigurandu-va ca masina este stabila.

Piulita de
blocare

picior
Ridicati Coboréati @

4.4. CONECTAREA MASINII DE SPALAT

4.4.1. CONECTAREA FURTUNULUI DE ALIMENTARE CU APA

Avertisment!

m  Pentru a preveni scurgerile sau pagubele cauzate de apa, urmati instructiunile
din acest capitol!

m  Nu pliati, zdrobiti, modificati sau sa sectionati furtunul de alimentare cu apa.

m  Daca modelul este echipat cu o supapa de apéa calda, conectati-l la robinetul de
apa calda utilizand furtunul de alimentare cu apa calda. Consumul de energie va
scadea automat pentru anumite programe.

Conectati teava de admisie conform indicatiilor (conexiune intre robinetul cu filet si
furtunul de admisie).

Robinet cu filet si furtun de admisie
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Conectati celalalt capat al tevii de admisie la supapa de admisie de pe spatele
produsului si strangeti bine teava in directia acelor ceasului.

furtun de
alimentare

supapa de admisie
apa

4.4.2. FURTUN DE SCURGERE

Avertisment!

m  Nuindoiti sau sa intindeti furtunul de scurgere.

m  Pozitionati corect furtunul de scurgere, ori exista riscul de daune cauzate de
scurgerile de apa.

Exista doua moduri de a pozitiona capatul furtunului de scurgere:

1. Amplasati-l direct in scurgerea de 2. Conectati-l la teava de scurgere
apa. ramificata a scurgerii.

I

Scurgere
de apa

Observatie!
m  Daca masina este echipaté cu un suport pentru furtunul de scurgere, instalati
furtunul de scurgere dupa cum urmeaza:

Scurgere Furtun Dispozitiv de
rindere g

Max.100cm
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Avertisment!

m  Cand instalati furtunul de scurgere, fixati-l corect cu ajutorul unui colier de furtun.

m  Daca furtunul este prea lung, nu-l fortati in masina de spalat, deoarece acest
lucru va cauza zgomote anormale.

5. UTILIZAREA

5.1. GHID DE PORNIRE RAPIDA

Atentie!

m  |nainte de a spala, asigurati-va ca masina de spalat este instalata corect.

m  Inainte de a spala haine pentru prima data, masina de spalat trebuie sa execute
un ciclu complet de spaélare fara haine dupa cum urmeaza.

Calibrarea

Se recomanda calibrarea masinii de spélat inaintea primei utilizari.
1. Goliti masina de spalat.

2. Conectati masina de spalat la priza electrica. R
3. Alimentati masina de spalat. Apasati si mentineti apasat ,Viteza” si ,Intarziere”
simultan timp de 10 secunde pana cand ,t19" apare pe ecran.

4. Apasati Start/Pauza pentru a demara masina de spalat si asteptati pana cand

T apare pe ecran.
5.1.1. INAINTEA SPALARII

‘: Spalare
principala Il
- Balsam de rufe 3
Prespalare |
Conectatila | Deschideti Nk P . .
priza robinetul Incércati Inchideti usa Adéaugati detergent

Nota: Detergentul trebuie adaugat numai in ,compartimentul I daca ati selectat functia
de prespalare (nedisponibila pe toate masinile).

5.1.2. SPALAREA

Selectati functia sau

optiunile implicite Porniti

Selectati un program

Nota:
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Daca functia implicita este selectata, puteti sari peste pasul 2.

Tabelul butoanelor functionale este pur ilustrativ; functiile actuale pot diferi in
functie de produs.

Masma de spalat trebuie utilizata la temperaturi ambientale cuprinse intre
0-40°C. Dac4 este utilizata sub 0°C, supapa de admisie si sistemul de scurgere
pot fi avariate. Daca masina este amplasata intr-o 1 mcapere cu o temperatura
ambientald de 0°C sau mai mic3, ar trebui deplasata intr-o zona cu o temperatura
ambientala mai ridicata pentru a va asigura ca furtunul de alimentare cu apa si
furtunul de scurgere nu sunt inghetate.

Verificati etichetele de pe haine si instructiunile detergentului inainte de a spala.
Utilizati detergent ce nu genereaza spuma sau care genereaza o cantitate mica
de spuma, adecvat pentru masinile de spalat.

Tnnodati cordoanele lungi,
inchideti fermoarele sau
nasturii

Intoarceti pe dos

é?rggg:ii?wt’il r?ﬁé?%?r%% imbracamintea ce se Separati hainele cu
= < scamoseaza usor sau cu texturi diferite
saculet de spalare "peri lungi

Avertisment!

Cand spalati un singur articol de imbracaminte, acesta poate duce la
dezechilibrarea masinii. Pentru a asigura scurgerea optima, spalati impreuna
cateva articole de Tmbracaminte.

Nu spalati hainele care au intrat in contact cu kerosen, benzina, alcool sau alte
materiale inflamabile.

5.1.2.1. OPTIUNI
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c

| @

HYGIENE
Pro, e

Prespalare: Functia de prespalare efectueaza o spalare suplimentara
fnainte de spalarea principala. Aceasta functie are ca rol indepartarea
prafului care se ridica la suprafata hainelor. Cand selectati acest mod,
trebuie s& adaugati detergent in compartimentul principal.

Clatire suplimentara: Articolele de spalat vor fi supuse la o clatire
suplimentara.

Spalare suplimentara: Selectati aceasta optiune pentru hainele foarte
murdare. Aceasta optiune mareste durata spalarii si intensitatea pentru a
indeparta murdaria persistenta.

HYGIENE PRO: Cand indicatorul luminos pentru Hygiene Pro este aprins,
aceasta functie este activata automat. Functia de Auto-curatare va fi
activata automat in tipul fiecarui ciclu de spalare. Sistemul Hygiene Pro
ajuta la mentinerea hainelor curate in mod constant.

Program Optiune
Prespalare Clatire suplimentara Su;ﬁ?r:%ré
Bumbac o © 2
Sintetice o © 2
Mixte o © 2
20 °C ©
Haine de o o
sport
b ° ’ i
Blugi o ©
Clatire & o
Stoarcere
Numai
stoarcere
Plapuma o ° 2
Lana o
Eco 40-60
Intensiv
Scurt 15’
\ Rapid 45' o ©
o Optional

5.1.2.2. VITEZA

Speed | Apdasati acest buton pentru a modifica viteza.
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[ Program Viteza implicita (rpm) Program Viteza implicita (rpm) h
1400 1500 1400 1500
Numai
Bumbac 1400 1500 stoarcere 1000 1000
Sintetice 1200 1200 Plapuma 1000 1000
Mixte 800 800 Lana 600 600
20 °C 1000 1000 Eco 40-60 — —
Haine de .
sport 800 800 Intensiv 800 800
Spalare Cu 800 800 Scurt 15' 800 800
Aburi
Blugi 1000 1000 Rapid 45’ 800 800
Clatire &
\ Stoarcere 1000 1000 y

5.1.2.3. TEMPERATURA
Temp.| Apasati acest buton pentru a regla temepratura: Rece, 20°C, 30°C, 40°C,
60°C, 90°C

5.1.2.4. INTARZIEREA

Reglarea functiei de intarziere:

1. Selectarea unui program.

2. Apasati butonului de intarziere pentru a seta durata (durata intarzierii este
cuprinsa intre 0 - 24 de ore).

3. Apasati butonul start/pauza pentru a demara intarzierea spalarii.

=0

Selectati

programul Setati timpul Porniti

Anularea functiei de intarziere:

Apasati butonul de intarziere cand ecranul afiseaza 0 ore. Butonul trebuie apasat
fnainte de inceperea programului. Daca programul este deja pornit, apasati butonul on/
off pentru a reseta programul.

Atentie!

m Daca alimentarea cu curent inregistreaza o intrerupere in timp ce masina
de spalat este in functiune, o inregistrare speciala a programului selectat va
fi pastrata in memorie. Dupa ce alimentarea cu curent revine, programul va
continua.

5.1.2.5. BLOCAREA ACCESULUI COPIILOR

@‘l; Pentru a se evita utilizarea de catre copii.
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Apasati si mentineti apasate butoanele
[Intarziere] si [Funct] timp de 3
secunde pana cand masina emite
cateva semnale sonore.

Alegeti programul Porniti

Atentie!

m ,Blocarea accesului copiilor® nu poate fi eliberat decat prin apasarea si mentinerea
apasata a celor doua butoane. ,Blocarea accesului copiilor” va bloca toate
butoanele cu exceptia butonului de alimentare si a butonului de ,Blocare a
accesului copiilor®.

m  Eliberati ,Blocarea accesului copiilor inainte de a selecta un program si de a
demara un ciclu de spalare.

5.1.2.6. REINCARCAREA

> Aceasta operatie poate .fihexecutaté in timpul unui ciclu de spuéllare.MCénd
starpause | CUVA €Ste n functiune si in ea se afla o cantitate mare de apa calda, usa
rnscurit |y poate fi deschisa cu forta. Pentru a adauga haine la jumatatea unui
ciclu de spalare, urmati pasii de mai jos:

1. Apasati si mentineti apasat butonul [Start/Pauza] timp de 3 secunde si asteptati
pana cand cuva se opreste din rotit.

2. Deblocati incuietoarea usii.
Incarcati hainele, inchideti usa si reapasati pe butonul [Start/Pauza].

SCENE
Apasati butonul

[Start/Pauza] timp de  Incarcati hainele. Porniti
3 secunde.

Atentie!
Nu utilizati functia de incarcare cand nivelul apei depaseste muchia cuvei interioare
sau daca temperatura este prea inalta.

5.1.2.7. DEZACTIVAREA SONERIEI

@ Y [feme.

)
Apasati pe butonul [Temp.] timp de 3 secunde pentru a activa

Pornij dezactiva soneria.

Pentru a activa functia de sonerie, reapasati butonul timp de 3 secunde. Setarea va fi
retinuta pana la urmatoarea resetare.

Atentie!
n Cand soneria este dezactivata, masina nu va emite niciun semnal sonor.
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5.1.3. DUPA SPALARE
Soneria va emite un semnal sonor sau ,End “ (Sfarsit) se va afisa pe ecran.

6. INTRETINEREA S| CURATAREA

Avertisment!
m Inainte de a efectua operatiile de intretinere, decuplati masina de la priza si
inchideti robinetul.

6.1. CURATAREA CARCASEI

Intretinerea periodica poate prelungi durata de viata

a aparatului. Suprafata aparatului poate fi curatata

cu detergenti diluati, nonabrazivi si slabi, daca este
nevoie. In cazul unor deversari de apa, utilizati o carpa
uda pentru a sterge imediat. Nu |asati carcasa sa intre
n contact cu articole fierbinti.

Nota!
Nu utilizati acid formic si solventii acestuia diluati sau echivalentul, precum alcool,
solventi sau produse chimice.

6.2. CURATAREA CUVEI

Rugina din interiorul cuvei cauzata de obiecte de metal trebuie indepartata imediat cu
detergenti ce nu contin clor.
Nu utilizati niciodata burete abraziv de sarma.

Nota!
Nu amplasati niciun articol textil in masina de spalat in timp ce curatati cuva.

6.3. CURATAREA GARNITURII USII SI A

GEAMULUI
Stergeti geamul si garnitura dupa fiecare ciclu \
de spalare pentru a indeparta scamele si petele.

Acumularile de scame pot cauza scurgeri. Indepartati “
orice monezi, nasturi si alte obiecte din garnitura dupa
fiecare spalare.
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6.4. CURATAREA FILTRULUI DE ADMISIE
Nota!

m  Filtrul de admisie trebuie curatat daca debitul de apa este restrictionat.
m  Curatati filtrul de admisie la fiecare 3 luni pentru a va asigura ca aparatul

functioneaza normal.

6.4.1. CURATAREA FILTRULUI DIN
ROBINET

1. Inchideti robinetul.

2. Detasati furtunul de alimentare cu apa de la
robinet.

3. Curatati filtrul.

4. Reconectati furtunul de alimentare cu apa.

6.4.2. CURATAREA FILTRULUI DIN MASINA
DE SPALAT:

1. Desurubati teava de admisie din spatele masinii
de spalat.

2. Scoateti filtrul cu ajutorul unui cleste cu varf lung
si repuneti-l la loc dupa ce I-ati spalat.

3. Utilizati o perie pentru a curata filtrul.

4. Reconectati teava de alimentare cu apa.

N

|

ota!
Puteti scoate filtrul din teava pentru a-l curata.
m  Reconectati si desfaceti robinetul.

6.4.3. CURATAREA DOZATORULUI DE DETERGENT

1. Apasati butonul de pe capacul balsamului de rufe din interiorul sertarului

dozatoru in pozitia A (vezi sageata din figura 1).

2. Ridicati clema si indepartati capacul balsamului de rufe. Spélati toate canelurile

sub jet de apa.

3. Repuneti la loc capacul balsamului de rufe si impingeti sertarul la loc in pozitie.

Scoateti sertarul
dozatorului
apasand pe A

Curatati sertarul
dozatorului sub jet
de apa

Curatati interiorul

compartimentului

folosind o periuta
veche de dinti.

Introduceti la
loc sertarul
dozatorului.

Nota!

m  Nu utilizati alcool, solventi sau produse chimice pentru a curdta masina.
m  Curatati compartimentul detergentului la fiecare 3 luni pentru a va asigura ca
aparatul functioneaza corect.

6.4.4. CURATAREA FILTRULUI POMPEI DE SCURGERE
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Avertisment!

m  Aveli grija la apa calda!

m  Lasati solutia de detergent sa se raceasca.

m  Deconectati masina de la priza inainte de a spala filtrul pentru a evita
electrocutarea.

m  Filtrul pompei de scurgere indeparteaza firele si reziduurile mici din apa.

m  Curatati filtrul la fiecare 3 luni pentru a va asigura ca aparatul functioneaza
normal.

Furtun de
scurgere de
urgenta

-

Scoateti furtunul de

scurgere de urgenta Repuneti la loc furtunul
Deschideti usa de acces efectuand o rotire de 90 de scurgere de urgenta
m degrade si indepartati dupa scurgerea apei.
capacul

@% @é—%’/

Deschideti filtrul rotindu-I

Repuneti filtrul la loc si
in sens anti orar

Indepartati reziduurile inchideti usa de acces

Atentie!

m  Asigurati-v4 cé filtrul si furtunul de scurgere de urgent& sunt inlocuite corect, ori se
poate scurge apa.

m  Daca masina dumneavoastra nu este echipata cu un furtun de scurgere de
urgenta, sariti peste pasii 2 si 3.

m  Daca aparatul tocmai a fost utilizat, este posibil ca in pompa sa fi ramas apa
calda, depinde de program. Nu indepartati niciodata capacul pompei in timpul
unui ciclu de spalare. Intotdeauna asteptati pana cand aparatul a terminat ciclul
de spalare, este golit si s-a racit. Cand repuneti capacul la loc, asigurati-va ca
acesta este strans bine.

6.5. DEPANAREA

Aparatul nu porneste sau se opreste in timpul functionarii.
Incercati sa gasiti o solutie pentru problema. Daca acest lucru nu este posibil,
contactati serviciul de clienti.
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Descriere

Cauza

Solutie

N\

Masina de spalat nu
porneste

Usa masinii nu este
inchisa corect

Reporniti dupa inchiderea
usii

Verificati daca hainele
sunt blocate

Usa nu poate fi deschisa

Protectie de siguranta
este activata

Deconectati aparatul de
la priza de retea, apoi
reporniti-|

Scurgeri de apa

Conexiunea dintre teava
de admisie si furtunul
de alimentare nu este
stransa

Verificati si strangeti tevile
de apa

Curatati furtunul de
admisie

Reziduuri de detergent in
dozatorul de detergent

Detergentul este umed
sau compactat

Curatati dozatorul de
detergent

Afisajul nu se aprinde

CPU-ul sau hamul sunt
deconectate

Asigurati-va ca
alimentarea cu curent
functioneaza, iar
stecherul este conectat
corect

Sunete anormale

Erori afisate

Cauza

Verificati daca bolturile
de transport au fost
indepartate

Verificati daca podeaua
este dreapta

Solutie

£330

Usa nu este inchisa
corect

Reporniti dupa inchiderea
usii

Verificati daca hainele
sunt blocate

Problema cu admisia de
apa in timpul spalarii

Verificati daca presiunea
apei este prea joasa

Indreptati teava de apa

Verificati daca filtrul
supapei de alimentare
este blocat

,: - " Scurgerea apei dureaza verificati daca furtunul de
i prea mult scurgere este blocat
- Reporniti masina de

[ Deversare de apa spalat

"_ \/ \/ daca problema nu poate

IV ANVAN Altele fi solutionats, apelati la
\ serviciul clienti y
Nota!

Dupa verificare, porniti din nou masina de spélat Daca problemele persista, contactati

serviciul clienti.
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6.6. PIESE DE SCHIMB

Piese de schimb pentru aparatul dumneavoastra vor fi disponibile pentru minim 10 ani.
Daca aveti intrebari, va rugdm sa contactati echipa noastra de servicii pentru clienti.

AVERTISMENT:

m  Pericol de electrocutare.

m  Nuincercati niciodata sa reperati un aparat care este defect sau care se
presupune a fi defect. Riscati sa va puneti in pericol atat viata dumneavoastra
cat si a viitorilor utilizatori. Numai un specialist autorizat poate efectua operatii de
reparare.

m  Reparatiile inadecvate pot anula garantia si eventualele pagube nu vor fi
recunoscute.

7. GARANTII SI LIMITE DE RESPONSABILITATE

Acest produs este garantat pentru o perioada de 36 luni (incluzand garantia legala
de 24 luni, asa cum este ea definita de legislatia locala, dar si o garantie comerciala
suplimentara de 12 luni oferitd de marca) de la data cumpararii, impotriva oricarei
defectiuni care rezulta dintr-un viciu de fabricatie sau problema legata de materialele
componente.

Aceasta garantie nu acopera daunele care rezulta dintr-o instalare eronata, din

utilizarea incorecta sau din uzura normala a produsului.

Mai exact, garantia nu acopera:

m Daunele sau problemele cauzate de o utilizare incorecta, de un accident, o
alterare sau de o conectare electrica de intensitate sau de tensiune neadecvate.

m  Produsele modificate, cele al caror sigiliu de garantie sau numar de serie au fost

deteriorate, alterate, sterse sau oxidate.

Bateriile inlocuibile si accesoriile sunt garantate pentru o perioada de 6 luni.

Avarierea bateriei, survenita in urma operatiunilor de Tncarcare prea lungi sau

cauzata de nerespectarea recomandarilor de siguranta explicate in instructiuni.

Daunele de ordin estetic care includ zgarieturi, umflaturi sau orice alt element.

Daunele cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.

Defectiunile cauzate de uzura sau de Thvechirea normala a produsului.

Actualizarile programului informatic, datorate modificarii parametrilor de retea.

Avarierea produsului cauzata de utilizarea unor alte programe informatice pentru

a modifica, schimba, adapta sau pentru a modifica programul informatic existent.

m  Avarierea produsului cauzata de utilizarea acestuia fara accesoriile omologate de
catre producator.

m  Produsele oxidate.

In niciun caz, producatorul nu poate fi considerat responsabil de pierderea informatjilor

stocate pe disc. De asemenea, producatorul nu este obligat sa verifice daca utilizatorul

a scos cartela SIM / SD din aparat in cazul produselor returnate.

Produsele reparate sau schimbate pot include componente si echipamente noi si/sau

reconditionate.

Modalitati de punere in aplicare a garantiei

Pentru a beneficia de un service de garantie, va rugam sa aduceti produsul la

biroul de relatii cu clientii al magazinului de la care I-ati achizitionat, avand asupra
dumneavoastra dovada cumpararii sale (bon de casa, factura, etc...) si accesoriile
furnizate, impreuna cu ambalajul original.

Este important s& va amintiti data la care ati achizitionat produsul, modelul si numarul
de serie sau IMEI (aceste informatii figureaza in general pe produs, pe ambalaj sau pe
dovada de cumparare).

In mod implicit, trebuie sa aduceti produsul in magazin impreuna cu accesoriile
necesare functionarii sale corecte (alimentare, adaptor, etc).
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In cazul in care dauna suferita de produs este acoperita de garantie, serviciul post-

vanzare va putea, in limitele legislatiei locale fie:

m  Sarepare sau sa inlocuiasca piesele defecte.

m  Sa schimbe produsul returnat cu un produs care are cel putin aceleasi
functionalitati si care este echivalent in termeni de performanta.

m  Savaramburseze valoarea produsului la pretul de achizitionare mentionat pe
documentul prezentat drept dovada a cumpararii.

n eventualitatea unei reparatii acoperite de garantie, durata de acordare a garantiei se
va prelungi cu 6 luni, dar nu va mai fi acordata in caz de defectiuni repetate.
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FR - Service Clients Auchan France - 200 rue de la Recherche 59650
Villeneuve d’Ascq - 03 59 30 59 30 - www.auchan.fr

ES - Alcampo, S.A. - Supermercados Sabeco, S.A. C/ Santiago de
Compostela Sur, s/n - 28029 Madrid - e-mail: d.calidad@alcampo.es

PT - Servigo Auchan - Auchan Portugal Hipermercados, S.A.,Travessa
Teixeira Junior, n.° 1, 1300 — 553 Lisboa,

E-mail : info.MarcaAuchan@auchan.pt

PL - Dystrybutor : Auchan Polska Sp. z o0.0., ul. Putawska 46, 05-500
Piaseczno - www.auchan.pl

HU - Forgalmazza: Auchan Magyarorszag Kft, 2040 Budaérs, Sport u. 2-4.
- www.auchan.hu

RO - Auchan Romania SA, Str. Brasov nr.25, Sector 6, Cod postal 061444,
Bucuresti, Roméania - www.auchan.ro

600082787/ 600082791/ 600082792/
600082793/ 600082794/ 600082795

Zuchan
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